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Air Brakes/Bo3aywiHbie Topmo3a

1. All air brake equipped vehicles have:
Bce MalUMHbI C BO3AYLWHbIMU TOPMO3aMU UM EIOT:
A. Anairusagegauge A. MaHoMeTp AaBneHua U3NoNb30BaHHOTO BO3AyXa
B. Asupplypressure B. MaHomeTp faBneHus NnogasBaemMoroBo3sayxa
C. Abackuphydraulicsystem C. 3anacHble ruapasaMyeckue Topmosa
2. If you must make an emergency stop, you should brake so you:
Ecnu Bbl lO/MKHbBI cAeNaTb SKCTPEHHYI0 OCTaHOBKY, Ha,0 TOPMO3UTb TaK 4To 6:
A. Use the hand brake before the brake pedal A. BK/IOUUTb pPy4HOM K/anaH nepepg Ha*kaTvem nMepgam
B. Donotneedworryaboutsteering TOopMo3a
B. He Hagzo 6bino 6ecnokouTcsa Npo ynpaBAeHnn
C. Cansteerandsoyourvehicle staystraightline C. BbIMOMM yNpaBAATb UYAE PXKUBATb €€ Mo NPSMO M IMHUK
3. The air loss rate for a straight truck or bus with the
engine off and the brakes on should not be more than:
YTeuKa Bo3ayxa y NpaMoro Tpaka uiu aeTobyca npu BbiK/1lOYeH HOM
ABuUratesie U HaXKaTom TOPMO3e He AOo/KHa NpeBblLaTh:
A. 1PSlin30seconds A. 1PSI3a30cekyHa,
B. 1PSlinoneminute B. 1 PSl 3a ogHy MUHYTY.
C. 2PSlin45seconds C. 2 PSI3a45ceKkyHa
D. 3 PSlinoneminute D. 3PSl 3a ogHy MUHYTY
4, You brakes are fading when:
Bawum Topmosa U3HOCUAIUCD:
A. You have topush harder onthe brake pedal to control A. BblBbIHY»KAgE Hbl CU/IbHE € YeM 06bIYHO »KaTb Ha Ne Aasb 4R
yourspeedon a downgrade KOHTP O/ CKOPOCTM Ha CrycKe
B. The brake pedal feels spongy when you apply pressure B. Tlepanb Topmo3a YycTByeTCA NPYKMHHOM NPU HaXKaTuM Ha
C. You release pressure on the brake pedal and speed Hee
increases C. Bbl ymeHbllaeTe AaBNEHWE Ha NeAaNb TOPMO3a U CKOPOCTb
D. Less pressureis needed on the brake pedal for each yBe/imynBaeTca
stop D.  [ins Karkporo Topmoxke Hue TpebyeTca meHbliee gaBieHe
BO34yxa
5. The supply pressure gauge slows how much pressure:
MaHoMmeTp AaB/ieHUe NoAaBaeMoro Bo3gyxa NnokasblBaeT, Kakoe fJaB/eHune:
A. You have usedinthistrip A. BblM3nonb30BavBO BpeMs Noe3aKu
B. Isinthe airtanks B. BBo3gywHompesepsyape
C. Isgoingtothe brake chamber C. T[ocTynaeT B TOpMO3HOE OTAENEHME
D. Theaircantake D. MakcumaibHo 4onycTUmMo
6. The brake system that applies and releases the brakes when
the driver uses the brake pedal is the brake system.
TopmosHasa cuctema paboraiowas Npu Ha)kaTue BoguTenem neaanyM Topmosa, HasbiBaeTcs:
A. Emergency A. AsapuitHoi
B. Service B. CepsucHo#
C. Parking C. CrosHo4HOM
D. None oftheabove D. Hwuuero u3BblWENe peYnCIeHHOro
7. If your vehicle has an alcohol evaporator every day during cold weather you should:
Ecnu Baw aBTOMO6U/Ib UMEET CNUPTOBOI MCNapUTe/ib, TO KaXKAblii
OeHb NPU TJIOXO0M norofe Bbl AO/MKHbI:
A. Checkandfillthealcohollevel A. T[lpoBepwuTb UNOAAE PXKaTbyPOBEHb aNIKOTONA
B. Changethealcohol from the new bottle B. MMoanvBaTb CiMPT C HOBOM ByTbIIKM
C. Cleantheairfilter withalcohol C. YMCTWTb CMMPTOM BO3AYLLUHbIA GUALTP
D. Checkthe oil foralcohol content D. TMpoBepATb MacnoHa cogepXaHue cnupTa
8. Why should you drain water from compressed air tanks?

[na yero Bbl AOMKHbI APeHUPOBaTb BOAY U3 BO3AYLLIHOIO pesepsyapa




A. Waterlow boiling pointreducesbrakingpower A. TemnepaTypa KMneHUA CHUXKa €T CUIY TOPMO30B
B. Watercan freeze in cold weather and cause brake B. Bopa moxeT3aMEp3HyTb M NOBPEAUTb TOPMO3a
failure
C. Watercoolthe compressortoomuch C. Boga CMWKOM CU/IbHO OX1a XKAaeT Komnpeccop
D. To make room fortheoilthatshould bethere D. Ytobbl ocBobOAMTL MECTO ANA Macha, KoTopoe Tam
L,0/1KHO 6bITb
9. The most common type for foundation brake found on heavy vehicle is the:
Haubonee pacnpocTpaH&HHbIM TUNOM TOPMO30B B 60/IbLLErpy3HbIX MallMHax AB/feTca:
A. Disc A. [Ouckosble
B. Wedge drum B. KnuHosugHble 6apabaHHble
C. S-camdrum C. C-Kkynaukosble 6apabaHHble
D. None oftheabove D. Hwuuero u3BbienepeyncieHHoro
10. | Onlong downhill grades, expects recommend using a low gear and light
steady pedal pressure instead of on-again, off-again braking. Why?
Ha A/IMHHbIX crycKax SKCnepTbl PEKOMEHAYIOT UCMo/b30BaTh
MOHUIKEHHYIo NepeAayy U IErKoe, HO NOCTOAHHOE AaBJ/ieHU e Ha TopMo3a
BMECTO pe3Koro nepeogn4eckoro ux BkatoyeHue. Movemy?
A. Airusageisless withlightsteady pressure A. Bocxop Bo3ayxa MeHbLUe NpUyMe PEHHO M AaBaeHue
B. Brake linings do not heat up asmuch with light pressure B. Kosiogku Mpu Takom TOPMOXEHWW HarpeBsalotcs B
C. Youcankeepvehiclespeedconstantina low gearwith MeHblUei cTene 1
light steady pressure C. [pu TaKoM TOPMOMKEHWE M Ha MOHUKEHHOM mnepenaye
D. Rl Nlerye KoHTPOAMpPYeTCs CKOPOCTb
D. Bcé Bbillene peyncneHHoe
11. | Your truck or bus dual air brake system. If a low air pressure warning
comes on for only one system, what should you do?
Balu rpy3soBUK Mu aBTobyC MMeloT JieOHHYI0 BO3AYLUHYIO TOPMO3HYIO cuctemy. Ecam
3a)KErcs CUrHazl HU3KOro AassieHue B OAHOW U3 CUCTEM, YTO Hafo NPeANpPUHATb:
A. Reduceyourspeedand drive to the nearest garage for A. YMeHbLWUTb CKOPOCTb PYAUTb B BAMMKAWWINIA rapak 4na
repairs peMoHTa
B. Reduceyourspeedand test the remaining system while B.  YMeHbLWWTb CKOPOCTb Y MPOBE PUTb OCTABLLYKOCA CUCTEMY
underway He oCTa HaBAMBasA MallUUHY
C. Continue at normal speed. No action is needed when C. Mpopo/mkaTb exaTb C 0BblYHOI CKOpoOCTbio.HMYero He
onlyonesystemfails Ha [0 AeNaTb eCM TONIbKO O HA CUCTE Ma BbILLA U3 CTPOSA
D. Stop right away and park. Continue only after the D. HemepneHHo ocTaHOBWCb M BGe3omacHO 3amapKyt.
systemis fixed MpofonmKait [ABWKEHME TONbKO MoCne MNpuUBeAeHs
CUCTE MbI B NOPAAOK
12. | During normal driving spring brakes are usually held back by:
Bo BpeMs noesAKu NpyXUHHbIe TOPMO3a YAepP:KUBaOTCA B BbIK/IKOYEH HOM MO/IOKEHUU:
A. Airpressure A. [asneHnemBo3gyxa
B. Springpressure B. [daBneHueMnpyuH
C. Centrifugal force C. LUeHTtpobexHoicunon
D. Boltsorclamps D. BosbTaMuuan3a WE Kammn
13. | Total stopping distance for air brakes is longer than for hydraulic
due to distance
O6Lan TopMo3Has AUCTAHLMA Y MaLlLWH C BO3AYLIHbIMU TOpMo3amu 6onblue,
YeM y MalUMH C TMAPaB/MKON B CBA3U C HaIMYUEM AUCTAHLIUMU:
A. Perception A. BocnpusaTtue
B. Reaction B. Peakuun
C. Brakelag C. Topmo3HOM3agep KKK
D. Effective braking D. 3d¢deKTUBHOrO TOPMOKEHMS
14. | In air brake equipped trucks, parking brake should be used:
B maluMHax c BO3A4yLHbIMU TOPMO3aMMU CTOSIHOYHbIN
TOPMO3 AO/KEH UCMO/Ib30BaTbCA:
A. Wheneveryou leave the vehicle unattended A. Bcerga, Korfa Bbl oCTaB/seTe malnHy 6e3 npucmoTpa
B. Toholdyourspeed whengoing downbhill B. /118 KOHTPO/A CKOPOCTM Ha CMycKe




C. Aslittleas possible
D. Onlyduring pre-and post-trip inspections

C. KaK MOXHO pexe
D. TonbKo BO Bpemsa 0CMOTpa Nepes,nnocne noesakm

15. | For emergency stab braking you should:

[1nf 3KCTPEHHOro KOHTPOIMPYEMOro TOPMOXKEHUA Bbl JO/KHbI

A. Pump the brake pedal rapidlyandlightly

B. Press onthe brake pedalas hard as you an, release
brake when the wheels lock, and when the wheels
startrolling putthe brake onfullyagain

C. Brake hard until wheels lock, then get offthe brakes as
much time as the wheels were locked

D. Press hardonthe brake pedalandapplyfull hand valve
until you stop

A. KauaTb neZasb TopmMo3a 6bICTPO U HE CUIbHO

B. Ha)aTb nefJa/b TOpMO3a BO3MOMHO CWIbHee,
OTNYCTUTb Mejasb cpasy, Kak TOPMO3a CXBaTWIUCh,
Koraa Konéca CHoBa 3aBepTe/nCb, NMOJIHOCTbIO BbiXaTb
Topmo3a

C. CunbHO TOPMO3WTb A0 CXBaTbliBaHWA TOPMO30B, MOTOM
OTNYCTUTb Nefaslb Ha TaKoe e BpeMms, KaKoe Bbl
TOPMO3WUIM

D. CunbHO AaBUTb Ha Nejanb U O0AHOBPEMEHHO MOJHO CTbO
OTKPbITb Py4HOM KNa naH

16. | Parking or emergency brakes of trucks and buses can
be legally held on by pressure

CTOSHOYHbIE U 3KCTPeHHble TOPMO3a rPy30BUKOB U aBTobycoB
npuBOAATCA B AileiicTBUE JaBNeHUem:

A. Spring A.  TlpyxuH
B. Fluid B. upaxoctu
C. Air C. Bosgyxa
D. Atmospheric D. ATmocdepHbIM
17. | The driver mustbe able to see alow air pressure warning which
comes on before pressure in the service air tanks falls below ____ PSI
Bopgutenb AomKeH yBUAETb CUTHA/I HU3KOTO AaB/ieHue,
Korga AasnieHue ynageTt Huxe, yem ___ PSI
A. 20 A. 20
B. 40 B. 40
C. 60 C. 60
D. 80 D. 80
18. | If your vehicle has an alcohol evaporator, it is there to:

CnupTOBOI MUcMapuUTenb NpegHasHa4YeH ana:

A. Ridthe tankofalcohol that condensesand sits at the
bottom

B. Eliminatethe needfordailytank draining

C. Boosttankpressurethe same waythatturbocharger
boostengines

D. Reduce the risk of ice in air brake valves in cold
weather

A. OcBoboxaeHWe TaHKa OT CMMPTa, CKa M/IMBaIOLLENO Ha
[He pesepsyapa

B. /[lenaeTHeHyKHbIM e e LHe BHOe A p eHUP OBaHWe

UrpaeTTy e ponb,4To Typ6OoHaSAYB Ans o6e cneyerns

dopcaka asuratens

D. CHmkaem puck obpa3oBaHusA IbAVHOK B cCUCTEME B
X010 Hyt0 Noroay

(g

19. | The brake pedal in an air brake system:

ﬂe,qanb TOpMoO3a B MallUHaX c BO34YLUHbIMU TOPMO3aMu:

A. Control the speed ofthe air compressor
B. Isseldom usedcomparedto hydraulicsystem
C. Control theairpressure applied to putonthe brakes

D. Is connectedto slackadjusters bya seriesof rods and
linkages

A. KoHTpo/upyeT cKopocTb paboTbl  BO3AYLIHOMO
Komnpeccopa

B. Mcnonb3yeTca pefko B cpaBHEHWUM C FMApaBANYE Col
cucte mom

C. KoHTpo/vpyeT AaBieHWe BO34yxa, MpUKiagbliBaemoe
ON1A TOPMOXKe HUs
D. CoepuHeHa CTpeLLOTKOM CUCTE MO TAT M COE AUHE HUI

20. | To check the free play of manual slack adjusters of S-cam

Brake, you should park on:

[nsa nposepku ModTa B TPELOTKe B CUCTEMAX C S-Ky/1a4KOBbIMMU
TOpPMO3aMMu, Bbl AO/DKHbI 3aMapKoBaTbCA:

A. Level groundandapplythe parkingbrake
B. Level ground, chock the wheels and release the
parkingbrake

A. Ha poBHOM MecTe ¥ BK/OYMUTb CTOSHOYHbIN TOPMO3
B. Ha poBHOM MecTe, 3aCTONOPUTb KOIECa W OTK/OUYUTL
py4HOM TOPMO3




C. Level ground and drain off air pressure before C. Ha poBHOM MecTe 1 BbINYCTUTb BO3AYX U3 TaHKa nepes,
checking the adjustment nposepKoi ntodTa
D. Aslight grade, release the parking brakes and apply D. Ha Nonorom crycke, BbIK/IOUUTL CTOAHOYHbI TOPMO3 1
the service brakes, watchingfor ve hicle movement TOPMO3WUTb CEPBMCHBIM TOPMO30M, Habnogas 3a
ZBVIKE H1e M Ma LIVHbI

21. | The most important thing to do when a low air pressure
warning comes on is:
MNepeoe, 4TO Bbl AOMKHDbI CAeNaTh NPU BKAOYEHUU
aBapUIHOro CUTHa/la HU3KOro AaB/ieHUs:
A. Upshift A. BKkAoYuUTb NOBbIWE HHYIO Ne peaavy
B. Downshift B. BK/OYMTb MOHWXKE HHYIO Nepegady
C. Adjustthebrake pedalforthe moretravel C. OrtperynvMpoBaTb neaasib TOPMO3a ANA Aa/ibHe MLero
OBUKE HYA
D. Stopandsafelyparkassoonas possible D. OcraHoBUTbCA 1 Be30MacHO 3anapKkoBaTbCca
22. | The air compressor governor controls:
laBepHOH (perynfTop)Bo3AYyLIHOrO KOMMPEeccopa KOHTPONAUpyeT:
A. Thespeedoftheaircompressor A. CkopocTb po60Tbl BO34YLWHOIO KOMIMpPeccopa
B. Airpressureapplied to the brakes B. [laBneHue BO3Ayxa, UCMONb3ye MO0 A1 TO PMOKEHUA
C. Whenairis pumpedintotheairtanks C. Korga Bo3ayxy nocTynaTb B BO34YLUHbIA pe3epayap
D. Whenthebrake chambers release pressure D. Koraa ymeHbLWTb AaBAeHWe B TOPMO3HbIX Ka Mepax
23. | The braking power of the spring brakes:
TopmosHasa 3¢p¢PeKTUBHOCTb NPYKUHHbIX TOPMO30B:
A. Increases when the service brakesare hot A. VYBenwnduBaeTcs, - Korga cepBUCHbIe Topmo3a
HarpeBatoTcs
B. Dependsontheservice brakesbeingin adjustment B. 3aBuWCUT OT perynpoBKU CE PBUCHBIX TOPMO30B
C. Is noteffectedbythe conditionof the service brakes C. He 32aBWMCUT OT COCTOAHMA CE PBUCHBIX TOPMO30B
D. Canonlybetestedbythe highly-trained brake senice D. MoxeT bbiTb NpoBepeHa TONbKO  CheLMabHO
people Mo ArOTOB/IE HHbIM Me P COHaZIoM
24. | The parking or emergency brake on a heavy vehicle can only
be held in position by something that cannot leak away, like:
CTOSHO4HbIE U/IN 3KCTPeHHbIe TOPMO3a TAXKE/bIX aBToMobuneit moryTt
NPUBOAUTCA B AeiicTBUE YeM-HUOY b, YTO HE MMeeT YTe4KU, Hanpumep:
A. Fluid pressure A. [laB/ieHME M KUAKOCTHU
B. Springpressure B. [daBsneHuem npyxuH
C. Airpressure C. [JasneHvemBo3agyxa
D. Anyofthe above D. Jlobbim M3 Bbillene peyuncie HHoro
25. | Astraight truck or bus air brake system should not leak at the rate of more
than ___ PSI per minute with the engine off and the brakes released
YTeuKa Bo3AyXa B TOPMO3HOM cUCTeMe rpy30BUKa MM aBTobyca Npu BbIK/IO4EHHOM
ABUrartesne v oTnyLieHHOM TOpMO3e He AOo/MKHa npeBbliwaTth ___ PSI B MUHYTY
A 1 A 1
B. 2 B. 2
C 3 C 3
D. 4 D. 4
26. | Air brake take more time that hydraulic braking because air:
BosgywHble Topmo3a pabotaloT mepieHHee, Yem rMapaBAUYUCKUe, MOCKO/IbKY
A. Brake use different brake drums A. B HUX UCMO/Ib3YIOTCA APYrMe TOPMO3Hble 6a pabaHbl
B. Takes more time to flow through the lines than B. Bo3ayxMeA/NIMHHee pacnpocTpaHAeTCsa No CUCTEME, YEM
hydraulic fluid TMApaB/iMde CKas XKUAKOCTb
C. Brakesrequire heavierreturn springs C. OHu TpebytoT 60/1e e MO LLHbIX BO3BPATHbIX MPYKUH
D. Is always leaking through airline fittings D. Bcerga vmeeTca yTeyka BO3Ayxa Yepes coepuHe Hus
27. | Modern air brake systems combine three different systems. They are
the service, the parking and the brakes

CoBpeMeHHble CMCTeMbl C BO3AYLUHbIMMW TOPMO3aMM COCTOAT U3 TPEX
YacTeil. 3TO cepBUCHbIe, CTOAHOYHbIE U TOpMoO3a

A. Emergency A. ABapMuitHble




B. Foot B. HoXHble
C. S-cam C. S-Kynaunosble
D. Drum D. BapabaHHble

28. | The application pressure gauge shows how much air pressure you:

MaHomeTp ucnonbsosaemoro Bosgyxa nokasbliBaeT Kakoe flasieHue:

A. Haveusedinthistrip A. Bblucnonb3oBanBO BpeMs Moe3gKu
B. Haveintheairtanks B. WmeeTcsBBO34yLWIHOM pe3epBsyape
C. Areapplyingtothe brakes C. Bblucnonb3yeTe A5 TOPMOXKEHUA

D. None oftheabove D. Hwnyero 13 BbiWeNepeYncIeHHoro

29. | If you do not have automatic tank drains, how often should you
drain the oil and water from the bottom of compressed air storage tanks?

Ecnu y Bac HeT aBTomMaTU4YecKol CUCTeMbl JpeHUPOBaHUSA BO3AYLLIHOIO
pesepeyapa, KaK4acro Bbl AOMKHbI APeHUPOBaTb BOAY U Mac/io U3 Hero?

A. Aftereveryfourhoursofservice A. Kaxgable 44aca Bo Bpems paboTbl
B. Atthe endofeach dayofdriving B. B KOHLe Kaxzaoro paboyero gHa
C. Onceaweek C. PasBHegento
D. Everyotherweek D. PasBpaBe Heaenu
30. | The proper use of the brake when going down a long steep grade after
selection a proper gearis to brake until your speed is above _____ mph
below the posted speed for safety and release you brake

[insa NnpaBUIbHOTO TOPMOXKEHUA Ha AJIMHHbBIX CryCKax nocne Bbib6opa
HY>KHOM Nepega4un Bbl 4ONKHbBI TOPMO3UTDb [0 TEX NOP NoKa CKOpOCTb
He ynajer Ha MU/Ib B 4ac HUXKe 0603Ha4YeHHOro npefena CKOpoCTHU.

A. 5mph A. 5muib BYac

B. 15mph B. 15 mwunb BYac

C. 10mph C. 10 munb BYac
31. | If the air pressure did not reach the correct level

during the allowed time, then:

Ecnv pasneHue Bosgyxa B cucTeme He JOCTUTHY /IO YCTaHOB/IEHHOTO
YPOBHA 3a NO/I0XKeHHOoe BpeMS{, TO:

A. The alcohol container maybe low A. B cnupTOBOM MCMNa pUTEIe HU3KUIA YpOBE Hb CrMpTa
B. Youshould be ready to use your parking brakes to B. Bbl 40/IKHbI BbiTb FOTOBbI UCMO/Ib30BaTh CTOSHOYHbIN
stop TOPMO3 ANA 3KCTPE HHO M OCTaHOBKU
C. You pressuremay drop to low point while driving, C. Bo Bpems noesgku AaBleHWe B CUCTEME MOXKET ynactb
requiringanemergencystop HUXXEe MOJI0XKe HHOTO YPOBHSA M NoTpe 60BaTh a BapuiHoit
0CTaHOBKM

32. | The air brake lag distance at 55 mph on dry pavement adds about ___ feet

Mpu ncnonbsosaHUM BO3AYLIHbIX TOPMO30OB TOPMO3HOI NYTb NPU CKOPOCTH
55 MWU/Ib B Yac Ha CyXoi fopore yBenMumsaeTtcsa Ha___ ¢pyTos

A. 12 feet A. 12 ¢pyToB

B. 52feet B. 52 ¢yra

C. 32feet C. 32 ¢yra

33. | Aslack adjuster’s free play needs to be adjusted ifit is more than
about ___ how mane inches when you pull hard on it
TpewioTka Tpebyert peryaMpoBku, ecnu N0t 6onblie, Yem____ Aloiima Npu eé nNposepKe

A. Yinch A %

B. Yinch B. %

C. 1linch c 1

34. | Some air brake systems have an alcohol evaporator. What may happen
If you don’t keep the proper level of an alcohol?

HeKoTtopble cucTembl € BO3AYLIHbIMUY TOPMO3aMU UMeELOT CI'IMPTOBOﬁ ucnapuTtenb.
YTo cnyuunTca, ecnm Bbl He 6yge're nogaepxueatb ﬂpaBManblﬁ YpoBeHb cnupTa

A. Ice mayforminthe airstorage tankand cause a brake A. B cucteme moxeT cpopMMpOBaTLCA el U NoBpeaUTb
failure TopMo3a

B. The S-cam may not take back when you release the B. S-Kynayok He BO3BPATUTCA B UCXOAHOE TMOJIOXKEHWE,
brake pedal Korga Bbl OTNYCTUTE NefanbTopmMmosa

C. lce mayformonthebrake drumsand wearthemout




C. Ha TopmosHbix 6apabaHax moxeT obpasoBaTbCs sies U
ae dopmupoBaTb Ux

35. | The spring brakes used on the chambers in a straight truck will bring

you to stop when air pressure drops below PSI
Mpy1HHbIE TOPMO3a B NPAMbIX rPy30BUKaX BbI30OBYT aBapuIMHOIO
OCTaHOBKY, eC/IM faB/ieHue B cUcTeme ynageT Huxe ___ PSI
A. 60 A. 60
B. 20 B. 20
C. 100 C. 100

36. | Inthe spring brakes are on, when should you push the brake pedal?

KOI’Aa Bbl MOXeTe UCNo/ib3oBaTb Nega’sib TopMmosa
NpU BK/IIOYEHHbIX NPYXXUHHbIX TOpMOS&X?

A. Onlywhendrive downhill A. TonbKo Ha cnycke cropbl
B. Onlyonthe slipperyroad B. To/IbKO Ha CKO/Mb3KOW Aopore
C. Never C. Hwukorga

37. | If your truck has a properly functioning dual air brake system and

minimum size air tank pressure should build up from 85 to 100PSI
within how many seconds?

Ecnu Balua malumHa MMeeT NpaBu/IbHO GYHKLM OHUPYIOLLYIO ABYXKOHTYPHYIO
TOPMO3HYIO CUCTEMY U BO3AYLUHbIW pesepsyap A0MyCTUMOro pasmepa,
TO 3a CKOJIbKO CeKyHA AiaB/ieHUe B cMcTeMe A0/MKHO nogHumarbes ot 85 go 100 PSI?

A. 60 A. 60

B. 30 B. 30

C. 45 C. 45
38. | Inideal conditions a truck or bus with an air brake going at 55 mph

would require stopping distance of how mane feet?

KaKoBa A/1MHa TOpMO3HOro MyTH NPU MAeanbHbIX YCIOBUAX Y FPY30BMKa MU
aBTO6yca ¢ BO34yLIHbIMM TOPMO3aMM NPU CKOPOCTU 55 munb B Hac?

A. Lessthan 100feet A. MeHblie,yem 100 ¢pyToB
B. More than 300feet B. bBosble,4em300 ¢yToB
C. From100to 300 feet C. Ot1100 zo 300 ¢yTtoB

39. | When is it OK to leave your truck unattended without applying
the parking brakes and choking the wheels?

Korpaa Bbl MoXKeTe ocTaBUTb CBOI aBTOMO6UAb 6e3 npucmoTpa,
He NocTaBUB ero Ha CTOSIHOYHbI TOPMO3 M He 3acTonopuB Koneca?

A. Never A. Hwukorpa
B. Ifyouare onlyawayfora fewminute B. Ecau Bbl OTOLW/IM HA HECKO/IbKO CE KYHA,
C. Ifyouconductinga pre-tripinspection C. Bo Bpems ocmoTpa nepes noesaxoin

40. | Itis accepted that too much heat caused by using your brakes
Too often can also cause:

Ecnm HaxXumartb Ha nega’ib TOpMmo3a C/IMLLUKOM 4acTo,
TO TOPMO3a MOryT neperperca u Bbi3BaTtb:

A. Brake linings to splitup A. PaccnoeHue TOPMO3HbIX KO0 40K

B. Modulatedcontrolvalve to wearout B. W3HOCMOZAyNMpOBaHHOTO KOHTPOIBHOTO KNanaHa

C. Brake to fade orfail C. OTKa3TopMmMo30B

41. | S-cam:
S-Kynauvok:

A. Force the brake shoes against the inside of the brake A. TpwKMMaeT KONOAKM K BHYTpeHHeMN MoBepXHOCU
drum TopMo3Horo 6apabaHa

B. Pullsthebrake shoesawayfromthe drumandallow B. OmKMMaeT KONOAKM OT TOpMO3HOro 6apabaHa,
the wheelsto roll freely Nno3BOAA KOecam cB060AHO KpyTUTbCS

C. Control theflowairto each ofthe brake chambers C. KoHTpoaupyeT NMOTOK BO34yXa B KaXAoW TOpMO3HoM

Kamepe

42. | The stop light switch:

ABTOMaTU4eCcKMUii BKIOYaTeNb TOPMO3HbIX OorHen:




A. Tells you when the air brake systemis low air A. TOBOPWUT BaM O TOM, YTO B CUCTE ME CHU3WIOCb AaB/ieH e
pressure BO34yxa

B. Tells you when you need to use the emergency B. TOBOPMT BaM O TOM,4TO MOPa UCMOIb30BaTh aBapuitHbie
brakes Topmo3sa

C. Turnonyourbrakelightto warndrivers behindyou C. BK/loyaeM TOPMO3Hble OFHW ANA MpeaynpesKaeHve

eyLumx nosaAamn BoAnTe IeN

43. | When brakes are applied the brake shoes will alignto press againstthe:
K yeMy npuKMMaloTca TOPMO3HbIe KOMIOAKM NpU HaXkaTuu nepanm Topmosa?
A. Slackadjuster A. TpewoTKa
B. S-cam B. S-Kynauok
C. Brake drum ordisk C. TopmosHoit6apabaH
44, | Repeatedly partially releasing and pressing the brake pedal may result in:
YTO MOKET C/IyYUTCSA, €C/IU C/IMLLKOM 4acTo HaXKMMaTb
Haneganb Topmosa 6es HeobxogumocTu?
A. Alossof brakeairpressure A. CHwKeHWe faBneHWe BO3Ayxa
B. Abuildupofbrakeairpressure B. VYBenmdeHue [aBNeHue Bo3ayxa
C. Nochange of brake air pressure C. [asneHue Bo3aYXa He N3Me HUTCA
45. | Your truck has a dual air system and one of the system
loses its pressure. What will happen?
Balua mawmHa obopyoBaHa ABYXKOHTYPHOM TOPMO3HOM CUCTEeMOMN.
YTO CyuuUTCA, ECIU B OAHOW CUCTEME CHUSUTCA AaBneHue?
A. The manual slack adjusters of the S-cam brakes will A. TpewoTka He O6yaeT OTperyiMpoBaHa [AO/KHbIM
notbe setproperly o6pasom
B. Either the front or back brake will not be fully B. He 6yaeT TOpMO3UTHLCA WM Ne peaHUIA UK 3a HUIA MOCT
operational C. He 6ygeT cosmaBaTbcA fAaB/ieHMe B TOPMO3HbIX
C. Brake drumswillnotbe fully pressurized 6apabaHax
46. | An air brake system is fully charged at what PSI?
CKonbKo PSI umeeT NofHOCTbIO 3apAXKeHHas TOpMO3Has cucrema?
A. 125 A. 125
B. 100 B. 100
C. 75 C 75
47. | Itis not safe to drive a vehicle has brake drums with cracks that are
longer than of the width of the friction area?
Mpu KaKoit BeMUMHeE TpelmHbl paboyeli NOBepXHOCTU TOPMO3HOMO
6apabaHa ynpaeieHMe MalUMHOWN CTAaHOBUTCA ONacHbim?
A% A. 1/2vyactb
B. % B. 1/4uactb
c 1/8 C. 1/8vactb
48. | How should you check that your service brakes are working properly?
Kak Bbl A0/MmKHbI NPoBepATb paboTy cepBUCHbIX TOPMO30B?
A. Park on slight grade, drum off air pressure, set A. 3anapKoBaTbCs Ha IETKOM YK/IOHE, BbIMYCTUTb BO3AYX
parkingbrake and checkto the movement M3 CACTEMM, BK/IIOYMTb CTOAHOYHBIN TOPMO3 U
npoBepuUTb, ABUraeTCA M OH
B. Parkon level ground wait until normal air pressure B. 3ana pKoBaTbCA Ha pOBHOM MecTe, [0XAaTbcA
reached, release the parking brakeand move forward HOPMasbHOTO  faBAeHWe  CUCTEMM,  OTK/OYMTH
slowly at about 5 mph. Than apply the brakes firnly CTOAHOYHbBIM TOPMO3 M M1a BHO Ha »KMMa A Ha Ce P BUCHBbIN
using the brake pedal (neaanb), aeuratbes 5 mph
C.  Parkon a level ground, check the wheels, engage the C. 3anapKoBaTbCA Ha POBHOM MeCTe, 3a CTONOPUTb KOJeca,
parkingbrakes when you have the correct amount of BK/IOYMTb CTOAHOYHbIN TOPMO3 M BbIKAKOUUTb ABUraTe b
an airpressure to doso and shut the engine off
49. | To test air service brake you should:
[na NnpoBepKU cepBUCHbIX TOPMO3OB Bbl AOMKHbI:
A. Stop the vehicle, brake ina low gear, depress the A. OcTaHOBUTb MalUMHY , TOPMO3a Ha HU3KOM NepeJaum,
service brakes, and gently pull against the brakes NoTOM OTAYCTUTb Mejasb TOPMO3a M NoAaTh Brepes,
NpPOTWB TOPMO30B




C.

Brake firmly, while slowly moving forward

Brake slowly while slowlymovingbackward

MNaBHO MPUTOPMa’KMBaTb Ha MeAJ/iIe HHOM CKOPOCTHU
Bnepes

MnaBHO NPUTOPMA’KMBaTb Ha MeA/IEHHOM ABUXKE HUM
Hasapg

50. | The air compressor stops pumping air at what PSI?
Mpu kakom PS| KoMmnpeccop nepecTaHeT KayaTb BO3AyX B BO3AYLUHbIN pe3epsyap?
A. 125 A. 125
B. 150 B. 150
C. 100 C. 100
51. | A modulated control valve allows you to control the:
Moy n1MpoBaHHbI KOHTPO/bHbIW K/lanaH No3Bo/IAeT Ham KOHTPO/MpoBaTh:
A. Amountofairpressureinthe brake system A. KonndecTso Bo3adyxa B TOPMO3HO M cUCTE Me
B. Frontbrakes B. MepeAHue Topmosa
C.  Springbrakes C. [pyWHHbIe TOpMO3a
52. | If you have adual air brake system, it is considered
fully charged at __ PSI
Mpu ckonbKo PSI B KaXKAom pesepeyape ABOMHas TOPMO3Has
cUCTeMa ecTb MoJIHOCTbIO 3aps)KeHHas?
A. 125 A. 125
B. 100 B. 100
C. 75 C 75
D. 150 D. 150
53. | Safetyvalve will turn off the air compressor at what PSI?
Mpy Kakom PSI 3awWwmTUTENbHbIA KNanaH 3acTaBUT KOMMNpeccop nepecraTtb
Ka4yaTb BO3AyX B BO3AYLUHbIW pe3epByap?
A. 125 A. 125
B. 150 B. 150
C. 100 C. 100
54. | When is NOT a proper time to use a parking brake:
Korga He HY>KHO Ha)KMMaTb Ha CTOAHOYH bl TOPM 03
A. |If you are going to leave your truck unattended for A.  Ecnu Bbl cobupaeTech YT OT MaluuHK Bcero Ha 30
just 30min MUHYT
B. Ifyourbrakesare overheated, forexamples just after B. Ecnu Topmosa neperpeTbl (Ha Npumep Bbl TOIbKO 4TO
coming downa steep hill CNYCTMAMCH C KPYTOTO CrycKa)
C. Ifyouare goingtocheckifitis workingandan hold C. Ecm Bbl vcoGMpaeTer nposepuTb paboTaer s
the vehicle CTOAHOYHBINTOPMO3
55. | If your brakes overheat:
Ecnu Balum Topmosa neperperorcs:
A. S-Camwon’trotateback A. S-KynayoK He byaeT KpyTUTCA Ha3ag,
B. Drums will expand B. bBapabaHblyBesmyaTcs
C. Brake padswillbe pulled from the drums C. Konopkubyayr oTTarMBaTbhes oTbapabaHos
56. | Air compressor will start pumping airin the airtanks at what PSI?
Mpu Kakom PSI Komnpeccop Ha4yHeT KayaTb BO34yX BBO34YLUHbIN pe3epsyap?
A. 125 A. 125
B. 150 B. 150
C. 100 C. 100




Combination Vehicle/Komb6uHUPOBaHHbIA TPAHCNOPT

After you lock the kingpin into the fifth wheel, you
should check the connection by:

Mocne Toro, Kak Bbl COEAUHUAN KUHITIUH C NATbIM KOJIeCOM

TAra4a, Bbl AO0/IXKHbI NPOBEpPUTb coeguHeHune:

A. Pulling forward50feet, turning rightand left A. TlopaBasTaray BnepégHa 50 ¢yToB, NOBOpPaYMBas Npu
3TOM B/IEBO U BNpPaBO
B. Backingupwiththetrailer brakes released B. TlMopaBas TAray Has3apg C OTNyLWEHHbIMWM TOPMO3aMM
Tpeinepa
C. Pulling the tractor ahead sharplyto release the trailer C. Pe3ko 6pocasTaray Bnepéz npu oTnyLLe HHbIX TO pMO3ax
brakes npuuena
D. Pulling the tractor ahead gently with the trailer D. AKKypaTHO nogaBas TAray Bnepén npu BKJIOYEHHbIX
brakes | ocked TOpMO3aXxTpeinepa
You are about to back your tractor under a semitrailer.
The trailer is at the right height when the:
Bbl rotoBUTECH NOABEXaTb TATa4OM NopA, Tpeinep.
OH HaxoAMTCA Ha NPaBUJ/IbHOWN BbICOTE, eC/N:
A. Trailerlanding gear are fully extended A. Jlanbl npuLe Na NOJIHOCTbIO BbITAHYTbI
B. Kingpinisabout 1% inchesabove the fifth wheel B. KuHruvH Ha 1% Atoliva Bbllwe NATOro KoJsleca
C. End of the kingpin is even with the top of the fifth C. KoHel, KMHIMMHa Ha OAHOM YPOBHE C MI0CKOCTbO
wheel nATOro KoJsieca
D. Trailer willbe lifted slightly when the tractor badks D. Tpeinep cnerka NnoAupbIrHET, KOr4a TAray noj Hero

underit

nogveeT

When should you use the hand valve to park a combination vehicle?

KOI'AB pythoﬁ K/anaH goKeH UcnosibsoBaTtbCA B KaYecTee

CTOAHOYHOIO Topmosa?

A. Toparkatloading docks A. Tlpu napKoBKe B 3arpy304HOM A0Ke
B. Toparkforlessthan2hours B. [pu napKoBKe MeHblle 24aca
C. Toparkonagrade C. [puv napKoBKe Ha CKJI0OHe
D. Never D. Hwukorpa
You have coupled with a semitrailer. Where should you
put the iron trailer supports before driving away?
Bbl npucoeAMHUAM TArau K npuueny. Kak Bbl AOMKHbI
yCTaHOBUTb MeTa//In4ecKue nanbl npuuena?
A. Raised way with the crack handle secured in its A. TMoAHATb HAaNOI0BUHY C PYKOSATKO M, 3adMKCUpP O BaHHOM B
bracket rHesge
B. Raised# waywith the crack handle removed B. ToAHATb Ha % C PYKOSATKOM, BbITALLLEHHO M U3 THE34a
C. Fully raised with the crack handle secured in its C. [onHOCTbIO NOAHATL C PYKOATKOM, 3a GUKCMP OBaHHOM B
bracket rHesge
D. 3 turns offthe top with the crack handle seaured in D. TMogHATb Ha 3 06opOTa C PYKOATKOM, 32 PUKCMP O BaHHOM
its bracket BrHe3ge
You supply air to the trailer tank by:
Bbl nopaére Bosgyx B pesepsyap:
A. Pushinginthetrailerairsupplyvalve A. HapgasnuBaAHa KnanaHbl No4avyn BO34yxa
B. Pullingoutthetrailerairsupplyvalve B. BbiTackuBas KnanaHbl No4aun Bo3gyxa
C. Connectingtheserviceline glad hands C. CoeAWHAA WA HIM Ce pBUCHO M TOPMO3HO M CUCTE Mbl
D. Applyingthetrailerhandvalve D. Bkawoyas pydHoM KnanaH

You are coupling a tractor to a semitrailer and have backed up
but are not under it. What should you hook before backing under?

Bbl NpucoeAUHAETe TArad K nNpuLieny, Nojany Hasag, HoO He BbeXa/y NO/IHOCTbIO
nog Hero. YTo HaZlo NpMCcOeAUHUTD Nepes, OKOH4ATeNIbHOM Noaaveit Hasag?

onwp

The electrical service cable

The emergencyand service lines

The groundcable

Nothing.Back upandlockthe fifth wheel

A.

B.
C.
D

Mpu1coeAnHUTL e ieKTpoKabesb

CepBUCHbIE U 3KCTPE HHbIE TOPMO3HbIE LUAHMU
3asemneHune

Huyero. Moabe3xaliTe noa Tpeinep
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7. If the service line comes apart while you are driving a combination vehicle but
the emergency line stays together, what will happen right away?
Ecnu B fopore npousolu/io NoBpeXeHue CEPBUCHON CUCTEeMbI, a
3KCTPeHHas BropsaAKe, TO 4TO HenocpeACcTBEHHO NPOU30NAET
A. The emergencytractorbrakeswillcomeon A. BkAtouaTcs 3KCTpeHHble TOpMO3a Taraya
B. The trailer’'stankwill exhaustthrough the openline B. TaHK Tpelnepa OMOpPOXKHUTCA Yepes NoBp e KAEHHHO
NNHUIO
C. The emergencytrailerbrakeswill comeon C. BKAtoyaTCHA 3KCTpeHHble TOpMO3a Tpeiinepa
D. Nothingis likely happen untilyou try to apply the D. Hwudyero He npousoWAET, MOKa Bbl He HaXXMETe Ha
brakes TOpMO3a
8. A driver crosses the airlines when hooking up to an old trailer.
What will happen?
Bogutenb nepenyTan TOpMO3HbIe LWIaHTU, NPUCOeAUHAR
MX K CTapomy Tpeitnepy. YTo nponsonger?
A. The hand valve will apply the tractor brakes instead A. Tlpu BKIOYEHMM PYYHOro KNanaHa BMeCTO npwuuena
of the trailer brakes byoeT TopMo3uTca Taray
B. The brake pedal will work the trailer spring brakes B. [lpu HaXaTum Ha nNeganb TOPMO3a, BKAOYATH
instead of the airbrakes MpYyKMHHbIE TOPMO3a Tpeinepa BMECTO BO3AYLIHbIX
TOpMO308B
C. Ifthe trailer has no spring brakes, you could drive C. Ecnm y Tpeinepa HET MPYKWHHbIX TOPMO30B, Bbl
away, butyou wouldn’t have trailer brakes noepaeTe, HO TOpMO3a Tpaiine pa paboTatb He 6yayT
D. The brakelight will come on when the brake pedal is D. [lpu Ha¥XaTum Ha nejganb. TOpMO3a BK/OYATH
pressed TOPMO3HbIE OTHU
9. In normal driving, some drivers use the hand valve before the brake
pedal to prevent a jackknife. Which of the statements is true?
HeKoTopble BogUTeNU 418 NpeaoTBpallieHue 3aHOoca BKOYaloT
PY4HOIA KnanaH nepeg Ha)kaTuem Ha neganb Topmosa. Kakoe us
npuBeAEHHbIX BbiCKasblBaHUI cnpaBe/iMBo?
A. Itshouldnotbedone A. 3TOro Henb3s Aenatb
B. Itresultsin lessskidding than using the brake pedal B. 3T0 ymeHbluaeT BEPOATHOCTb 3aHOCa, Yem ecan 6Bbl
alone MCMO/1b30BaTb TO/IbKO TOPMO3a
C. Itletsthedriversteer with both hands C. 3To No3B0/AETBOAUTENIO PYAUTb ABYMA PYKaMMU
D. Itis the best way to brake and keep the trudck in the D. 3To Hauayywwuit cnocob TOPMO3UTb M yAEepKUBaTb
straightline Ma LU MHY B NPAMO M IMHAK
10. | When you getready to back under a semitrailer you should line up:
Mepep Tem KaK NogbessKaTb TAra4om rnog, Tpeinep, Bbl
BOMKHbI BbIPOBHATb TAray
A. About12degreesofftheline of the trailer A. Topyrnom 12 rpaaycos, K Tpeiine py
B. The kingpin to engage the driver’s side locking jaw B. Mo KuHrMuHy, 4Tob6bl NoAgbexaTb UM C BOAMTE JIbCKOM
first CTOPOHbI
C. Directlyinfrontofthetrailer C. ToYHO Mo WeHTpyTpeinepa
D. Theleftrearouterdualwheel withthe kingpin D. HapyXHoe neBoe Koeco Ha KUHIMUHY
11. | The fifth wheel locking level is not locked after the jaws
comes around the kingpin. This means that:
3amblKaTe/IbHas PYKOATKA He 3aKpblaiacb Mocsie Toro, Kak Bbl
BbeXaJim KUHIMMHOM B 3aMblKaTe/ibHble KNely. 3To 03Ha4aerT, uTo:
A. The trailer will not swivel on the fifth wheel A. Tpeinep He ByaeT 6oaTaTbCA NP MW ABUNKE HUM
B. Youcansetthefifthwheel for weightbalance B. Bbl MoOXeTe yCTaHOBUTb MNsATOe Kojeco And
6a/1a HCMP OBKM MO Becy
C. The parkinglockis off and maydrive away C. CTOAHOYHBINTOPMO3 BbIK/IKOUYEH M Bbl MOXeETe exaTb
D. The coupling is not right and should be fixed before D. CoeauHeHWe HEMONHOE U A40MXKHO bbIThb UCNpa BJieHO A0
drivingthe coupled unit TOro, KaK TporaTb C MecTa
12. | There are two things that a driver can do to prevent a rollover. They are:

(1)keep the cargo as close to the ground as possible, and (2):

EcTb gBa criocoba npepgoTBpalleHe nepesopaqnmBaHMUA.
(1) ycTaHOBUTD LLEHTP TAXKECTU Fpy3a KaK MOXHO 6nunxKe K 3emne; (2):

A. Make surethatthe brakesare properlyadjusted I A. [lpaBuabHO OTperyaInpoBaTb TOPMO3a
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B. Keepbothhandsfirmlyon the steering wheel B. [epXaTbobe pykuHa pyne
C. Goslowaroundturns C. OcTopOXHO NpeoaoneBaTbNOBOPOTHI
D. Keep the fifth wheelfree playtight D. YmeHbwuTb NtodT NATOro Koneca
13. | Air brake equipped trailers made before 1975
Tpeiinepbl ¢ BO34YLIHbIMU TOPMO3aMM, BbinyLeHbl 401975 roga:
A. Oftendo nothave springbrakes A. YacTo He UMeIOT NPYXKMHHBIX TOPMO308B
B. Are easierto brakethan newertrailers because they B. Jlerdye TOpMO3aTCA, YEM HOBbIe, MOCKO/IbKY OHU TAXKe/iee
are heavier C. O6blMHO TpebylT NMepexoAHWKOB ANA COeAMHE HA
C. Usuallyneed agladhand converter BO3AYLUHbIX LA HFOB
D. He umetoT NpaBa Bble3KaTbHa MeKLWTaTHble XaliBen
D. Cannotbelegallyoperatedon interstate highways
14. | The safety catch for the fifth wheel locking lever must be ___ for a
coupling to be complete
KoHTponbHaA niaHKa 3anupare/ibHOM Py4KU NATOro Koseca
BOMKHA 6bITb ANA NONHOTO COeAMHEHUA
A. Overthe locking lever A. Hapgpyukoit
B. Underthelocking lever B. MMoapyukon
C. Straightup C. MMpamon
D. Through thelocking lever D. [poxoauTtbyepes pydKy
15. | After you supply air to the trailer, make sure the air lines are
not crossed and the trailer are working. This is done by:
Mocne nogaym Bo3gyxa B TOPMO3HYIO CUCTeMY Tpeiinepa,
yb6eautech 4TO IMHUM He NepenyTaHbl U TOpMo3a paboraloT.
3To NpousBoaMUTCA cegytowmm obpasom:
A. Liftingthe brake pedal A. [oaHuMmasn nepaibTOpPMO3a
B. Turningon the parking brakes fromthecab B.  BK/IOYasA CTOAHOM HbI TOPMO3 13 Ka 61HbI
C. Watching your mirrors to if the trailer lights come C. Cmotps 8 prrala AJn NPoBEpKY, paboTator su
on TOPMO3Hble OTHU Tpeine pa
D. Applying and releasing the trailer brakes and D. Bk/oYas M BbiKAOYaA TOpMo3a Tpeinepa U caywas
listeningforthe sound of the brake XaRaKTepHbIE SBYKU
16. | After connecting the air lines but before backing under the trailer you should:
Mocne npucoeAnHeHUA BO3AYLUHbIX LUNAHTOB, HO Nepea Tem,
KaK nogbes)aTb nog Tpeiniep, Bbl JOMKHbI:
A. Pull aheadto testthe glad hands connections A. TopaTtbBnepénans NpoBepKU COeaNHE HUA WA HroB
B. Supplyairtothe trailersystem, thenpull out the air B. TlopaTb BO34yX B CUCTEMY Tpelnepa, 3aTem BbITAHYTb
supply knob KNanaH noaauvso3gyxa
C. Make surethatthetrailer brakes are off C. Y6eauTbes, YTo TOPMO3a Tpeiie pa BbIKAOYEeHbI
D. Walkaround therigto besurethatitisclean D. O6oiTn BOKpyr Tpeinepa u ybeanuTbcs, YTO BCE B
nopagke
17. | You should not back tractor under a trailer until the whole air system is:
Bbl He OMKHbI NOADbE3XKaTb NnopA Tpeitiep, Noka
BO3AYLUHasA cucTema He bypeT:
A.  Empty A. Tyctow
B. Atnormal pressure B. He gocTurHeT HOpManbHOro AasneHuna
C. Bleddownto half the maximum pressure C. He pocTUrHeT NONOBWHBI OT HOPMaJIbHO O A3 BeHMA
D. Between60and80PSI| D. He 6byzeTt mexay60wu 80 PSI
18. | Before you back under the trailer, make sure that:
Mepep, nogaueit Tarava nog Tpeinep ybeautecn, 4to:
A. The trailerbrakes are locked A. Topmosa Tpeitne pa BKAOYEHbI
B. The tractorprotectionvalveis normal B. 3awWuTHbIMK/NanaHTAraya B nopsake
C. The airbrakes are off C. BosayluHble TOPMO3a BbIK/IOYEHbI
D. Thesupplyknobisin D. KnanaHnogauvBosayxa yTonneH
19. | How should you test the tractor-semitrailer connection for security?

Kak Bbl npoBepsieTe coeAWHeHUA TAra4-Tpeiinep Ha 6esonacHocTb?

A. Lookatitcarefully | A. BHMMaTeNbHO Ha Hero rnagAa
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Rock the trailer backand forth with the trailer brakes
locked

Puttractorin gearand pullahead withthe sharp jerk
Pull gently forward in low gear against the lodked
trailer brakes thanlookatit carefully

Pe3Kko TpsAcA Tpeinep ¢ BK/IYEHHbBIMW TOPMO3aMU
BnepénunHasag
BKAtOUUTL Ne peayy Tarava v A€ pHyTb BNe péa,

AKKypaTHO NnoJasas Taray Brepéz Ha ne peov nepeaade
NP OTWB BK/IOYE HHbIX TOP MO 30B Tpeiiie pa

20. | There are two things that a driver can do to prevent a rollover.
They are: (1) go slow around turns, and (2)
EcTb ABe Beluy,KOTOpble BOAUTE b AO/MKEH cAeNaTb, YTobbl NpefoTBpaTUTh
nepesopaymBaHue npuuena. 31o (1)OcTopoHO NpeogoneBaTb MOBOPOTHI U (2):
A. Make surethatthebrakesare properlybalanced A. TpaBuabHO OTperyanpoBaTb TOPMo3a
B. Keep bothhandsfirmlyon the steeringwheel B. /[epaTbobe pykuHa pyne
C. Keepthe cargoasclosetothegroundaspossible C. Pacnpegenurb LEeHTp TAXKECTHU rpy3a BO3MOXKHO 6/vbke K
3emne
D. Keep the fifth wheelfree playas small as possible D. YMeHbWwUTb NtodT NATOro KoNeca
21. | Which of these statements is true?
Kakoe 13 npuBeAeHHbIX yTBEPXKAEHUW cripaBea/IMBoO?
A. The brakes and suspension system of combination A. Topmosa 7} noABeCcKu KOMBWHWMpP 0Ba HHOMO
vehicles workbest withthe light load TpaHCNOPTHOrO CpeAacTBa paboTatoT Aydlue Mpy Ma o
3arpyske
B. Always delay braking a heavy vehicle until you have B. Topmo3u KOMBUHWPOBaHHOE TpaHCMOpPTHOEe Cpe/ACTBO
no otherchoice TO/NIbKO, KOTZa He T ApYroro BbIxo a
C. Lightvehicles need more braking powerto stop than C. JlIérkoe TpaHcnopTHoe cpeacTBo TpebyeT 6o/bLuero
heavyone YCUAWA TOPMO3UTb Ye MTAXKENOe
D. “Bobtail” tractors can take longer to stop than a D. T[lycTol, He NpUcoeAUHE HHbIV TAray MosKeT noTpebosaTb
combination vehicle loaded to maximum gross 60/iblero BpeMeHW A8 O0CTaHOBKM, YEeM MOJIHOCTbO
weight 3arpysKe HHa A KOMbBWHa L uA
22. | Your emergency air line breaks or gets pulled apart while
you are driving. The loss of pressure will cause the:
Mpousolusno nospexgeHune B 3KCTPeHHOW TOPMO3HO
cucreme. NageHue faBneHns BbI3OBET:
A. Tractor's airto dumpintothe trailer tankthrough the A. ToctynneHne BO3A4yXa W3 CUCTEMbl TAraya B TaHK
service line Tpeiine pa Yepes ce pBUCHYIO TNHUIO
B. Emergencytrailer brakesto comeon B.  BK/OYe Hbl 3KCTPE HHbIX TOPMO3a Tpeiine pa
C. Aircompressorto upload instead of pumping air C. BbIK/IlOYe HME KOMMpeccopa BMeCTO ero akTmeaumm
D. Trailersupplyvalve to open D. OTKpbITMA KNanaHa nojaym Bo3ayxa B npuuen
23. | The front trailer supports are up and the trailer is resting
on the tractor. Make sure:
MepegHue onopbl Tpeiinepa NOAHATbI U Tpeiinep
onupaertcs Ha Tarad. Ybeagutech B cnegyioliem:
A. There is enough clearance between the top of the A. EcTb JOCTaTOYHbIN 3330p MeXAy BEePXYWKOMN KOJEC
tractortires andnose of the trailer TArava nnepeakom npuuena
B. There isenough clearance between the tractor frame B. EcTb [oCTaToOYHbI 3a30p Mexay pamoi Taraya u
and thelanding gear Nanamunpuuena
C. NeitherAnotBiscorrect C. KakA,TakunBHenpaswibHbl
D. BothAandBarecorrect D. KakA,Tak nB npaBuabHbl
24. | You have a major leak in the service line an you put on
brakes. Service air will escape and cause the:
B cepBUCHOI1 cucTeme uMmeeTcs 6onbluan yTedKa Bo3AyXa U Bbl HaXkaiu
Ha TopMo3a. YTeuKa BO3JyXa U3 CEpBUCHOW CUCTEeMbI BbI3OBET:
A. Traileremergencybrakesto comeon A.  BK/tOYEHME 3KCTPEHHbIX TOPMO30B Tpeline pa
B. Trailertank pressureto be lost B. ToTepto AaBneHus B pesepeyape Tpeinepa
C. Tractorspringbrakesto lock up C. BK/toYeHWe 3KCTpEHHbIX TOPMO30B TAraya
D. Trailer'stankpressureto go to the tractor's system D. TllepeKayKyBO34yxa M3 TaHKa Tpeinepa B TaHK TAraya
25. | Why should you lock the tractor hands to each other (or dummy

couplers) when you are not towing a trailer?

[ins yero Bbl AOMKHbI NPUCOEAUHATD COEANHUTEIbHbIE MydTbI LUIAHTOB APYr
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K Apyry (Mam ucnonbsoBaTb 3arnyLuKK), Korga Bbl He TalluTe Tpeitnepa?

A. Theaircircles back, gettingcleaner witheachcycle A

B. The connected brake circuit becomes a badk up air B.
tank

C. Itwillkeepdirtorwateroutofthelines G

D. Ifyoudidn’t,you couldneverbuild system pressure D.

L1533 MKHYTOM LMP KYAALLMM BO3AYXa C LLe /Ibio OUYMUCTKM
LIMpKy/MpytoLwmiA BO34yX BbIMOHAET POJib 3aMa cHOr
pesepsyapa

[nsa npefoTspalueHus nonafaHva BoAbl U PA3M B
cucTe my

Ecnn aToro He penaTb, Bbl HUKOT4@ HE CMOXeTe
noAAe p KvBa Tb HO P Ma/IbHOTO Aa BNiEHUA B CUCTEME

26. ] The hand valve should be used:

PV"IHOﬁ KnanaH gonXXeH Ucnosibsoearbca:

A. Onlywith afootbrake A. TOANbKO CHOXHbIM TOPMO30M
B. Totestthe trailerbrakes B. /1719 NnpoBe pKMTOpPMO30B Tpeiine pa
C. Asa parkingbrake C. KakKnapKoBOYHbIITOPMO3
D. Onlywhenthetraileris fullyloaded D. To/bKo ecMTpeiiep NoIHOCTLIO 3arpyXe H
27. | If you cannot make a turn without entering another traffic lane:
Ecnu Bbl He MOXeTe cAenaTb NOBOPOT He 3aes)Kas Ha
3KCTPEHHYIO N0/I0CY, TO Bbl AO/MKHbI:
A. Youshould not take a turnand move to another place A. He penaTb NOBOPOT, HA4O €xaTb A0 C/eAyloWwero
where you can make a turn without crossing other nepeKpecTka, r4e Bbl MOXeTe caesaTb MoBopoT Hes
lane Haes/a Ha SKCTPeHHy nosocy
B. Youshouldturnwide when youstartturn B. Bbl 4O/IKHBI AenaTh LUMP OKYIO NET/I0, Ha YMHa A NOBOPOT
C. Bbl AO/MKHbI AeNaTb LUMPOKYIO NET/0 NPU OKOHYa
C. Youshouldturnwide asyou complete the turn noBopoTa
28. | After the trailer has been coupled to the tractor, the tractor
protection control valve should be placed in what position?
B KaKoii NosuLMu AonKeH 6biTb 3alLUTHbIM K/lanaH Taradya
nocne TOro, KaK Bbl MPUCOEANHWUIN TArau K npuueny?
A. Up A. BepxHe#
B. Normal B. HopmanbHoit
C. down C.. HwuxHen
29. | Tounlock the fifth wheel the locking level should be
placed in the position?
Mpwu pacuersieHnu Taraya M nNpuuena sambiKaTe/ibHas
py4Ka fo/mKHa 6bITb ycTAaHOB/IEHA B _____ MO3ULUM.
A. Neutral A. HeMlTpabHylo
B. Closed B. 3akpbiTyto
C. Open C. OTKpbITyto
30. | Compared to astraight truck or bus there are things
to inspect in combination vehicle.
Mo cpaBHeHMIO C rPYy30BUKOM MU aBTOBYycom B KOMBGUHMpPOBaHHOM TPaHCMOPTHOM
cpepcTBe MMeeTcs KO/IMYECTBO NPpeAMETOB, NoA/eXalumMX UHCNEKLUN.
A. More A. bBonbuwee
B. The samenumber B. To e camoe
C. Fewer C. MeHbwee
31. | The tractor protection valve will close and the trailer emergency brakes
will come on when there is a major leakinthe ______ brake line.
3alWMTHbIN K/lanaH Taradya 3sakpoeTca U aBapuitHble TOpMo3a
npuuena BKAOYaTCA NpU yTeuke B TOPMO3HOM cucTeme.
A. Service A. CepBUCHOMN NHUK
B. Parking B. CrosaHouYHOMcUcTeMe
C. Emergency C. ABapuIHO N INHWK
32. | When driving a set of doubles it is necessary to close which
shut-off valve in the last trailer.
Kakoii U3 nepeKkpbiBaloLWMX KNanaHoB 3aHero Tpeiiiepa AOMKeEH
6bITb 3aKpbIT NPU yNpas/ieH UM aBTONOE3A0M U3 ABYX NPULLENOB?
A. Front A. TlepegHuin
B. Middlesection B. CpeaHelcekuuu
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C. Back | C.  3aahwi
33. | What gear should the tractor engine be in after you uncouple
the trailer and are inspection the trailer supports?
Ha KaKoi nepefayum A0/MKeH CTOATb TAray nocsie Toro, Kak Bbl
OTCOEeAVHU/IN €T0 OT NpULena U ocMaTpuBaeTe COCTOAHUE an npuuena?
A. Neutral A. HeltpanbHo#
B. Lowreverse B. ToHWKeHHOM 3aaHe i
C. Highreverse C. TloBblWeHHOW NepeaHel
34. | When connecting the glad hands press the two seals with
the couple together at what degree to each other?
MopA KakUM Yr/iom J0MKHbI 6bITb cOeMHEHbl Mexay coboit
nepexofHble My$Tbl BO3AYLIHbIX TOPMO3HbIX LLIAHTOB?
A. 45degree A. 45rpapycos
B. 180 degree B. 180rpapgycos
C. 90degree C. 90rpapgycos
35. | Glad hands are usually connecting which of these?
[Ons coeanHeHUA Yero o6bI4HO 06bI4HO UCMO/B3YIOTCA NepexoaHble MydTbl?
A. Service and emergency air lines from the vehide to A. CepBUCHbIN M a BaPUNHBIATOPMO3HbIE LA HMM OT TArYa
the trailer K npuueny
B. Electriclinesfromthetractorto trailer B. 3neKTpuyeckue NnpoBoAa oTTAraya K npuueny
C. Kingpinfromthe trailerto the locking jaws ofthe fifth C. CoeAMHUTE/IbHbIN WTbIPb MPULLENA U M3MbIKa TebHble
wheel K€ LUy NATOro Koneca
36. | When coupling the proper position of the fifth wheel is:
MpaBubHOe Mo/soXKeHUe NAToro Koseca (cegna) npu coeguHeHUM:
A. Level ofthe ground A. Topwu30oHTa/IbHO
B. Titled downtoward the endofthetrailer B. Cep/0 HaKNOHEHO B CTOPOHY NpuLena
C. Tilted uptoward theendthetrailer C. Cepnio HaK/IOHe HO B 06paTHYH CTOPOHY OT NpULLena
37. | When uncoupling the trailer after you shut off the trailer air
supply and lock the trailer brakes you should:
Mpu pacuenieHnn Taraya or NpuLLena nocne nepekpbITUA
nogayu Bo3gyxa u BK/IlOYeHMe TOPMO30B NpuLiena Bbl AO/MKHbI:
A. Backup gentlyto ease pressure of the fifthwheel A. YyTb-4yyTb NOAAaTbHA3a4 418 YME HblUEHWA 4a BIeH/A Ha
nAToe Koseco
B. Putonyourtractorparkingbrakes B. BKAOYUTb CTOAHOYHbIE TOPMO3a TAraYa
C. Lowertrailerlanding gear C. OnycTuTb OMOPHbIe Nanbl Npuuena
38. | When checking the trailer emergency brakes the tractor
protection control valve should be placed in what position?
B KaKylo NO3ULIMIO A,0/MKEH BCTaTb 3alUMTHbIN KnanaH
TAra4ya npu nposepke paboTbl aBapUiiHbIX TOPMO30B Npuuena?
A. Neutral A. HeltpanbHow
B. Emergency B. AsapwuitHolt
C. Normal C. HopmanbHoM
39. | Where should the tractor be when you inspect landing
gear after uncoupling the trailer?
Fae pomkeH 6bITb TAra4, Koraa Bbl NpoBepsieTe COCTOAHUE
OMOpPHbIX N1an npuuena nocse pacuenieHna?
A. With the fifth wheel directly beneath the kingpin A. C nATbIM KO/JIeCOM HenocpeicTBEHHO B paiioHe
KMHIMWHA
B. Completelyclearedfrom thetrailer B. TMMosHOCTbtO y6pa HHbIM U3-NnoA, Tpeinepa
C. With the tractor frame underthe trailer C. Pama Taraya goJsiKHa 6biTb Nog Tpe inepom
40. | When backing a tractor under a trailer you should:
Mpu nogaye TAraya nog, NpULLen Bbl AOMKHbI:
A. Alwaysapproachthetrailerataslightangle A. Bcerga npubnmxaTtbca K Tpelnepy nog Hebonblumm
yriom
B. Alwaysusethelowestreverse gear B. Bcerga ucnonb3oBaTb CaMyld  HU3KYIO 33 JHIOH
nepepavy
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C. Doitquickly to unsurethatthe kingpinis locked into C. [enaTb 3T10 BbicTPO AN obecrneyeHns 3axnonbiBaHA
the fifthwheel KWHIMWHa B ce ane
41. | You are driving a combination vehicle when the trailer breaks away,
Pulling apart both air lines. You expect the trailer brakes to come on and:
Bbl BejeTe KOMGMHUpPOBAHHOE TPaHCMOPTHOE CPeACTBO U NMPU STOM
Tpeiinep oTopBasica OT TAra4ya, NopBaB BCe TOPMO3HbIE LLIAHTU.
Bbl 0}XMpaaeTe, 4TO NpU 3TOM BK/IKOYATCA TOPMO3a Tpeiinepa u:
A. Thetrailersupplyvalveto stayopen A. KnanaHnoaayvBo3ayxa B NpULLEN OCTaHE TCA OTKPbITbIM
B. TsaraunoTepseT AaBneHWe BO3AyXa
B. The tractorto loss airpressure C. 3aKpoeTcA 3a WMTHbIM KNanaH Taraya
C. The tractor protectionvalve to close
42. | Atractor witha trailers requires the shortest
amount of stopping distance
Tarau npuuenom notpebyeTt camoit MeHblLuel
AVCTaHLMU 419 OCTaHOBKU
A. Lightlyloaded A. Jlerko 3arpyeHHbIM
B. Empty B. Myctbim
C. Fullyloaded C. TloNHOCTbIO 3arpy»Ke HHbIM
General Knowledge/ O6wue 3HaHus
1. You are driving on astraight, level highway 50 mph. There are no vehicles in front
of you. Suddenly a tire blows out on your vehicle. What should you do first?
Bbl eaeTe Nno nNpsamMoii POBHOI Aopore co cKopocTbio 50 MuAb B Yac. Bnepeau Hukoro.
Y Bac BHe3anHO /IONHYa WKHa. YTo Bbl O/MKHbI AleNiaTh B NepByilo o4epesb?
A. Stayoffthe brake untilthe vehide has slowed down A. He Topmo3uTb 40 TeX MOP, NOKa MallMHA He 3ameamT
cKopocTb
B. Quicklysteerontothe shoulder B. BbicTpo cBepHYyTb Ha 0604YMHY
C. Beginlightbraking C. HauaTb NnaBHOE TOPMOKEHUNE
D. Beginemergencybraking D. HayaTbaKCTpeHHOe Top MoXeHue
2. You are driving a new truck with manual transmission. What gear
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Will you probably have to use to take a long, steep downhill grade?

Bbl BeAéTe HOBbIW TpaK C py4Hoi TpaHcmuccueid. Kakyio nepegauy

Bbl 40/XKHbI BK/IOYUTb Ha AJIMHHOM KpyTOM cnycxe?

A.

The same gearyou would use to climb the hill
A lowergearthenyou would use to climbthe hill

A highergearthenyou would use to climbthe hill

Never, newer trucks can coast down hills

A
B
C.

D.

Ty e, 4TO Bbl MCMO/1b30Ba /I /18 NOAbEMA Ha XO/IM
Bosee HU3KylO, YeM Ta, YTO Bbl WMCMO/b30Ba/IM NPU
noabe me

Bonee BbLICOKYIO, YHeM Ta, YTO Bbl WMCMONb30BAN NPU
noabe me

HuKa Kyto. HoBble TpaKmM Cbe3a k0T C ropbl MO MHE p LMK

You are checking your wheels and rims for are pre-trip inspection.

Which of these statements is true?

Bbl ocmaTpuBaeTte Koseca U ANCKU nepepg, I10e3AKOﬁ.
Kakoe Bbipa)keHue ABAAETCA NPaBUAbHbIM?

A. Rust around wheel nuts may mean that they are A. PaBuMHa BOKPYr raeK Kosieca 03Ha4yaeT, YTO OHM N10X0
loose NpUKpy4eHbl
B. Cracked wheels orrims can be usedif they havwe been B. TpecHyBWWUA AUCK MOXeT BbiTb MCMO/Nb30BaH Mnocie
welded 3aBapKu
C. Avehiclecanbesafelydriven with one missinglugon C. MalwnHo MoHO 6e3onacHo ynpaBAATb Npu O4HON
a wheel OTCYTCTBYHOLLE M ra ke Kosleca
D. Mismatched lock ring can be used on the same D. B ogHOM MalunHe MOKHO MUCMOJIb30BaTb AWUCKM pa 3HOM
vehicle pasmepa
You are checking your tires for a pre-trip inspection.
Which of these statements is true?
Bbl NnpoBepsieTe COCTOAHUE MOKPbILLUEK Nepej NoesaKou.
KaKoe yTBepAeHue cnpaBeameo?
A. Dualtiresshouldbetouchingeachother A. CaBoeHHble WWHbI A0/IKHbI KacaTbCa Apyrapyra
B. Tires of mismatched sizes should not be used B. LUMHbI pa3HOro pa3mepa He A,0/1KHbl UCMO0/1b30Ba TbCA B
togetherinthe same vehicle 0A4HOW Ma WiHe
C. Radialandbias-plytires canbe used togetheronthe C. PaawuanbHble M Kocble CKNadaTbie WuHbl MOTyT 6biTb
same vehicle MCMO/1b30Ba Hbl BME CTE B OAHO M Ma LUNHe
D. 2/23-inchtrend depthis safe forthe fronttires D. TlnybuHa npoTeKTopa B 2/23 AloiMa AocTaTodHa 4/s

nepegHUX Konec

If a straight vehicle (not trailer or articulation) goes into
front-wheel skid, it will:

Ecnm y npamoro rpysosuKa (He Kom6uHaLua Tpak-Tpeiinep)

now/iu Ko3som nepegHue Konéca, TO OH:

A. Slidesidewaysandspinout A. bByaeTcmelwaTtbes BBOK MKPYTUTLCA
B. Slidesideways somewhat, but notspin out B. bByaut cmewaTbea BOOK, HO He ByaeT KpyTutbea
C. Gostraightaheadeven ifthe steering wheelis tumed C. ByaeTABuraTbCa Mo NPAMOM A Ke e CIM KPYTUTb PYIEM
D. Go straightahead but will turn ifyou turn the steering
wheel D. bByaeTtABuraTtbes no npAMoi, Ho ByaeT caywaTbes pyns
If you need to leave the road in a traffic emergency, you should:
Ecnun Bam HY>KHO CbeXaTb Ha 0604MMHY N0 HEOBXOAUMOCTH, Bbl [O/MKHbI:
A. Trytogetall wheel off the pave ment A. CbexaTbCA0pOrvBCeE MUYETLIPbMSA KONecamm
B. Brake ashardasyou leave theroad B. CwibHO TOPMO3UTb BO BpEMS Cbe3aa
C. Avoid braking until yourspeed hasdropped to about C. He TopMoO3uTb, NOKa CKOPOCTb He cHU3UTCA 7,0 20 MW/b
20 mph BYac
D. Avoid the shoulder because most shoulders will not D. MWsberaTb cbe3ga Ha 060UMHY, NOCKONbKY 60/bLLMHCTBO

support a large vehicle

0604MH He BblAe pXXMBa €T TAXKe/1ble Ma LUNHbI

Which of these statements about certain types of cargo is true?

KaKoe 13 npuBeaeHHbIX yTBep)KAeHMﬁ O pas/IM4HbIX TUNAX

rpysa cnpasegiunso?

A. Unstable load such as hanging meat or livestock an

require extra caution oncurves
Oversize loads can be hauled without s pecial permits
during times whenthe roads are not busy

A.

BonTatoweica rpys  (msacHble  Tywn) Tpebyor
NOBbILLE HHO ¥ OCTOP OXKHOCTW Ha MOBOPOTaX
CeBepxrabapuTHbIi Tpy3 MOXKeT nepeBO3uTbca 6es
cneumasibHbIX paspelleHuid B 4acbl, Korga Aopora
cBoboHa
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C. Loadsthat consistof liquidsin bulk do not cause C. ugkue rpysbl, nepeBo3MMble B LUCTEPHaxX He
handling problems because they are usually very npeAcTaBAsatoT CI0XKHOCTU B yNpaBAeHUM 13-3a CBOEM
heavy TAXKECTU

D. When liquids are hauled, the tank should always be D. [pu nNepeBO3KM XUAKOCTU B LUCTEPHE, OHa BCerda
loadedtotallyfull [O/KHa 6bITb HAa IMTa A0 OTKasa

8. According to the driver’s manual, why you should limit the use of your horn?
CornacHo y4ebHUKY, no4emy Bbl AOMKHbI OFPaHU4YUTD
UcnosbsoBaHMe 3BYKOBOIO CUrHana?

A. ltcanstartle otherdrivers A. OH MOXeT HanyraTb APYrUX BOAUTE el

B. Onvehiclewithairbrakesitcanuseairpressure that B. B MallMHaX C BO3AYLWHbIMA TOPMO3aMM YMe HbllaeTea
maybe neededto stop 3anacBo3ayxa 418 TOPMO30B

C. Thehornisnotagoodwayto let others know you are C. 3BYKOBOIW CUrHa/1 He AB/IAETCA MpaBWIbHbIM crocobom
there KOMMYHWMKa Lium

D. You should keep both hands tightly gripping the D. Bbl 40/KHbI BCE BpeMs KpernKko gepxaTb pyib obenvin
steering wheel atalltime pykamm

9. You do not have a hazardous materials endorsement on your
commercial driver’s license. You are asked to deliver hazardous
materials in a placarded vehicle. You should:
B Balumx npaBax HeT crewuanbHOro paspeLleHus Ha nepeBosKy
onacHbIX rpysoB. Bac NpocAT A0cTaBUTb ONacHbIi rpys
B MallUUHe ¢ NpeAynpeauTe/ibHbiMU NJIakaTaMu. Bbl o/mKHbI:

A. Refuseto haultheload A. OTKa3aTbCA BECTUPY3

B. Take theplacards off the vehicle B. CHATb cMaLUMHbI NNaKaTbl

C. Haul the load but only to the nearest place where a C. BecTu rpy3 TONbKO A0 MecTa, rae ero MOXKeT B3aTb
driver with Hazardous Materials Endorsement can BOAUTE /ib, UME IOLLMI pa3peLleHrs Ha NnepeBo3Ky
take over

D. Haultheloadbutfilethe report withthe Department D. Be3Tu rpys, HO mnopaTb panopT B TpaHCMopTHoe
of Transportation afterthe trip YnpasneHue no OKOHYaHWe noesaKu

10. | Which of these statements about staying alert to drive is true?
Kakoe 13 npuBeAEHHbIX yTBEPXKAEHUMN, KacaloLmxcs
coxpaHeHus 6ogpocTu B NyTu, cnpasegMeo?

A. Ahalf-hour break for coffee will do more to keep you A. Ecnu yctan B gopore, ydlle BbiNUTb KOde M OTAOXHYTb
alertthan a half-hour nap nosvaca, Yem nocnaTb noavaca.

B. There aredrugsthatcanovercome being tired B. CylieCTBYIOT e Ka pCTBa, CHUMa IOLLME YCTa IoCTb

C. |Ifyou muststopto takea nap,itshould beata truck C. Eciv Hajo OCTaHOBUTCA 4/ OTAbIXa, TO BCeraa Haao
stop orotherrestarea neveron the side of the road LlenaTh TONbKO B 30He OTAbIXa M HUKOrAa Ha 060umHe

Joporu.
D. Sleepistheonlythingthatcan overcome fatigue D. CoH-eAMHCTBE HHOE Cpe ACTBO, CHUMA HOLLEe yCTa I0CTb.
11. | Your vehicle has hydraulic brakes. While travelling on a level road, you press
The brake pedal and find that it goes to the floor. Which of the statements is true?
Bawa malumHa obopyaoBaHa ruapasaM4eckumu TOpMo3amu.
Bbl efeTe No poBHOIA Aopore, Ha)Ka/u Negasib TOPMO3a U OHa yLu/a B NOA.
Kakoe 13 npuBeeHHbIX yTBEPKAEHUW CNpaBeaInBo?

A. You should not downshift if you have an automatic A. He Hapo BK/OYaTb MOHMMKEHHYIO MNepegady, ecm
transmission MaLMHa C a BTOMaTUYecKon TpaHCcMUccHe i

B. Pumping the brake pedal may bring the pressure up B. TMoKauaiiTe nefanb, STO MOXET NOBLICUTb A3 B HME W
soyou can stop the vehicle Bbl CMOKeTe 33 TOpMO3UTb

C. The parking brake will not work either because it is C. CrosHouHble TOpMO3a TaKwe He O6yayT paborath,
partofthe same hydraulicsystem MOCKOAbKY OHM  ABNAIOTCA  YacCTblo TOW e

rMAa,paB/IMy e CKOW CUCTE Mbl

D. Alloftheabove aretrue D. Bce Bbilwenepeyucae HHOe CripaBes/IMBo

12. | You are driving a vehicle at 55 mph on dry pavement. About how much

total stopping distance will you need to bring it to a stop?

Bbl BeETe MaLLMHY CO CKOPOCTbIO 55 MUAb B Yac Mo cyxoit gopore.
Kakas npubnmnsutenbHas guctaHuma sam notpebyercs, 4tobbl ocTaHOBUTCA?

A. Thelengthofthevehicle A. [AvHHa Ma WKHbI
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w

B. Twice thelengthofthevehicle [lBe A/IMHHbI Ma LU MHbI
C. Halfthelengthof a football field MoNOBMHa AAMHHBI GYTEONBLHOTO NOAS
D. The lengthofafootball field D. [avHHa dyT60abHOTO NosiA

g

13. | Which if these statements about cold weather driving is true?

KaKoe U3 npuBeAeHHbIX yTBEpPXKAEHUN, Kacatowmxcs
e3/bl B XO/IOA4HYI0 NOroAy, cnpaBes/iuBo?

A. Anengine cannot overheat when the weatheris very A. BxonopHylo noroay ABUraTe b HE MOXKeT MNe perpeTbes
cold B. Hapo po6aenaTtb aHTUDPU3 B XKULAKOCTb A1 OMblIBaH/A

B. Windshield washerantifreeze should be used CcTéKON

C. Exhaust system leak are less dangerous in oold C. VYTeuka B BbIXIOMHOM CUCTEME MeHee oORacHa B
weather XONOIHYIO Noroay.

D. Insnowstorms, wiper bladesshould be adjusted so D. B CcHeXHylo 6yplo [ABOPHMKM AOMKHBI  GbiTb
th.at th.ey do not make direct contact with the OTPEeryMpOBaHbl TakMM 06pa3soM, uToBbl OHM He
windshield Ka ca mcb 1060BOro cTeksa

14. | When driving at night, you should:
B HOMHOe BpemMs Bbl AOMKHbI:

A. Look to the left side of the road when a vehide is A. CmoTpeTb Ha NEeBYIO CTOPOHY AOPOFM, €CN BaM Ha
coming toward you BCTpeyy e JeT MallnHa

B. Drive faster when yourlow beams are on B. Tpwu BKAlOYE HHOM BAMKHE M CBE Te Ha 40 exaTb bbicTpee

C. Adjustyourspeed to keep your stopping distance C. CHM3UTb CKOPOCTb Tak, 4To6blBbl MO/ 32 TOP MO3MTL B
within you sight distance npe Ae Nax 0 CBELLEHHO M 30HbI

D. Dim your lights within 300 feet of an oncoming D. TMepekaountb cBeT dap cgabHero Ha bankHee 3a 300
vehicle dYTOB [0 BCTPEYHO Vi Ma LWHBI

15. | Which of these statements about downshifting is true?
KaKoe U3 npuBeAEHHbIX yTBEPXKAEHUN, Kacatomxcs
BK/IIOYEHUA NOHUKEHHOI Nepefayu, cnpasesinBeo?

A.  When you downshift for a curve, you should do so A. Cobupascb AenaTb NOBOPOT, BKAOUUTE MO HUMKEHHYO
before you enterthe curve nepepaavy Ao Hero, 3apaHee

B. When you downshift for a hill, you should so after B. Ha criycke c X0/Ma MOHWKEHHYIO nepesady Haao
you startdown the hill BK/IOYUTb NOC/IE TOTO KakK HaYanu CrycK

C. When double<lutching, you should let the mpms C. TMpv OBOMHOM NepeKlueHUn nepeaay Bbl AO/KHbI
decrease while the clutch is released and the shift MepeBecTH cuenneHre B HelTpa/ibHOe MOoKeHe
levelis inneutral [aTb NOBOPOTaM ABMraTeNA ynacTb

D. Alloftheabove aretrue D. Bce nepeuncneHHoe cnpaseAamBo

16. | For your safety, when setting out reflective triangles you should:

[ns Baweii 6esonacHOCTH, ycTaHaB/IMBasA OTpakaTesibHble
TpPeyronbHUKMU, Bbl JO/MKHbI:

A. Carrythetriangleatyoursight A. ToctasuTb B Npeaenax cBoen BUANMOCTH

B. Hold the triangles between yourself and oncoming B. YcTaHOBUTb MX Mexay coboi v MpuBAvKa toLLMMCA
traffic TpaHcnopTom

C. Keep them out of sight while you walk to the spots C. /[lepaTb WX BHE BUAMMOCTY MOKa Thl eAelllb K MecTy, rie
where you'setthem out 6yaeLb UX ycTaHaBAMBaTb

D. Turnonyourflasher D. BKAKOUMTL MUra KN

17. | Which of these statements about backing a heavy vehicle is true?

KaKoe U3 npuMBeAEHHbIX YTBEpXKAEHWIA, Kacalowmxcs nogayum
TAXKENOro rpy3oBUKa Hasap, cnpasesMBo?

A. Backingisalways dangerous A. Esga3agHumXo4oM Bcerga onacHa

B. You should back and turn toward the drivers side B. Besge, rae BO3MOXKHO, Bbl J0/KHbI MOAaBaTh Ha3aj, B
whenever possible BOAUTE IbCKYIO CTOPOHY

C. Youshoulduse the helper and communicate with C. Bbl AO/IKHbI UCMO/Ib30BATb MOMOLYHUKA, NOJABAs APyT
signals ZpYry curHan

D. Alloftheabove aretrue D. Bcé sbiliecKaszaHHOe NpaBWIbHO

18. | As the blood alcohol concentration (BAC)goes up, what happens

Yro npoucxogunTb Npu noebilleHUU B KPOBU KOHL@HTpaLuun ankorona?
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A. The drinker more clearly sees howalcohol isaffecting A. Boautenb HauvMHaeT /ydlle YyBCTBOBaTb AeMCTBYe
him/her anKoronsa
B. The effects ofalcohol decrease B. 2ddeKT ankorona cHmKaetcs
C. Judgmentandself-control are effected C. HapyLwwaoTcs paccyanTeNbHOCTb CAMOKOHTPO/lb
D. Thedrinkercansoberupinlesstime D. BobinueatowmiicnocobeH bbicTpee NnpoTpesseTb
19. | What will help keep an engine cool in hot weather?
YTo npeAoTBpaLlaeT neperpeBaHue ABUraTens B XKapKylto norogy?
A. Avoidinghighspeeddriving A. W3beraHue e3qbl Ha NOBbIWEHHOM Nepedaye
B. Makingsuretheengine hasthe right amount of ail B. TlopaeprkaHWe [0OCTaTOMHOTO HOPMAa/IbHOTO YPOBHA
macna
C. ProperV-belttightness C. TlpaBunbHOE HaTAXKeHWe pemHel
D. All oftheabove D. Bce BbiluecKka3saHHoOe
20. | Which of these is good thing to remember about using mirrors?
Y1o Bam Heo6xoAMMO NOMHUTbL NPU UCNO/b30BaHUMU
3epKan sagHero euga?
A. You should look at a mirror for several seconds at a A. Bbl O0/MKHbI CMOTPETb B 3€pKa/ia He OTpbiBafcb B
time TeYe HUN JONTOTO BPEMEHU
B. Convex mirrors make things look larger and doser B. B KOHBEKCHbIX 3€ pKanax NpeaMeTbl KaxyTcsa 60/bLue 1
thantheyrealyare 6nmKe, Ye M Ha caMoM aene
C. There are “blind spots” that your mirror @annot show C. CywectsytoT "cnenble 30HbI" KOTOpble HE A0 CTYMHbI 41
D. Youshould check you mirrors twice for a lane change 3peHun
D. Tpu cmeHe Noaochl Bbl A0/KHbI CMOTPETb B 3epKajia
OBaXAabl
21. | Cargo that is not loaded or secured properly can cause:
Hecb6anaHc1MpoBaHHbINM U NI0X0. YKPErIeHHbI rpy3 MOXXeT 6bITb NPUYMHON:
A. Vehicledamage byoverloading A. T[oBperKaeHWe TPaHCMOPTHOTO CPeacTBa OT MNe perpysKku
B. TpaBmbl BOAgUTENA NPW BHE3aMHON OCTaHOBKU WU
B. Injuryto the driverduring quick stops or crash CTO/IKHOBE HUA
C. Otherhighwayusersto hitorbe hitbyloose cargo C. HaHecTMTpaBMy ApYrMm y4a CTHUKA M ABUKE HUA
D. Allfotheabove D. Bcé BbiluenepeyuncneHHoe
22. | Hydroplaning:
TmaponnaHupoBsaHue:
A. Onlyoccurs whenthere isalot of water A. CnyyaeTcs To/IbKO Npu 6OAbLIOM KO/IMYECTBE BOAbI
B. Onlyoccurs atspeeds above 50mph B. MoxeTnpousonT1ToNbKO Npy cKopocTh 6oee 50 mwib
BYac
C. Cannotoccurs whendrivingthrough puddle C. He MoXeT Npou3ONTU NpM Noe34Ke Yepes YKy
D. Is morelikelyifthetire pressureis|ow D. bBonee BepOATHO, €CAM WUHBI MNOXO Ha KaYaHbl
23. | When driving through a work zone, you should:
Mpu noesgKe Yepes 30HY AOPOXKHbIX paboT Bbl AOMKHbI:
A. Turnonyourflasher A. BKAOYUTb aBap UIAHYIO CUrHa 113a LU0
B. Drive slowly B. ExaTb meaneHHo
C. Use yourbrakelights to warndriverbehindyou C. TopaBaTb eaywum nosagu CUrHasbl TOPMO3HbIMM
OrHAMM
D. All oftheabove D. Bcé Bbllwenepeyncae HHoe
24. | If you are being tailgated, you should:
Ecnu Bbl 06HapyKWU/KM, YTO MalLMHa C3aAM efleT OonacHo
6113KO, Bbl AO/MKHbI:
A. Increaseyou following distance A. YBenuyuT Baly AUCTaHUMIO Be30Mna cHOro cie goBaHua
B. Flashyourbrakelights B. lMomuraTb TOPMO3HbIMM OTHAMM
C. Speedup C. YBe/MduTb CKOPOCTb
D. Signalto atailgater whenitis safeto passyou D. T[ocurHanutb npecnepoBaTesnto, KOr4a OH MOXeT Bac
oborHaTb
25. | Akey principle to remember about loading cargo is to keep the load:
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OCHOBHOI NPUHLMN, KOTOPbIN Hago cobnogaTth Npu norpyske:

A. Tothe front A. TlonoxuTb BCe Bnepeg
B. Totherear B. MonoxwuTb Bce Hasapg
C. Ashighaspossible C. TonoXXWTb Ka K MOHO Bbile
D. Balanceinthecargo area D. Cb6anaHcupoBaTh rpys
26. | How farshould a driver look ahead of the vehicle while driving?
Kak paneko Bnepég BoauTesib A0/MKEH OLLeHUBATb JOPOXKHYIO CUTyaLuio?
A. 1-2seconds A. 1-2 cekyHzapbl
B. 5-8seconds B. 5-8 ceKkyHg
C. 12-15seconds C. 12-15 ceKyHga
D. 18-21seconds D. 18-21 ceKyHaa
27. | How do you correct a rear-wheels acceleration skid?
Kak ocTaHOBUTb 3aHOC 3aiHUX KONEC, BbI3BaHHbIM
YepesmepHbIM ycKopeHuem?
A. Applymore powerto the wheels A. Tpunoxurb 60/bLie MOLHOCTUK KoJlecam
B. Stopaccelerating B. TMpekpaTuTb ycKopeHue
C. Applythe brakes C. Ha)aTbHaTOpMO3a
D. Downshift D. BKOYUTb MOHUMKE HHYIO Me pe Aadvy
28. | The purpose of the retarders is to:
PeTapgaHTbl npegHasHa4YeHbl ANa:
A. Provide emergencybrakes A. O6ecneyeHue aBapuitHOro TOPMOMKEHWS
B. Helpallow the vehide while drivingand reduce brake B. [lMomowy mpu 3ameaneHUN MalUuMHbl U YMeHblle H/e
wear M3HOCa TOPMO30B
C. Applyextra braking power to the non-drive axles C. FGonblueit 3pPpeKTMBHOCTM TOPMOIKEHMS BELOMbIX
MOCTOB
D. Help preventskids D. TMNomoratoTnpeaoTBpaTUTb 3aHOC
29. | Controlled braking:
KoHTponnpyemoe TopmoxkeHue:
A. Canbe usedwhenyouareturning sharply A. MoeT 6bITb UCNO/Ib30Ba HO NP U Pe3KUX NOBOPOTA
B. Involveslocking the wheels forshort period oftime B. CocTtouT B 610KMPOBaHUM KOIEC Ha KOPOTKOE BpemMs
C. Is used to keep a vehicle in a straight line when C. MWcnonb3yeTcs ANA YAEP)KaHUA MallWHbl B MPAMOM
braking Ha Npa B/IEHUN BO BPEMSA TO PMOKEHNS
D. All oftheabove D. Bcé Bblwenepeyncne HHoe

30. | Which of these is good thing to do when steering to avoid the crash?
Korga Bbl KpyTUTe pynb Ans Toro, 4Tobbl He NonacTb
B aBapMio, TO KaKoe geiicTBue Haubonee npasunbHoe?
A. Applythe brakes whileturning A. Tpu1 noBopoTaxXmMuTe Ha TOpmo3a
B. Steerwith one hand so that you can turn yhe wheel B. [1ns 6bICTPOTbI, KPYTUTE PY/Ib OAHOM PYKOM
more quickly
C. Don’tturn anymore than need to clearwhatis inyou C. T[loBopaumBaiTe py/b HaCTONbKO, CKONbKO He 0 6xoamvo
way ona o6besga npenaTcTBma
D. Avoid countersteering D. WsberaiiTe BblpaBHUBaA HUA pyns
31. | You should stop driving:
Bbl fO/MKHBI NPEeKpaTUTb NOe3AKy:
A. After5hours A. Yepes5yacos
B. After7hours B. Yepes7uvacos
C. After9hours C. Yepes9yacos
D. Wheneveryou became sleepy D. KaKTonbKO Mo4yBCTBYeTE COHAMBOCTb
32. | Escape ramps are:
JloBylLLIKa Ha FOpHbIX Aoporax:
A. Are use to stoprunawayvehicle A. Yaep)KvBaeT pa3orHaBLUMECA MalUuWHbl, MNoTepABLME

TOpMO3a
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B. Designedto prevent injuryto driverand passengers B. TMpepoTspallaloTTpaBMbl BOAMUTENEN M NaccaKMpoB
C. Designedto prevent damage of the vehicles C. [lpepoTBpaLlaloT NoBpeXAeHNA TPAHCMNO PTHbIX CpeaCTs
D. All oftheabove D. BbinonHAeT BCe Bbile NepeYymnc/ieHHble 3a Jaum
33. | Which of these items is checked in a pre-trip inspection?
Yo U3 NpUBeAEHHOrO MOA/EXUT NPOBEpPKe nepes, NnoesaKom?
A. Whether allvehicle lights are working and are clean A. “uctoTta npabotascex dap vdoHapen
B. Wiperblades B. PaboTa cTek/ioouncTuTenen
C. Cargosecurement C. KpenneHue rpysa
D. All oftheabove D. Bcé BbiluenepeyuncaeHHoe
34. | Which of these is not a good rule to follow when
caring for injured persons at an accident scene?
Kakoe 13 nepe4yucieHHbIX AeCTBUI ABNISETCA HENpPaBUIbHbIM
B OTHOLLEH WM KepTBbl JOPOXKHOI aBapuu?
A. If a qualified person is helping them, stay out of the A. Ecnm Ha mMmecTe aBapuu. MpUCYyTCTBYET Bpauy, He
wayunlessaskedto assist BMe LUMBa W cH, € C/IM He Mo nNpocAaT
B. Stop heavy bleeding by applying direct pressure to B. OcraHoBUTE KpOBOTEYEHME MYTEM TYroro 6UHTOBA H/AA
the wound WIN KTyTa
C. Keepinjuredpersoncool C. TonoxuTe NocTpadaBLUEro B X0/104HOE Me CTo
D. Move severelyinjured personif theseis a danger due D. TMMpu onacHOCTM BOSHUKHOBE HUA MOXapa Mne peasuHsTe
to fire orpassing traffic nocrtpapasLuero
35. | You are checking your steering and exhaust system in a pre-trip inspection.
Which of these problems, if found, ahould be fixed before the vehicleis driven:
Bbl NnpoBepsieTe pyJ/ieBoe ynpaB/ieHUe 1 BbIXJIONHYIO CUCTeMY Nepes, NMoesAKOoM.
Kakas U3 HeucnpaBHOCTEWN, B c/ly4ae eé obHapyKeHUs, flo/MKHa B
obsAsaTenbHOM nopsgke 6biTb UcnpaB/ieHa Nepes NoesaKon?
A. A smallleak of power steering fluid A. YTeuKa XXMBKOCTU U3 ruapoycunute ns
B. Leaksintheexhaustsystem B. Yreuka BBbIXI0MHOM cHUCTE Me
C. Steering wheel play of more than 10 degrees (2 C. /¢t pyna 6Gonee, uem 10% (2 proima pgna 20
inches on20inches steeringwheel) O0MOBOTO py/ie BOTo KoJieca)
D. All oftheabove D. Bcé BbilienepeyuncaeHHoe
36. | You should avoid driving through deep puddles or flowing water.
But if you must, which of these steps can help keep your brakes working?
Bbl AoNKHbI U3beraTb Npoesga Yepes rpybble NyXKU UAU NOTOKU BOAbI.
Ecnu Bbl BbIHYXX/EHbl 3TO ceNaTb, TO YTO U3 NPUBEAEHHOr0
NOMOXEeT BaM COXpaHUTb TOPMoO3a B paboyem CoCcToOAHUMU?
A. Drivingthrough quickly A. TMpoe3sxaTbc 60/bWONCKOPOCTbIO
B. Gently putting on the brakes while driving through B. HecunbHO, HO NOCTOSHHO A4aBWUTb MeAa/ib TOPMO3a BO
the water BCE BpeMms npoesaa
C. Applyinghardpressure on both the brake pedal and C. Tlocne Bblesga M3 AyXM Ha[Oo CWIbHO JaBumb
accelerator after coming out of the water OHOBPE MeHHO Ha aKcesepaTop MTOPMO3
D. Turningon yourbrake heater D. Bk/touuTb aneKTpooborpesaTe/ib TOPMO30B
37. | Which of these statements about drugs is true?
Kakoe 13 npuBeAEHHbIX YTBEPXKAEHUI, KAacaloLmMXca HAPKOTUKOB, cNpaBe4iMBo?
A. Adrivercanuseanyprescriptiondrug while driving A. BoguTb MOXeT MUCNo/ab30BaTb Nt0bble peLienTypHble
B. Amphetamine, (“pep pills” or “bennies”) an be used npenaparbl BO BpeMsA Noe3aKu
to helpthedriverstayalert B. AmdetamuH, (6eHHM M nopobHble MM npenapatbl)
NMoMoratoT coxpaHsaTb 604POCTb BO BpeMs Noe3aku
C. Use ofdrugscan leadto accidentand/orarrest C. TlpumeHeHWe Ha pPKOTUKOB MPMBOAUT K aBapum u/unm
BalleMmyapecty
D. All oftheabove aretrue D. Bce Bbiluenepeyucae HHoe cnpaBesnBo
38. | Which of these is good thing to remember when

crossing or entering traffic with a heavy vehicle?

KaKkoe U3 npuBeAEHHbIX NPaBUA HAaZ0 NOMHUTbD,
B/MBaACb B TpadUK Ha TAXKENOM rpy3osuke?
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A. Heavyvehicle needlarge gapsintrafficthancars A. Taxenas mawwuHa TpebyeT 6o/bLUETO NMPOMEXKYTKA, B
NOTOKe Ma LWKH, Ye M 0 6bl4HbI @ BTOMOBUAb
B. The bestwayto crossthetrafficisto pull the vehide B. Hawnydwwum cnocobom BxoxKaeHua B Tpaduk byaer
partway across the road and block one lane while BblexaTb MOMepeKk Ha cepeauHy AOPOTU, 3aHATb OOHY
waiting forthe otherto clear no/Iocy U KaaTh NoKa Apyrve ocBoboaaTcs
C. The heavieryourload, the smallerthe gap needed to C. Yem TAKenee rpys, TeM MeHbLLMIA MPOMEKYTOK HyXKeH
cross traffic Ma LW uHe, 4Tobbl Ne peceyb gopory
D. Becauseheavyvehicleare easyto see, youcancount D. TMMocKosbKy Bala malunHa 6o/bluaa U XopoLo BMaHa,
on otherdriver to move out of your way or slow down Bbl MOXETEe pPaccyuTbiBaTb Ha TO, YTO Apyr1ue BOaUTEM
foryou YCTYNAT Bam Aopory
39. | You are driving a heavy vehicle with manual transmission. You have
to stop the vehicle on the shoulder while driving on an uphill grade. Which
of these is a good rule to follow when putting it back in motion up the grade?
Bbl Be€Te TAXKENDINA FPY30BUK C Py4HOI TPaHCMUCCUEN U
OCTaHOBU/IUCb Ha 0604MHe BO BpeMs NoAbEMa Ha XO/IM.
YToHapo caenatb, BO30OBHOBNAA ABUXKeHUe?
A. Keep the clutch slipping while slowly accelerating A. [epKaTbcuenneHune BAaBNE HHbIM U Cerka ycKo pATcA
B. Use the parking brake to hold the vehicle until the B. [Jep)aTb MalwuHy Ha CTOAHOYHOM TOpPMO3e MOKa
clutch engages CLe NIe HUE He BKJIYWIOCh
C. Let the vehicle roll straight backwards a few feet C. [daTb MaluMHe MOKAaTUTCA Ha3ag Ha HeCKO/bKo ¢yToB
before you engage clutch ne pe A BK/AOYEHUE M CLLeNIeHUA
D. Letthe vehicle roll backwards a few feet before you D. J[aTtb maluMHe NMOKaTWUTCA Ha3ag Ha HecKoJsibKo ¢yToB
engage the clutch, but turn the wheel so that the nepen BKAOYEHWE M CLLenie HUA, HO BblBE PHYTb PY/b B
back moves awayfrom the roadway CTOpOHY 0604 MHbI
40. | You are driving a heavy vehicle. You must exita highway
using an off-ramp that curves downhill. You should:
Bbl BefjéTe TAXKENYIO MalLUMHY. Bbl SOMKHbI cbexaTb ¢ xaiBes
Ha Bble3/ie, KOTopbiii cBOpa4yuBaerT BHU3. Bbl JOMKHbI:
A. Slowdownto a safe speed before the curve A. 3abnarospeMeHHO CHU3UTb CKOPOCTb 0 MOBOPOTA
B. Slowtothe posted speed limitforthe off-ramp B. CHu3bTe CKOpPOCTb A,0 0603HaYEeHHOTo Npeaena
C. Cometoa fullstopatthetopoftheramp C. TMoNHOCTbIO OCTaHOBUTECH B BEPXHEN TOUKM pamnbl
D. Waituntil you areinthe curve before downshifting D. BkalouuTe MNOHWXKEHHyO Nepeaady nociae Havaa
nosopoTa
41. | You must park on a side of a level, straight, four-lane divided
highway. Where should you place the reflective triangles?
Bbl lOMKHbI OCTAaHOBUTCA Ha 0604MHE POBHOW,
4YeTblpéxpaaHoI pasaeneHHoi goporu. e Bbl
[OMKHbI YCTaHOBUTb OTpPa’KaTe/ibHble TPeYrolbHUKU?
A. One within 10 feet of the rear of the vehide. One A. OpuH Ha paccTosHue 10 ¢yTOB NO3aam Ma LMWHbI, 4pyron
about 100feetto the rearand one about 200 feet to - 100 ¢yTOB K3aAMOT NEPBOTO UTPETUl - Ha 200 dyToB
the rear K3aam
B. One within 10 feet of the rear of the vehide. One B. OpuH Ha paccrosHue 10 ¢yToB NO3aaM Ma LLKHBI, 1P YoM
about100feetto therearandoneabout 100 feet to - 100 ¢yTOB K3aAMOT NEPBOTO UTPETUl - Ha 100 dyToB
the frontof the vehicle BnepeAau
C. One within 50 feet of the rear of the vehide. One C. OpuH Ha paccTosHue 50 dyTOB NO3aay Ma LW MHbI, 4P Yo
about100feetto therearandoneabout 100 feet to - 100 ¢yTOB K3aAM OT NEPBOrO UTPETUI - Ha 100 ¢yTos
the frontof the vehicle Bnepeau
D. One within 10 feet of the front of the vehide. One D. OguH Ha pacctosHue 10 ¢yToB Brnepean Ma LUMHDI,
about 100 feetto therearand one about 200 feet to Apyroii-100 ¢yToB K3a4M OT NePBOro UTPETHit - Ha 200
the rear ¢dyTOB K3agu
42. | You are driving on atwo-lane road. An oncoming driver

drifts into your lane and is headed straight for you.
Which of these is most often the best action to take?

Bbl efgeTe no ABYCTOPOHHe aopore. BcTpeuHas
MaLUMHa coLLIa CO CBOel Nosocbl U efeT NpPAMOo
Ha Bac. YTo HeobxoguMo npegNpUHATL?
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A. Hardbraking A. Pe3Ko 3aTOpMO3UTb
B. Steerintotheoncominglane B. OTBepHyTb Ha BCTpeYHyto nosocy
C. Steertotheright C. OtBepHyTbBNpPaBo
D. Steerontotheleftshoulder D. OtBepHyTb Ha ieByto 060UHMHY
43. | Which of these is proper use of vehicle lights?
YTo U3 Nnepe4ymUcNeHHOro ABNAETCA NPaBU/IbHbIM
ucnonbsosaHuem ¢ap v orHeit asTomobuna?
A. Flashing your brakes lights to wam someone behind A. MwvraHve TOPMO3HbIMU OTHAMU AN1A NpeaynpeKaeHuA
you thatyou are going to stoponthe road efylmMX No3aamn MalvH O TOM, YTO Bbl cobupaeTed
oCTaHoBUTCA
B. Turning on your headlights during the day when B. BkawoyeHue dap AHEM, eCM BUAMMOCTb YXyALIa eTea B
visibilityis reduced due to rainorsnow pes3ynbTaTe A40OXKAA UM CHETa
C. Flashing your brake lights to warn someone behind C. MwvraHve TOpMO3HbIMW OTHAMM AN NpeaynpeKaeHA
you of hazard that will require slowing down efylWmx nos3agM MmawuH 06 onacHOW cuTyauuu,
TpebytoLLie 1 0CTaHOBKM
D. All oftheabove D. Bcé Bblwenepeyncne HHoe
44, l Brake “fade”:
YMmeHblueHue 3pPeKTUBHOCTU TOPMO30B:
A. Canbe causedbythe brakes getting very hot A.  MoxeT bbITb BbI3BaHO MX NEpPerpesom
B. (Can be corrected by letting up on the brakes for 1-2 B. MoseT 6bITb McnpaB/ie HO NyTeM OTMYCKaHWA Ne Ja/m Ha
seconds and then reapplying them 1-2 ceKyHAY M MOBTOPHbIM €€ HaKaTue M
C. Isa problemthatonlyoccurs with drum brakes C. Habntopgaetca To/1bKo B TopMo3ax ba paba HHoro Tuna
D. All ofthe above D. Bcé BbllwenepeyucneHHoe
45. | Which of these statements about engine overheating is true?
Kakoe U3 npuBefieHHbIX YTBEPXKAEeHUI, KacaloLmxca
neperpeBa ABuratensi, BepHO?
A. Ifyourengine overheats within 20 miles of the end of A. Ecan moTop neperpenca 3a 20 MMab A0 OKOHYaHAA
your trip, you should complete the trip and then noesgoK, TO Hafo 3aKOHYUTb MOe3AKy M 3aTem
check the problem ycTpa HUTb Npo6ne my
B. Youshouldnever shut off an overheated engine B. Bbl He A0/IKHbI BbIK/IOYATh Ne perpesLumiica AsuraTeb,
untilitcools NMoOKa OHHe OCTbIHET
C. You should never remove the radiator aap on a €. Hukoraa He oTBOpauMBaifTe Kpbiluky paAuaTopa, noka
pressured system until the system is cooled MOT.0p HE 0CTbiA
D. B Tenaylo norogy Wcnosb3oBaHWe aHTUdpU3a He

D. Antifreezeis not needed when the weatheris warn

obs3aTeNbHO

46. | Which of these statements about overhead clearance is true?

KaKoe U3 npuBeaeHHbIX YTBEPXKAEHUIA, KacaloLmxca
BEpXHero KAInpeHca, BepHo?

A. You should assume posted clearance signs are A. Bbl MoxeTe 6biTb YyBepeHbl, YTO BCE 3aKOHbI,
correct o0603Haua tolpe BbICOTy Npoesaa, Npasu/ibHbl
B. The weightofavehicle changes it height B. Bce MaluuMHbl MEHSAOT e € BbICOTY
C. Iftheroadsurfacecausesyourvehicleto tilt toward C. Ecnu HepoBHOe AOPOXKHOE NOKPbITUE MOATasSKMBAET K
objects at the edge of the road, you should drive Kpato 4oporu, Bbl 40/1XKHbI €XaTb 61mKe K 0 604nHe
closeto the shoulder
D. Extraspeedwillcauseairto pushyourvehide down D. BcTpeuHbilt BeTep Ha BbICOKOI CKOPOCTU MpUKMMaeT
forextra clearance Ma LMHY KHU3Y U YMeHblLUaeTee BbiCoTy
47. | Which of these statements about vehicle fire is true?
Kakoe U3 yTBep)XXaeHMUi1, Kacalomxca aesToMobuIbHoro
no)kapa, cnpaseg/imso?
A. Ifcargoinavan orboxtrailercatches fire, youshould A. Ecnu rpys B Tpeiiepe 3aropescs, TO Ha 40 Kak MOXHO
open thecargo dooras soonas possible bbicTpee OTKpbITb ABEP U TPeinepa
B. Ifyourengineisonfire, you should open the hood as B. Ecam pBuratenb 3aropencs, TO Hafo KaK MOXHO
soon asyou can bbicTpee OTKpbITbKanoT
C. |Ifatireis on fire, you should drive fast to put the C. Ecnum 3aropesnacb WnHa, HaJo exaTb BbicTpee, YTObbI

flamesout

cbuTb NNams.
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D. Aburningtireshould be cooled with water D. 3apbIMMBLUAACA LUMHA A0/PKHA OXNaXKA4aTbCA BOAOM
48. | You are driving a long vehicle that makes wide turns.
You want to turn left from Pine Street on to Cedar
Street. Both are two-lane two-way streets. You should:
Bbl BegeTe A/IMHHbIV TPY30BUK, AeNaloLLuii LUIMPOKMe
nosopoTbl. Bbl HaMmepeBaeTech cAenaThb /IeBbl i NOBOPOT
cMaiH-cTpuT Ha Cugap-cTpUT. Bbl AOMKHbDI:
A. Beginturning you vehide as soon as you enter the A. HauuHaTb nosBopauymBaTb cpasy, KaK TO/IbKO Bbl Bbl
intersection BbeJeTe Ha Ne peKpecToK
B. Begin turning your vehicle when you are halfway B. HauuHaTb NnoBopoOT, KOrga Bbl OygeTe Ha cepeayHe
through theintersection nepekpectka
C. Begin turn with your vehicle in the left lane of Pine C. HauuHaTb NOBOPOTCAEBOM NOAOCHI Ha MaH-cTpuT
Street
D. Turnintotheleftlane of CedarStreetandthen mowe D. T[oBepHyTb B feByld Mojocy Ha Cugap-cTput w
torightlane whenthetrafficis clear CMeCTUTCA B NpaBo, KOrAa NosBUTCA BO3MOXKHOCTb
I
I
Cedar |
Street |
€<— I
______l______
—_— I
I Pine
: Street
I
|
49, You must drive on a slippery road. Which of these
is good thing to do in such asituation?
Bbl fO/MKHbBI eXaTb MO CKO/b3Ko Aopore. YTo us
NepeyYnc/ieHHOro Bbl fO/MKHbI Aenatb?
A. Use a smallerfollowing distance A. Wcnonb3oBaTbMeHbLUYIO AUCTAHLMIO C/le 4,0BaHUA
B. Applyforthe brakes whilein curves B. Ha’XuMmaTb Ha Topmo3a Ha u3rnbax nytu
C. Slowdowngradually C. [puTopmaKuBaTb NOCTENEHHO
D. All oftheabove D. Bce BbillenepeyncaeHHoe
50. Which of these statements about acceleration is true?
KaKoe U3 npuBeAEHHbIX yTBEPXAEHU,
KacaloLyUXCcs YCKOPeHUs, cnpaBeA/ivBo?
A. Whentractionis poor, more power should be applied A. Tpu NJIOXoM cLenieHUM NOKpbILWeK C A40POTroi Haao
to the accelerator CUNbHee faBUTb Ha aKkcenepaTtop
B. Rough acceleration can cause mechanical damage B. Tpyboe yckopeHMe MOXKeT NPMBECTU K MEXa H1Y e CKM
noBpeXaeHuAM
C. Youshouldfeelajerkingmotionifyou accelerate your C. [pu npaBUALHOM YCKOPEHMU Bbl A0/IKHbI OLLYLIATL
vehicle properly noaé prueaHue
D. All oftheabove aretrue D. Bcé nepeuncneHHoe cnpasesnMeBo
51. Which of these statements about braking is true?

Kakoe 13 npu

BeAeHHbIX yTBep)K,quuﬁ OTHOCUTEJ/IbHO TOPMO30B npaaunbuo?

A. The heaviervehicle orthe fasteritis moving, the more

heat the brakes have to absorbto stop it

A.

Yem TAXenee malivHa Wan Yem bbicTpee OHa ejer,
TeM 6o/ible Ha rpeBatoTcA TOPMO3a NP U TO PMOXKEHUN
TopMmo3a nydiue paboTatoT, KOraa OHU NeperpesatoTsl
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B. Brakeshave morestoppingpowerwhentheygetvery
hot C. Topmo3sHble BapabaHbl bbicTpee oCTbiBaloT, Korda
C. Brake drums cool very quickly when the vehide is MalluMHa e e ToYeHb bbicTpo
moving veryfast D. Bcé Bbiwene peyncie HHoe cnpaBes/IvBo.
D. All oftheabove aretrue
52. When the road are slippery, you should:
Korga aopora ckonb3Kasi, TO Bbl AO/MKHbI:
A. Drive alongside othervehicles A. ExaTb 61M3KO K ApYyrMm ma LinHa M
B. Make turnsas gentlyas possible B. [enaTbNoBopOTbl KaKMOXHO OCTOPOXKHe e
C. Stopandtestthe traction while goingup hills C. OCTaHOBUTLCA Ha MOABEME Ha XOAM W NPOBEPMTb
cLie NNeHVe NOKpPbILEK C A0oporoi
D. Decrease the distance that you look ahead of your D. VMeHbLWMTb AMCTAHLMIO, HA KOTOPYIO Thi CMOTPML
vehicle nepen cobomt
53. You are checking your brakes and suspension system for a pre-trip
inspection. Which of these statements is true?
Bbl npoBepseTe cocToOAHUE TOPMO3OB U NOABECKU
nepepa noespakoil. Kakoe yTeepxaeHue cnpasea/iveo?
A. Brakesshoesshould not have oil, grease or brake fluid A. Ha TOpMO3HbIX KO/MIOAKaX He A0/KHbl BbiTb ciespl
onthem Ma cna, cMa 3KM M TOPMO3HO M XKMAKOCTU
B. One missingleafinaleafspring canbe dangerous B. OTcyTcTBME OAHOMO /AWUCTa -~ B _ Peccope MOeT
npeAcTaBAsTb OMAacHOCTb
C.  Cracked drumsshould be replaced C. TpecHyBLLMi1 6a paba HA0MKeH BbiTb 32 Me HEH
D. Alloftheabove aretrue D. Bcé Bblwe nepeyucie HHoe cnpaBesiBo
54, Which of these pieces of emergency equipment should
always be carried in your vehicle?
Kakoe aBapuiiHoe obopyaoBaHue Bcerga Heobxogumo
MMeTb B Ballleil MalunHe?
A. Fire extinguisher A. OrHeTywwutenb
B. Spare electrical fuses (ifthe vehide uses them) B. 3anacHble NpesoxpaHuTe
C. Warmningdevices for parkedcars C. MMpepgynpeauTenbHble na pKOBOYHbIE YCTPOMCTBA
D. All oftheabove are true D. Bce Bbilene peuncne HHoe
55. Which of these can cause vehicle to skid?
Y710 13 NepeyncNIeHHOro MOXKeT Bbi3BaTb 3aHOC TPAHCMNOPTHOrO cpeacTBa?
A. Turningtoo sharply A. CavWwKOM pe3sKune NoBOPOTbI
B. Notenough weightofthe frontaxle B. HepocraToyHas HarpysKa Ha nepeaHuii MocT
C. Overacceleration C. WU36bIToYHOE ycKopeHue
D. All oftheabove D. Bcé BbilenepeyncieHHoe
56. The driver’s manual suggests several things to do, when
you pass a vehicle. Which of these is not the one of them?
CornacHo y4e6HUKY, ecTb HECKO/IbKO AeNCTBUIA, KOoTopble
HaZo coBepLINTb, 06roHsAa Apyryto mawimHy. Kakoe us
HuXenepeuncneHHbix HE aBnserca ogHUM U3 HUX?
A. Lightlytap yourhorn A. Cnerka Ha)aTbHa rygok
B. Atnight, turn on your high beams before you start to B. O6roHsa [Apyryto MallMHy B HOYHOe BpeMms, Bbl
pass and leave them on until you have completely OOJ/KHbI BKAYUTL dapbl Aa/ibHero ceeTa nepeg
passed the vehicle 06roHOM M BbIKAOYUTb UX TOJIbKO MOC/E MOJIHOMO
3aBepLUEHWA Ma HeBpa
C. Drive carefully to avoida crash C. [nsusbexaHus aBapumeabTe 0CTOPOXKHO
D. Assumethattheotherdrive does notseeyou D. CuuTaiiTe,4TO ApYr1e BOSUTENN BAC HEe BUAAT
57. The distance that you should look ahead of your vehicle while
driving amounts to about___ miles at normal highway speed.
AucraHuus nepepd coboii, Ha KOTOPYIO Bbl AO/MKHbI OL,EHUBATb
CUTyaLMIo Ha Aopore NPU HOPMaJibHOW CKOPOCTU ABUMKEHUSA
[OMKHA COCTOATb ____ MWU/b
A. 1/10 A.  1/10 mmumm
B. 1/8 B. 1/8 muaun
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C. % C. Ymuam
D. % D. %% muam
58. You are starting your vehicle in motion for a stop.as you apply
power to the drive wheels, they start to spin. You should:
Bbl Tporaete MallMHY c MecTa Noc/ie No/JHOW OCTaHOBKU. Bbl HaXKanu Haras
W BeAyLumM Konéca ctaam npobyKcoBbiBaTb. B 3TOW CUTyaLMu Bbl AO/MKHbI:
A. Take yourfootoffthe acceleration A. Yb6paTbHoryc akcenepatopa
B. Take your foot off the acceleration and apply the B. VYBpaTbHoryc akcenepaTopa viHaxaTb Ha TOpMO3a
brakes
C. Press harderon the acceleration C.  Mpubaeute rasy
D. Tryalowergear D. BKAOYUTb NOHMXKE HHYIO Nepegady
59. Which of these is the most important thing to
remember about emergency braking?
Yto Hanbosee BaXKHO NOMHUTb 06 3KCTPEHHOM TOPMOXKEHUU?
A. Ithelpskeepthebrakelimings clean A. OHO nomoraeT COXpPaHUTb -TOPMO3Hble KOJOAKM
YUCTbIMM
B. Disconnecting the steering axel will keep your wehicle B. Ortcoe/MHeHMe TOPMO30B Ne peAHEro MOCTa NMOMOXET
in a straight line duringemergency braking COXpa HUTb Ma L MHY B TPSIMOM Ha NpaB/ieEHNM BO BpeMs
TOPMOXKeHUs
C. If the wheels are skidding, you cannot control your C. Ecnv Konéca HaYHET 3aHOCUTb, Bbl HE CMOXeTe
vehicle KOHTPO/IMPOBAaTh MaLLUHY
D. Neverdo it without downshifting first D. Hukoraa He Aenaifre ero He bes nMpe/Ba pyTe /bHOM
nepe KAoYeHUs Ha MO HUYKE HHYIO Me pe Aavy
60. Which of these statements about tire and hot weather driving is true?
Kakoe 13 npuBeAeHHbIX YTBEPKAEHUI OTHOCUTE/IbHO
LKMH U e34bl B }KapKylo norogy cnpaseaimeo?
A. |Ifatireistoohotto touch, youshould drive on it to A. Ecnu wmHa Harpenacb Tak, YTO [0 Hee Hesb3A
cool it off LOTPOHYTCA, TO Ha 4,0 eXaTb, MOKa OHA He OCTbIHET
B. Youshouldinspectyourtires everytwo hours orevery B. ' B KapKyto noroay Bbl f0/1KHbl MPOBE PUTb COCTOAH/E
100 miles when driving in very hot weather MOKPbILIEK KaXAble ABa Yaca wav kaxable 100 muib
C. Theairpressureofa tire decreases as the temperature C. Mpv HarpeBaHM LIMHbI A3 BIe HWe B He W MO HWKa eTes
ofthe tire'increases D. Ecav wuHa HarpesiacbTak, YTo A0 Hee AOTPOHYTH, TO
D. |Iftireistoohotto touch five orten pounds of pressure Ha Ao cnyctuTe 5-10 dyHTOB BO3AYXa
outwould cool themdown
61. You should use mirrors to check:
Bbl fOMKHbI UCNONb30BaTb 3epKasa 3agHero Buga AJ1f NPoOBepKU M KOHTponsa:
A. The conditionof yourtires A. CocTosAHMA NOKpbIWeK
B. Where therearof yourvehicleis while you make tums B. TpaeKTopuu ABvxeHUs 3a jHel YacTh aBToMobws Bo
C. Trafficgaps whenmerging BpeMa nosopoTos
D. All oiffieabove C. [Mpome:KyTKa AN1S BXOXKA,EHUA B NOTOK TpaHcnopTa
D. Bcero BbilWwenepeyncne HHoro
62. Your vehicle isin a traffic emergency and may collide
with another vebhicle if you do not take action. Which
of these is a good rule to remember at such a time?
Bala malumMHa Haxo4uUTCA B ONAcHOM CUTYyaLUKM U MoXKeT
CTO/IKHYTbCA C APYTOi MalUMHOM, eC/IN Bbl He NpeanpUumeTe
Kakux-nnbo aeincTBuii. YTo Ha,0 NOMHUTDb B 3TOM cUTYaLK?
A. You can almost always turn to miss an obstade more A. Bbl Bceraa MoxkeTe bbicTpee o6bexaTb NpenATCraLe,
quicklythanyou canstop yemyem nuraTbCa OCTaHOBUTCA
B. Stopping is always the safest action in a traffic B. OcraHoBKa Bceraa asnaeTca Haunbonee 6esonacHbim
emergency OelCTBYE M B @ Ba PUMHO 1 cuTya LMK
C. Leaving the roadis always risky than hitting another C. MokuHytb popory sceraa Gosee onacHo, uem
vehide CTOJIKHYTCA C APYroi Ma LUMHO
D. Unbuckleyoursafety belt before impact so you willnot D. HyxHo 3apaHee OTCTErHyTb MpuCTerHyTble pemHy,
be trapped inside your ve hide YTO6bl HE OKa3aTbCA M30/IMP OBaHHbLIM B Ka buHe
63. Which of these statements about speed management is true?
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Kakoe us npueegeHHbIX yTBep)KAeHVIﬁ OTHOCUTE/IbHO
Bbl60pa CKOpPOCTU ABUXKEHUA ABNIAeTCA I'IpaBMI'IbeIM?

A. Onawetroadyou should reduce yourspeed by about A. Ha MoKpoii fopore Bbl A0/KHbBI YMe HbLUUTb CKOPOCTb
one third NpUMe PHO Ha OAHY TPeTb
B. Ona packedsnow youshouldreduce speed by at least B. Ha yrpamboBaHHOM cHere Bbl [OJ/IKHbI CHU3UTH
one -half CKOPOCTb MO KpaliHe Me pe Hamno10 BUHY
C. When the road is slippery, it will take longer to stop C.  Ha ckonb3koii fopore TopmoxKe Hie TpebyeT Gosbive
and itwillbe harderto turn without skidding BPeMeHM, M Ha MosopoTax Go/bile BepPOATHOCTH
BO3HMKHOBE HWA 33 HOCa
D. N reaboenrae D. Bcé Bbilwenepeyycie HHoe cnpaBesIvBo
64. Which fires can you use water to put out?
KaKoli noxap MOHO TYLUUTb BOZOM?
A. Tire fires A. BocnnameHeHWe NoKpbiWeK
B. Gasolinefires B. BosropaHue 6eHsuHa
C. Electricalfires C. BocnnameHe HuYe 3/1e KTPOMP OBOAKM
D. All oftheabove D. Bcé Bbillene peyncneHHoe
65. To help you stay alert while driving, you should:
Y106bI cOXpaHATb 604POCTb BO BpeMs NOe3AKU Bbl AO/HKHbI:
A. Take shortbreaks before yougetdrowsy A. [denaTb KOPOTKME OCTaHOBKWM cpa3y, Kak TO/bKO
NMoYyBCTBYeTE COHIMBOCTb
B. Scheduletrips forhoursthatyou are normallysleep B. [lnaHupyeTe Aa/bHIOW MNOE34KY Ha Yacbl, KOraa Bbl
06bl4HO cnuTe
C. Take coldmedidneifyou have acold C. Ecanm  Bbl MNPOCTYXEHbl, TO MOXHO MNpPUHUMATbL
NleKapcTBa OT NMpocTyabl
D. Doalloftheabove D. /[enaTb Bce BbILWE NepeyncieHHoe
66. To avoid a crash, you have to drive into the right
shoulder. You are now driving 40 mph on the shoulder.
How should you move back into the pavement?
Ansa nsbexxaHua aBapuu Bbl BbIHYXJEHbl CbexaTb Ha
06o4nHY U efieTe Tenepb MO Hell co ckopocTbio 40 MUb
BYac. KaK Bbl A0/MIKHbI BEPHYTCA Ha Aopory?
A. If the shoulderis clear, stayon the right until your A. Ecnu oboumHa cBoboaHa, OCTaBalTecb Ha Hell Moka
vehicle comes to a stop then move back into the Ma LUMHA He 0CTaHOBUTCSA, 3aTeM BEPHUTE Cb Ha A0pPOIy,
pavementwhenitis safe Korpa 6esonacHo
B. Brake hardtoslow the vehicle thensteersharply onto B. Pe3Ko 3aTOpMO3WUTE U TakK e Pe3Ko BbIpyauTe Ha
the pavement NpOEe 3y YacTb
C.. Steersharply onto the pavement, than brake hard as C. Pe3sko Bblpyaute Ha 0604MHY, 3aTe M pEe3KOo TOopMo3uTe
you countersteer 1 BbIPOBHAWTE pyab
D. Keep moving at the present speed and steer very D. T[poponxaiTe exaTb C Npe’KHE W CKOPOCTbIO, @ 3aTeM
gently back onto the pavement nn1a BHO BE PHUTECb Ha Aopory
67. Which of these statements about driving in areas
with strong wind is true?
Kakoe U3 npuBeAeHHbIX YTBEPKAEHUI1 OTHOCUTENIbHO Npoesaa
Yyepes 30HY, r4e AyeT CU/IbHbI A BeTep, ABNAETCA NpaBUIbHbIM?
A. Youshoulddrive alongside other ve hicles to help brake A. [na coBMeCTHOro COMp OTUB/IEHMA BETPY Bbl 4,0/KHbI
up the wind exaTb PALOM C APYrMMM Ma LIMHA MU
B. Thelighteryourvehide, the less trouble you will hawe B. Yemnerye Balla MalUNHAE, TEM MeHbLUE Npobiem Bam
with the wind [OCTaBnsAeT BeTep
C. Winds are especially problem when coming out of C. BeTep mMoXeT BbiTb 0cobeHHO cepbE3HOM NoMe Xol B
tunnels MOMEHT Bble3aa U3 TOHHEe NA
D. Youcanlessentheeffects of the wind byletting some D. Baunanue BeTpa MOXeT  b6bITb ocnabrerHo
airoutoftires YME HbLLIE HAE M 4,3 BIEHUA B LUMHA X
68. Which of these is a good thing to do when driving at night?
Y10 HeObX0A4MMO MOMHUTDb U ie/laTb BO BpemMs HOMHOI noesaku?
A. Keepyourspeedslow enoughthatyou canstop within A. ExaTbCTaKOMCKOPOCTbHO, YTOBbI UMETb BO3MO *KHOCTb

the range of your headlights

3aTOPMO3UTb B Npe Ae/1ax OCBELLEHHO 1 AUCTa HL UK




28

B. Lookdirectlyatthe oncoming headlights only briefly B. CmoTpeTb NPAMO Ha BCTPEYHYIO MalLMHY KOpPOTKoe
Bpems
C. Wearsunglasses C. OpeTb CO/MIHEYHble OYKU
D. Keepyourinstrumentlights bright D. VYBeAnyuTb APKOCTb OCBELLEHMA NPWBopHOM Na He n
69. You are driving a 40-foot vehicle at 35 mph. The road
is dry and visibility is good. What is the least amount of
space you should keep in front of your vehicle to be safe?
Bbl BepéTte 40-pyHTOBDINM IPY30BUK CO CKOPOCTbIO 35 MU/Ib B Yac.
[opora cyxas U BUAMMOCTb Xopoluas. Kakyo MMHUMabHYO
AuctaHumio 6esonacHoro cnefoBaHuUA Bbl A0/MKHbI COXPaHATb
mexpay coboil U Bnepeau uayLueil MallMHON?
A. 2seconds A. 2 ceKyHabl
B. 3seconds B. 3 ceKyHabl
C. 4seconds C. 4 cekyHabl
D. 5seconds D. 5 ceKyHa
70. What is the proper way to hold a steering wheel?
KaK npaBu/bHO AepKaTb PyKU Ha pyne?
A. Withonehand A. OpHoMl pykoi
B. With both hands close together, near the top of the B. O6eumn pykamu Bme cTe BamKe K Be pXHe M TOUKM pynia
wheel C. Ob6euvmu pyKa M1 BMeCTe BAMKE K HUKHEN TOUKM pyAs
C. With both hands close together, near the bottom of D. O6eumu pykamu, PYyKM ~Ha - MPOTMUBOMOJIOKHLIX
the wheel CTOpOHaXx pyna
D. With bothhands onopposite sidesofthe wheel
71. High beams should be:
[anbHuWii CBET flO/MKEH:
A. Usedwhenitissafeandlegaltodoso A. Wcnonb3oBaTbca B CyMasX, KOrga 3TO pa3pelleHo 1
6e3onacHo
B. Turned on when an oncoming driver does not dim B. Bkawo4yaTca ecaM BCTpeyHasa MallvHa epget ¢
his/herlights BK/1tOY € HHbIM Aj@ /IbHVM CBETOM
C. Dimmed at the time that you get within 100 hundred C. BbikntoyaTca, KOraa Bbl HAXOAUTECH HAa paccTOAHM
feetof anothervehicle 100 ¢yTOB OT APYro i ma LWKHbI
D. All oftheabove D. Bcé BbilenepeyuncneHHoe
72. You can see a marking on a vehicle ahead of you. The marking is
a red triangle with the orange center. What does the marking mean?
Ha mawmHe nepep, coboii Bbl BUAUTE MapKUPOBKY B BUAE KpacCHOro
TpeyrosibHMUKa C OpaH>KeBblM LLeHTPOM. YTo OHa 03Ha4aer?
A.  Itmaybe a slow vehicle A. D70 MOXeT bbITb Me g1eHHO egyLlan Ma WnHa
B. The vehicleis hauling hazardous materials B. 3Ta MalluuMHa Be3eT onacHbIMrpys
C. Itis a low enforcement vehicle C. 370 noauueiickasa malluuHa
D. Itisabeingdrivenbya studentdriver D. 3TolmaluMHOMYynpaBAseT BOANTE/b-YHeHUK
73. Which of these is not part of the pre-trip inspection
of the engine compartment?
Y10 U3 Nepe4ynucNIeHHOro Bbl He AO0MKHbI NPOBEPATb Nepes, NoesfKomn?
A. Valve clearance A. 3a30p BKnanaHax
B. Engineoillevel B. YposeHbMacnaspasuraTtene
C. Condition ofhorses C. CocTosiHMe WnaHros
D. Worn electrical wiringinsulation D. CocTosHMWe 3N1eKTPOoNpoBOAKM
74. The road you are driving on becomes very slippery due to glare
ice. Which of these is good thing to do in such a situation?
[opora, No KOTopoii Bbl egeTe, MOKpbINACb IeAAHOM Npo3payHon
KOpKoii. YTo HeobxoaMmo NpeANpUHATDL B AaHHOW CUTYaLuu?
A. Stopdrivingassoonas you can safelydo so A. OCTaHOBWTCA NPU NEPBOW e BO3MOXKHOCTU
B. Downshiftto stop B. [lepeKknioyutca Ha TMOHWXKEHHYlO Mepepjadvy A/
0CTaHOBKM
C. Applythe brakes oftento keepthelinings dry C. YacTo Ha)XMMaTb Ha Topmo3a, YTobbl COXpaHUTL
KONOAKMU CyXumm
D. Keepvarying yourspeedbyacceleration and braking
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D.

MpopoKaTh peryinpoBaTh CKOPOCTb YCKOPEHUA U
TOPMO e HuA

are necessaryforsafedriving

75. Which of these is a sign of tire failure?
Y7o U3 Nepe4yUceHHOro ABNAETCA NPU3HAKOM JIONHYBLUEN LWUHDbI?
A. Steering thatfeels heavy A. OuylleHNA TAXKECTU B yNpa BIEHUM pyieM
B. Aloud“bang” B. TpoMKuiXxI0MOK
C. Vibration C. Bwbpauwus
D. All oftheabove D. Bcé sbilenepeyncaeHHoe
76. You wish to turn right from one two-lane, two-way street to another.
Your vehicle is so long that you must swing wide to make the turn.
Which of these figure shows how the turn should be made?
Bbl HaMepeBaeTecb COBEPLUMTDb MpPaBblii NOBOPOT U3 OAHOW [BYXMO/IOCHOM
OBYXCTOPOHHEW yuLbl B Apyrylo. Balia malumMHa Takas A/IMHHasA, YTo
[O/MKHa ONUCbIBaTb LUMPOKYIO Ayry NpU ocyLlecTseH UM nosopoTa. Kakoi
M3 PUCYHKOB MNOKasbiBaeT NMpaBu/bHbIN cnocob ocyluecTB/lieHUs nosopora?
| | | |
A | B I C I D I
I I | |
| |
| | [
I | | [
L] 1 e 1
77. You are driving a vehicle that could safely be driven at 55mph on an open road.
But traffic is heavy and other vehicles drive at 35 mph, through the speed
limitis 55 mph. The safest speed for your vehicle is more likely to be:
Bbl BefieTe MaluMHy, KOTopas MoyKeT 6e3onacHo exaTb CO CKOPOCTbio 55 Muab
Buac. O4HaKo ABUXeHUe U Bce eflyT CO CKOPOCTbIo 35 MU/IbB Yac, XoTa npuaen
cKopocTu 55 musb B 4ac. Hanbonee 6esonacHa ckopocTb AnA Bac:
A. 25 mph A. 25 munb BuYac
B. 35mph B. 35 munb BYac
C. 45mph C. 45 mwib BYac
D. 55 mph D. 55 munb BYac
78. What is countersteering?
Y10 TaKoe BbipaBHUBaHMe pyns (NpoTuBogeiicTeue ysoay asTomobuns)?
A. Turningthe steering wheel counterclockwise A. TloBOpPOTpynA NPOTMB YaCOBOM CTPENKM
B. Steeringin the opposite direction from what other B. T[loBOpOT pyns B HanpaBieHWW, NPOTMUBOMOIOMKHOM
drivers expectyou to do 0XuaaemoMy OT Bac ApYrumu a BTOMo bunamu
C. Usinga steering axle brakesto prevent overstreenig C. MWcnonb3oBaHWe TOPMO30B NepeaHUX Konec
D. Turningthe wheel back in the other direction after D. BosBpaT pynis B MpaBWIbHOE MOJIOXKEHWE Mowie
steering to avoid a trafficemergency MaHeBpa winobbesaa npensaTcTeus
79. Which of these can cause a fire?
YTo U3 NepeyncsieHHOro MoXKeT 6bITb NPUUMHOM NoXKapa?
A. Underinflatedtires A. Tnoxo HaKaydaHHble LNHbI
B. Loosefuelconnection B. HennoTHoe coeauHeHWe 6e H3oNpoBoaa
C. Electrical short-circuits C. KopoTKoe 3aMblKaHWe B 3/1e KTPOMNpOBOAKE
D. All oftheabove D. Bcé BbiwenepeyncneHHoe
80. Which of these is good thing to remember about drinking alcohol?
Yro B nepByio o4yepeab Heob6XoAMMO NOMHUTDb O AeicTBUE anKorons?
A. Alcohol first affects judgment and self-control, which A. AnKoronb B nepsyto oyepedp  Hapywaer

paccyauTe NbHOCTb M CaMOKOHTPO/b, Heobxoauvbie
A8 yripaB/ie HuA a BTomobune M
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B. The chance of crashing is much greater for drivers who B. Bopgutenu, ynoTpebnsiowme asnKkorosb, UMetOT
have been drinkingthanfordrivers who have not 3HayuTeIbHo BONbLINIA PUCK MoNacTb B [0pPOXHoE
npowcLiecTBue, YemM BOAUTENN, HE yNoTpe bastolLme
C. A driver can loose his/her license for driving while C. BoauTenb MOXKeT/IMLLMUTCA CBOMX NPaB 3a ynpa B/eHe
drunk B HETPE3BOM COCTOAHUMN
D. All oftheabove D. Bcé BbillenepeyncneHHoe
81. Which of these statements about backing a heavy vebhicle is true?
YT1o 13 nepeyncneHHoro asnserca MNPABU/IbHbIM otHocuTenbHo
e3/bl 3aHUM XOZ,0M Ha TAXKesIol MalunHe?
A. Youshouldavoidbackingwheneveryou can A. Be3sge, rae BO3MOXHO, M3beraiite ABMKE HUA 3a AHAM
xoAom
B. Helpersshouldbe out ofthe driver’s sight and use only B. TlOMOLWHMK [0/MKEH HAaXoAUTbCA BHe MOAA 3peHus
voice (spoken)signalsfor communicate withthe driver BOAMUTE 1A M NO/Ib30Ba TbCA TO/IbKO F0/I0COM A5 CBA3U
C. Itis safer to back toward the right side of the wehide
than towardthedriver’s side C. [bBonee 6e3onacHo 3a4aBaTb B NpaBylo CTOPOHY, Yem
D. All oftheabove atrue BOAMUTE IbCKYIO
D. Bcé Bblwene pevyncae HHO e NPaBuIbHO
82. Which of these statements about marking a stopped vehicle is true?
Kakoe yTBep:KaeHUe OTHOCUTE/IbHO NpeAyNpeAnTeibHbIX CUTHa/IoB
06 ocTaHOBMBLLEMCA TPAHCMOPTHOM CpeAiCcTBe crnpaBeaMBo?
A. If a hilla curve keeps drivers behind you from seeing A. Ecnv B ropax Wiv Ha MoBOpoOTax Balla MaluvHa He
the vehicle within 50 0 feet, the rear reflective triangle BUAHa C pacctoaHuA 500 ¢yToB, TO AN o6ecneyeHm
should be moved down the road to give adequate afeKBaTHOro CuUrHafia = 3afHWil  OTpa’KaTesbHbiA
warning TPEYroNIbHUK Ha o MNocTaBUTb KaK MOXHo bonee
nosagu
B. You do not need to put out reflective triangles unless B. Bbl He 06s3aHbl ycTaHaB/AMBaTb OTpa’KaTe/lbHbie
the vehicle will be stopped for 30 minutes or more TPEYroNbHUKYM, eCcM CTOAHKA AAuTca MeHblie 30
MUHYT
C. The vehicle’s taillights s hould be kept on to wam other C. ~Hago BKIHOYUTb rabapuTHble OrHU ana
drivers npeAynpeKaeHva Apyrix Bo Aute nei
D. All oftheabove aretrue D. Bce nepeuncsieHHoe cnpasegnBo
83. Which of these best describes how you should use
the brake pedal on a steep downhill grade?
YTO U3 NnepeuncIeHHOro OnNUCbiBaeT NPaBuJIbHbIN crnocob
ucnonb3oBaHUe NeAanyu TOPMo3a Ha AJIMHHbIX CycKax?
A. Light, pumping action A. Jlerkoe KayaHuve
B. Light,steadypressure B. Jlerkoe nocrtosHHoe AaeneHue
C. Repeatedstrong pressurethenrelease C. MMepuvopuyecKoe cunbHoe AaBNeHWe M OTMycKa H1e
D. With stronger pressure as the vehicle goesdownhill D. [pw aBWXeHWU Nopg ropy AaBUTb HA TOPMO3a HYXKHO
CUNbHee
84. Which of these statements about using turn signals is true?
Kakoe U3 npuBefeHHbIX YTBEPXKAEHUI OTHOCUTE/IbHO UCMNO/b30BaHUA
NOBOPOTHbIX CUTHA/IOB AB/SETCA NPaBUIbHbIM?
A. When turning, you should cancle the signal just before A. [lpx NnoBopoOTax Bbl A40/XHbI BbIKNHOYUTb CUrHaN Nepes,
you make theturn ocyllle CTB/IeHXE M NOBO POTa
B. Youdonotneedto useyourturnsignalwhen changing B. Bbl He [OJ/IKHbI UCMOJ/Ib30BaTb CUrHa /1 MOBOPOTA MpU
lanesintrafficona four-lane highway CMe He NOJ/I0Cbl Ha YeTbIPEeXNOA0CHO N go pore
C. Whenturning, youshould signalearly C. Bbl40/IKHbI NOAABATb CUrHa bl NOBOPOTa 3apaHee
D. You should use yourturn signal to mark your vehicle D. T[pu cvesge ¢ goporn Ha 060UYMHY Bbl [0/XKHbI
whenitis pulled offon the side of the road MCMO/Ib30BaTb CUrHa/A MoBopoTa AgnAa obo3HauyeHm
Ma LWHbI
85. Which of these statements about double
clutching and shifting is true?
Kakoe 13 yTBepKAeHMUI, KacaloWmXca ABOMHOIO BbIXXKMMaHUA
neganu cuenieHUs U NepeKknloYeHUs nepeaay, BepHo?
A. Youcan usethetachometerto tellyou whento shift A. Bbl MOXeTe Mcnoab30BaTb NOKa3aHWAa TaXxoMeTpa 4

onpeaeneHna MOMeHTa ne pexkntYvYeHuna
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B. Doubleclutchingshouldnotbe used when the road is

slippery

C. Doubleclutchingshouldonlybe used with a heaw load

[BOMHOe BbIKUMaHWe CLeNIeHns He [OJIKHO
MCMO/1b30BaTbCA Ha CKOIb3KOW Aopore
[BoiHoe BbXKMMaHME  CLEeNNeHWs  JOJIKHO

MCMO/Ib30BaTbCA TOJIbKO TAXKE/IbIM TPY30M

86. Which of these would tell you that a shipment
contains hazardous materials?
Y10 U3 HMXKenepeuucneHHoro HPOPMMUpYeT Bac 0 TOM,
4YTO NepeBO3MMbIi TPy3 MMeeT onacHbie MaTepuanbl?
A. The name of hazard class onthe shipping paper A. YKasaHue Knacca OMacHOCTM B COMPOBOZAMUTE/bHbX
OOKyMe HTax
B. A four-inches, diamond shaped hazardous materials B. 4-gloliMmoBble APAbIKM pPOMBOBUAHONM GOPMbl Ha
label onthe container KOHTeiHe pe c ona CHbIM rpy3om
C. A hazardous material placards onthe vehide C. MnakaTbl "OnacHbIl rpys" Ha Tpa HCMOPTHOM cpe AcTBe
D. Alloftheabove D. Bcé BblwenepeymncneHHoe
87. Which of these statements about speed management is true?
KaKoe U3 npuBeAeHHbIX YTBEPXKAEHU OTHOCUTE/IBHO
ynpaB/ieHUA CKOPOCTbIO, AB/IAETCA NPaBU/IbHbIM?
A. Emptytruck always stopina shorter distance than fully A. TlycTble rpy30BMKM BCerga Topmo3aT Ha 6oree
loaded KO P OTKOM AMCTa HL MK, YE M 3a TPYXKEHHble ?
B. When youdoubleyourspeed (go twice as fast), it will B. T[lpu yBende HUM CKOPOCTM B ABa Pa3a BO CTO/KO e
take twice the distance to stop BO3pa CTaeTTOPMO3HO M MyTb
C. You should choose a speed that lets you stop within C. BbIAO0/KHbI €XaTb CO-CKOPOCTLIO, MO3BOASAOLEN BaM
the distance thatyou cansee ahead 0CTaHOBUTCA B NpeAe/ax NPAMO 1 BUAMMOCTH
88. ] Retarders:
PetappaHThbi:
A. Can cause the driver wheel to skid when they have A. MoryT BbI3BaTb 3aHOC BeAyLMX KONEC, eC/IN Konéca
poortraction MmetoT cnaboe clLenieHue ¢ 4,0 POXKHbIM MOKP bITUE M
B. Allowyou to disconnectthe steering axlebrakes B. . MpegHa 3HaYeHbl ANA 9KCTPE HHOTO TO PMOSKEHNA
C. Causeextrabrake wear C. MoryT noBbICUTb USHOC TOPMO30B
D. Workwhen youapplythe brake pedal D. Pab6oTatoT, KOrza Bbl XXMETe Ha ne Aa/lb TopMo3a
89. An enroute inspection should include checking for:
Bo Bpems NnoesgKu Bbl AOMKHbI NPOBEPUTD:
A. Tire overheating A. He neperpenucb M LWKHBbI
B. Brake overheating B. He neperpenuncs aMTopmosa
C. Cargosecurement C. Kpennehus rpysa
D. Alloftheabove D. Bcé Bblllenepeymcae HHoe
90. To connect a drive wheels braking skid, you should:
Mpu 3aHoce BeAyLMX KONEC, BO3HMKAIOLLEro Npu
TOPMOXKEHUMU Bbl JO/MKHDI:
A. Stop braking, turn quickly, then countersteer A. TMpekpaTuTb TOpPMOXKeHMe, BbICTPO MOBEPHYTb py/b,
3aTeM cpasy Be PHYTb PYb B UCXOAHOE MOJIOKE HUe
B. Increasebraking B. TopMO3uTb elle cuabHee
C. Increasebraking, turn quicklyand countersteer C. YcunuTb TOPMOKe HYe, BbICTPO MOBEPHYTb PY/ib, 3aTeM
BE PHYTb PY/Ib B UCXOL4HOE MO0 XKE HUe
91. When exiting or entering on a curved freeway ramp, you should:
Korga Bbl cobupaerecb coiiTu ¢ xaiiBea Ha
3aKpyrasioloLeiica pamne, Bbl AO/MKHbI:
A. Maintain a speed 5-10 mph under the posted speed A. [epxaTb cKOpoCTb Ha 5-10 mMunb B 4Yac MeHblue
limit yKa3saHHoro npegena
B. Maintainthe postedspeed limit B. [puaepuBaTbCcA yKasaHHOTO Npesena
C. Slowdownto atlast50% of the posted speed limit C. CHM3WTb CKOPOCTb Ha 50% OT yKasaHHOTo Npeaena
D. Go fasterthanthe postedspeed limitifyou are familiar D. ExaTb 6bicTpee yka3aHHOTO Mpedena cKopocTH, e M
with the rampand know yourvehicle can handle it Bbl 3Ha KOMbI C Pa MO 1 YBE pe Hbl B Ma LunHe
92. On which fires can you use the “ ABC” fire extinguisher?
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Mpu Kakom BUAe BOCM/laMeHeHUA MOoXKeT NpUMeHATbCA

orHeTywwuTtenb ABC?
A. Electrialfires A. DnekTponpoBoaKa
B. Burningliquids B. BocniameHsOLLMECA }KUAKOCTU
C.  Burningclothes C. BocniameHVBLIAACA OAexaa
D. Alloftheabove D. Bcé sbilienepeyncne HHoe
93. Which of the following vehicles will have the
longest stopping distance?
Y KaKoro U3 TpaHCNopTHbIX cpeacTe Haubonee
OJMHHbI TOPMO3HOM NYTb?
A. Emptytruck A. T[lycTo# rpy3oBuK
B. loaded truck B. HarpyeHHbIVi rpy30BUK
C. Bobtailtractor C. Tarau-6o6reiin
D. Automobile D. AsTomobunb
94, How many red reflective triangles are you required to carry?
CKOJ/IbKO KpacHbIX OTpakaTe/lbHbIX TPeyro/ibHMKoB
Bbl 0613aHbl MMETb B MalUnHe?
A 6 A. 6
B. 2 B. 2
C 4 C. 4
D. 3 D. 3
95. You are required to inspect your truck within how
many miles after beginning the trip?
Yepes CKO/MIbKO MU/Ib NOC/Ie Havasla Noe3AKu Bbl AOMKHbI
OCTaHOBUTCA ANA NPOBEPKU COCTOAHUA rPy3OBUKa?
A. 100 A. 100
B. 150 B. 150
G 25 C. 25
D. 200 D. 200
96. There are two types of jackknife, they are:
Kakue ABa TMNa «MepoYnHHOro HOMa» CyLLecTByIoT?
A. Trailer A. Tpeinep
B. Tractor B. Tarau
€. Wet-roadjackknife C. TMepOoUMHHbIN HOX Ha MOKpPOWi Aopore
D. BothAandB D. CnpaseanusblMANB
97. The new BAC (Blood Alcohol Concentration) for commercial drivers
to be considered intoxicated when driving a commercial vehicle is:
KaKoB HOBbI 4,0MYCTUMDbII YPOBEHb COAEPKaHUA B KPOBU
afnKorona ANA BoamMTeneit KOMMepyecKMX TPaHCMNOPTHUX cpeacTs?
A. 0.04 A. 0.04
B. 0.01 B. 0.01
C 005 C. 005
D. 0.10 D. 010
98. Where should the ignition key be during the pre-trip inspection?
FAe AOMKEeH HaXOAUTCA KAIOY 3aXKUraHUA BO
Bpems ocMoTpa nepepj noesaKoin?
A. Inthe pocket A. BKapmaHe
B. Intheignition B. B3amKe 3aXuraHus
C. Onthedriver's seat C. Ha BoauTenbCKOM cuaeHbe
D. Onthe dashboard D. HaTopneake
99. When loading a trailer, if the load is loaded all

to the rear, it may result in:

Ecnu Becb rpys 3arpyKeH B 3a4HI0I0 YacTb Tpeiiniepa, TO NpUBEJET K:

A. Wheellockup

A.

BnokupoBaHuo Konec
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B. Damageto steeringaxle B. T[oBpexaeHuto NepeaHeromocTa
C. Poortractionon drive wheels C. TAOXOMY CLLE M/IE HUIO BE AYLLMX KOJE C C 40P Oroil
D. None oftheabove D. Huuemyus BbllLE Ne peynUCIEHHOTO
100. Communication means:
Y10 TaKoe KOMMYHUKaLumA?
A. Talking withlaw enforcement officers A. Pa3srosop cnoauuenckum
B. Tocommunicateyourintentionto other motorists B. TMogaya curHazia o HaMepeHWAX ApYrMM y4a CTHUKaM
OBUKE HYA
C. TotalkontheCBradio C. Pa3roBopblno pauum
D. Totalkonyourmobilephone D. Pasrosopblno mobunbHomy Tene doHy
101. If you are convicted for driving under the influence while driving a
commercial vehicle, and this is your first offence, you most likely will get:
Ecnu Bbl B NepBblii pas yM4eHbl B yNpaB/ieHUM KOMMeEPYECKUM TPaHCNOPTHbIM
CpeAcTBOM B COCTOSHMU ONbAHEHWUM, TO HaKasaHueM by gerT:
A. Aprobationperiod forlyear A. WcnbiTaTe IbHbI CTPOK OAWH o4,
B. AtleastoneyearsuspensionofyourCDL B. TMpaBsa 6yayT oTo6paHbl Mo KpaiHeMme pe Ha 1rog,
C. Afineof$250.00 C. Lrpad$250
D. Awarning D. [lpepaynpexaeHune
102. If you are stopped at the road side rest and found to have
a BAC (Blood Alcohol Concentration), you will:
Ecnu Bac ocTaHOBU/IM A1 NPOBapPKW Ha cofepKaHue ankorons
1 0B6HapyXXU/IM coaeprKaHue aJIKoro/if B KPOBU, TO:
A. Be placedoutofservicefor72hours A. BblbyaeTe cHATbI CMa pLipyTa no KpaiHei mepe Ha 72
Yaca
B. Beindeep trouble with yourdispatcher B. W6blu anucnetyep byaeTe umeTb 60/bLIMeE NpobBaeMbI
C. BbibygeTe cHATbIC MapLipyTa Ha 244aca
C. Be placedoutofservicefor24hours D. CnpaseaavebinBwuC
D. BothBandC
103. Which of the following statements about speed
management is true?
YTo U3 Nepe4nUcNeHHOro AB/IAETCA NPaBU/IbHbIM
npu ynpaBieHUU CKOPOCTbIO?
A. Ifyou double yourspeed, stopping distance will double A. Tlpu yBenMYyeHUM CKOPOCTM BABOE TOPMO3HOM NyTb
B. Empty trucks and loaded trucks will have the same BO3pacTaeTTaKe B 4Ba pasa
stoppingdistance B. TlycTble U MOJIHble TPY30BMKM UMEIOT OZMHaKOBbIM
C. If you double your speed, stopping distance will be TOPMO3HOM NyTb
increased by 4 times C. [pu yBenn4eHWM CKOpOCTM BABOE TOPMO3HOWM NyTb
D. Neverfollowcloserto a vehicle than 100 feet BO3pacraeTBYeTbipe pasa
D. Hwuvkoraa He cneayite 3a MallMHOM 61mKe, Yem Ha 100
dyros
104. You are driving a long vehicle that makes wide turns. You want to

make a left turn from Elm Street onto Oak Street. There are two left
turn lanes (marked A and B) on Elm Street. Oak Street is a four-lane

street with two lanes in each direction. You should:

Bbl BegeTe ANNHHbIV TPY30BUK, Aenatolmii LUMPOKUE NOBOPOTbI.
Bbl XoTUTe caenathb ieBblii NoBopoT ¢ Eam CTput Ha OyK CrpuT.

Ha Eam CrpuT ecTb ABe nonocbl A8 feBoro nosoporta, o6osHa4yeHbl A u B.
OyK CTp1T YeTbipexmnosiocHas gopora ¢ ABYMS No/IocCaMU B KaXKaom

HanpasaeHUu. Bbi AO/KHbI:




34

Oak

Street

A B
|
| | Elm
| | Street
| I

Use leftturn lane A

Use leftturn lane B

C. Startin the left turn lane “A” and
swing into left turn lane “B” just
before enteringthe intersection

B >

A. [enaTb neBblii NOBOPOT U3 NOOCHI A

[enaTb neBsblii NOBOPOT U3 Nosiochbl B

C. HauaTtbgenaTbnosopoT u3nonoc A
M 3aexaTb Ha nonocy B nepepg
NnoBoOpOTOM

105. You are traveling down along, steep hill. Your brakes
get so hot that they fail. What should you do?
Bbl cnyckaerecb No A/IMHHOMY KPyTOMY CyCKY.
Balum Topmosa Harpenucb U nepecnanu paborartb.
Y10 BbI AOMKHbBI AenaTb?
A. Downshiftand pumpthe brake pedal A. TlMepeknouyuTbCad Ha MOHWXKEHHYylO nepegady U
noKauarb rnejasb TOpMo3a
B. Lookforanescaperamporescape rout B. WcKkaTbropHyo 0BYLLKY (Y10BUTENb)
C. Bothofthe above C. [OenatbnAuB
106. The center of gravity of aload:
LieHTp TAXecTH rpysa:
A. Should be kept as highas possible A. [omKeH6bITb yCTa HOB/IE H Ka K MOXKHO BbllLe
B. Can makeavehicle more likelyto tip over on cune if it B. TloBblllaeT pUCK NepeBOpayMBaHMa npuuena Ha
is high u3rmbax Nyt Npu BbICOKOM PaCro/ioKEHUN
C. Isonlya problemifthe vehicleis overloaded C. fsnaeTcs npobaemoli npuneperpyse
107. To prevent a load from shifting, there should be at least
one tiedown forevery ____ feet of cargo.
[na npegorBpalleHna CMeLLeHUs rpy3a OH Ao/MKeH 6biTb
3aKpervieH cTponamu Yepes Kaxkaple ___ ¢yToB
A. 10 A. 10
B. 15 B. 15
C 20 C. 25
108. While driving, ice builds up on your wipers and they
no longer clean the windshield. You should:
B noesake y Bac obnefeHenu ABOPHUKMU U He YUCTAT
[OMKHbIM 06pasom cTekno. Bbl AOMKHDI:
A. Keepdriving and turnyourdefrosteron A. TlposomKaTb exaTb M BKAKYUTb pa3MopaxusaTesb
B. Keep driving and spray the windshield with washer B. MNpoaonkatb exaTb W nobpbidraTb Ha CTeKIo
fluid YKUAKOCTbIO 419 OMbIBA HUSA CTEKO
C. Stopsafelyandfixthe problem C. OCTaHOBMTCA MYCTPa HUTb Npo6BaeMy
109. When the hydraulic brakes fail while you are driving, the

system will not build up pressure and brake pedal will
feel spongy or goes to the floor. What should you do?

Ecnmn rmgpassinyeckue Topmosa OTKasblBaloT BO BpemA ABUXKEHUA U3-3a
HeAoCTaToMHOro gae/ieHUA B cCUcTeMe U neja/ib TopMmosa rynset uam
npoBasiuBaeTca Ao camMmoro noJsa, 1o 410 Bbl JO/IKHDbI AeﬂaTb?
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A. Pump the brake pedal to generate pressure A. TlMoKkayaTb Neganb TOPMO3a 418 NOBbILEHWA 4,3 BJEHA
B. Ha’)kaTb Ha neanb TOPMO3a Kak MOYHO CWIbHe e
B. Pushdown thebrakepedalashardasyoucan C. BbIKAOYUTb HelTPabHylO Mepesady M CTOAHOYHbIA
Topmo3
C. Putthe vehicleinneutralandsetthe parking brakes
110. Which may be a sign of the tire failure?
YT0 AaBNAeTCA NPU3HAKOM NONHYBLUEN LWNHbI?
A. Wheelsskidding A. 3aHockonec
B. Aloudhissingnoise B. TPOMKMIACBUCTALLMIN 3BYK
C. Vibration C. Bubpauws
111. To prevent brake fade you should:
Yr10o6bl NpefoTBPaTUTb OTKa3 TOPMO30B, Bbl AO/MKHbI:
A. Coastdowna hillwhichisnotverysteep A. CrnyckaTbcA Mo MHEe pL MK, eCIMTOPA He OYeHb KpyTan
B. Apply constant hard pressure on the brakes while B. [pv crycKe ¢ ropbl NOCTOAHHO A4aBWTb Ha TOpMO3a

drivingdownhill
C. Select the gear, which will keep your vehide to a safe
speedon a deepdowngrade

C. BbibpaTb nepeaady, KoTopasa obecneynt 6e30mMacHoo
CKOPOCTb Ha KPYTOM CrycKe

112.

A full stop is required at railroad crossing when:

B KaKux cy4asx Tpebyetca nonHas ocTaHOBKa nepeg
}Ke/Ie3HOA0POXKHbIM nepeesgom?

A. There are no flagman, warning signals or gate at the
crossing

B. The nature of cargo makes a stop mandatory under the
State or Federal regulation

C. The crossingis location in the city or town with a
frequenttraintransit

A. Ecav  Ha
wnarbayma

B. Ecau rocyaapcCTBeHHble 3aKOHbl TpebyloT Mo/HON
0CTaHOBKM U3-3a Xa paKrepa rpysa

C. Ecnu nepeess Haxoautca B
ABWXKEHWEM NOE308

nepeesge HeT peryiMpoBlMKa WM

ropoge C Yacmbim

113. When driving at night you should use your law beans
when oncoming vebhicle is within of how many feet?
3a cKonbKo ¢yTOoB A0 NpubanKalowwenca MalMHbl Hago
nepeK/Ilo4YnTb cBeT dap ¢ AaNbHEro Ha 6InKHUIN?
A. 400 A. 400
B. 500 B. 500
C. 300 C. 300
114.

l When driving through a work zone you should:

Mpu nepeesge Yyepes 30Hy AOPOXKHbIX PO6OT Bbl AO/MKHDI:

A. Reducevyourspeedonlyifworkersare close totheroad
way

B. Turnonyourparking lights

C. Watchfora sharpdropoff

A. YMeHbLIUTb CKOPOCTb TO/IbKO B C/lydae, e cin pabouve
6/113K0 K Mpoe3xeiyactu

B. BKAOYUTb CTOAHOYHbIE dapbl

C. Octeperatbca BHe3aNHOro npepbiBaHUA MNOJIOTHA
noporu

115.

Backing of a commercial vehicle is:

E3pga 3agHuMM Xoaom:

A. Always dangerous
B. Isnotdangerousifyoudon’thaveto turn
C. Notdangerousifyou havea helper

A. Bcerpa onacHa
B. He onacHa, eciMnpunsTomHe Ha o NOBOpaYmMBaTh
C. HeonacHa, ecnunBbl UCMO/Ib3yeTe NOMO LUHMKA

116.

When you are parking at the side of the road at night you must:

Mpu napkoBke Ha o6o4unHe B HO4YHOE BpeMs, Bbli AO/MKHbI:

A. Turn on your four-way emergency flasher to wam
other

B. Put out your emergency warning lights within 30
minutes

C. Usevyourtailgatesto give warningto otherdrivers

A. BKAOUYUTb aBa puitHyo CUrHa ivsa uuo ona
npeaynpeXaeHua apyrux BoAute nemn

B. BbicTaBMTb CUrHa bl @ Ba PUMHOM OCTa HOBKU B TeYE HM
30 MuUHYT

C. BkatouuTb rabapwuTHble OTHWM ANA NpeaynpeXxaeHms
OpYrvx BoauTenem

117.

You must stop on a hill or curve on atwo-lane two-way
road. How farshould you place reflective triangles?
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Bbi AO/KHbI 3aNapKoBaTbCA Ha nogbeme Uin Ha usrube
nyTa Ha ABVXCI'OPOHHeﬁ Aopore. Kak Aaleko Bbl JO/MKHbI

BbICTaBUTb NpeaynpeauTesibHble TpeVI'OI'IbHMKM?

A. Asfarbackasnecessaryto othercan seeyou A. KaK MOoXHo Aa/iblue, 4Tobbl Apyrie Bac BUAE NN
B. Within200feetbehindyou B. Bnpepenax200 dyros nosanmncebs
C. Within500feetbehindyou C. Bnpepenax500 ¢yroB nosaaucebs
118. Stab braking should not be used on a vehicle with:
ABapuitHoe TOpMOXKeHUe (pbiIBKaMU) He MOoXKeT
MCNo/b30BaTbCA HAa MaLUMHaX C:
A. Trailers A. Tpuuenamn
B. Antilock brakes B. AHTM6N0KMPOBOYHBIMUTOpPMO3aMHU
C. Hazardous materials C. OnacHbIMM MaTepuanamm
119. Which of these statements about marking
astopped vehicle is true?
KaKoe BbicKasblBaHUe OTHOCUTE/NIbHO 0603Ha4YeHus
3anapKkoBaHHOM MaluuHbl Aensetcs MPABU/IbHbIM?
A. Ifahillorcurve keeps a driver behind you from seeing A. Ecnv xonmunu usrmb nytv He gaeT gpYrum Bo AUTENAM
the vehiclewithin 100 feet therearreflective triangle BMOeTb Bac B npuaenax 100 ¢yTos, TO 3a4HWA
should be moved down the road to give adequate OTpaj)kaTeNibHbl TPEeYroNbHUK = Ao/MKeH 6biTb  Ha
warning [,0CTaTOYHOE paccToAHVe
B. You must putout your emergency flashers within 5 B. Bbl O0/KHbI BbICTaBUTb aBapUHbIE MUrasiku B
minutes Teye HUn 5 MUHyT
C. The vehicletaillights should be kept on to warndrivers C. BkatouuTb rabapwuTHble OTHU ANA NpeaynpexaeHs
APYrvX BoauTeien
120. Sometimes you need to leave a road to avoid a hazard or
emergency. When you do so you should keep in mind that:
WHorga Bam Hafo cbexaTb C A0POrK B c/lyHae HeobXxogumocTu.
Mpu 3TOM Bbl AO/MKHbI MOMHUTb, YTO:
A. Most shoulders are not strong enough to support A. BOnbWWHCTBO 060UYMH HE MOTYT BbIZE PXKATb TAXKE/NO
heavyvehicle Ma LNHY
B. Youmustbeunableto reenterthe road because ofthe B. Bbl He cmoXXeTe BEePHYTCA Ha JOPOry U3-3a Cbiny4yero
gravel used onshoulders rpaBusa Ha o6o4mHe
C. Itis less dangerous to drive on to shoulder than to C. MeHee onacHo cbexaTb Ha 0604MHY, Ye M CTONIKHYTCA 3
make a collision ApYroil Ma WuHo
121. Which of the following in NOT characteristic of the front tire failure?
Yro HE aBnaeTcsa NpU3HaKoOM TOrO, YTO JIONHY/Ia NepeAHsAs WKUHa?
A.  Vehicle's fishtail A. BuxnaHve malUMHbI 3a40M
B. Steeringwheel twisting B. [poaHue pyns
C. Cold steering C. TAaxeno nosopauymeaTb pynem
122. Most skids:
BONbLUMHCTBO 3aHOCOB:
A. Happenonice A. CnyyaeTcaBrononep
B. Donothappen withradialtires B. He Morytr BO3HWKHYTb MPW  UCMNO/Ib30BaHMM
paaunanbHbIX WWH
C. Arecausedbegoingtoo fastorto stoptooquickly C. BbI3bIBalOTCA C/IMWKOM BbICTPOI €340 WU CIULLKOM
pe3K1UMM 0CTaHOBKaMM
123. In a bad weather many car drivers tailgate large
vehicle. What should you do?
B nnoxyto norogy MHorue aBTomobuIM NpucTpanBaloTca B
XBOCT 601bLUIMM MalLMHaM. YTo Bbl fOMKHbBI fenaTb?
A. Increaseyourfollowing distance A. VYBe/sndubTe NMPOCTPaHCTBO MeKay coboi 1 Bnepeau
naywe 1 Ma WuHo
B. Lightlytape your brakes to warn the tailgater to drop B. [Momwuraii TOpMO3HbIMM OTHAMM, 4TOBbI Npe Aynpeaurs
back Ma LWWHY, e 4yLLyHo CIUWKOM 61M3Ko
C. Speeduptodistanceyourself from the tailgater C. Pe3Ko ycKopbTecb MOTOpPBUTECH OTNpec/aegoBaTens
124, Which of following system should receive extra

attention during winter weather inspection?
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Kakoii cucteme Hajo yaenuTb noebilleHHoOe BHUMaHue
B3UMHIOIKO I'IOFOAV?

A. Suspension
B. Exhaust
C. steering

A.
B.

C.

MNMoasecke
BbixnonHo i1
Pynesoit

125. What happen to tar on the road pavement during hot weather?
YTO NPOMCXOAUT CO CMOJIOW Ha JOPOXKHOM MOKpbITUE
B )XapKylo norogy?
A. Nothing A. Hwuero
B. Itbecomes staining making tires stick to the road B. OHa AenaeTcaIMNKON 1 LWWHbI Ha YMHa T NPUAMMATb K
aopore
C. Itbleeds makingthe roadsurface slippery C. OHa nnaBwuTCA U AenaeT 4oPOory CKOb3Kow

126.

What is the best advice for a driver when a heavy fogs on curves?

YT1o AOMKeEH AenaTb BOAUTENb, €CU OH NonajaeT B
rycToii TyMmaH Ha U3BMBUCTOM Aopore?

A. Donotdrivetooslowlyorotherdrivers mayhityou
B. Parkthe truck until the fog disappears

C. Alternateyourown highbeams to i mprove your vision

A.

C.

He epbTe CAMILKOM MEAJNIEHHO, MHaye Apyrve
BOAMTE IM MOTYT YA PUTb BacC €3aau

3ana pKyitre cb B 61MxKa e M 6e30 nacHoM MecTe, MoKa
TymaH He pacceercs

BK/IOYUTb Aa /IbHWAN CBE T, YTOBbI YIY4LLIWUTb BUAUMOCTb

127.

In mounting driving you will have to use a lower gearto drive safely
on a grade. Which of these does NOT affect your choice of gear?

Bo BpeMs noesAKu B ropax Bbl JO/IKHbI UCMONb30BaTb
HU3KYyIo nepegavy Ans 6esonacHoii esfbl Ha criycke. YTo
13 nepevyMc/ieHHOro He BUsAET Ha BbiGop nepegaun?

A. Thelengthofthegrade A. [avHa cnycka
B. The weightoftheload B. Becrpysa
C. Tire treads depth C. nybvHa npoTeKTopa
128. What should you do before driving on mountains?
YTo Bbl JOMKHbBI ie/1aTb, FOTOBACH K MOe3KU B ropax?
A. Know escape ramps |l ocationon your way A. YTOYHWTb PaCMONOMKEHNE TOPHBIX JIOBYLLEK Ha A0 pore
B. Unhookyoursteering axle brake B. OTcoepunHWUTL TOpMO3a BeAyLLEero MocTa
C. Carrytire chainson yourvehicle C. 3axBaTWTb rOpHble LLenu
129. Escape ramps:
TopHble NI0BYLUKU:
A. Should be used by any drivers who looses braking A. [Jo/mKHbl MUCMoAb30BaTbCA N0BbIM BOAUTENEM, Y
power KOTOPOro OTKaXKyT TOPMO3a
B. Are nodesignedfortractors-double trailer B. He npegHa3HauyeHbl 4718 aBTOMOE340B C ABYMA
Tpelinepamu
C. Aredesignedtoslowvehiclesso theycan getbackon C. [lpeAHa3HayeHbl AN TOPMOXKEHUS MaLLUWH TakK, 4Tob
the road atthe safe speed OHM MOMIM BepHyTCA Ha Aopory Ha 6esonacHoi
cKopocTu
130. Which of these is true about notifying the
authorities after an accident occurs?
Kak Bbl fO/MKHbI NpeagynpeAnTb BAACTU O fLOPOKHO
TPAHCMOPTHOM NPOUCLLECTBUN?
A. An exactlocation is not necessary, just identify the A. He ob6sa3aTenbHo yKasbiBaTb TOYHOE  MeCTO
road and the vehiclesinvolved HaXO0>K4,eHus, 4,0CTaTOYHO Ha3BaTb 4,0 POry ¥ Ma LNHbI,
rnonasLUMe B aBapuo
B. Youshould notifyauthoritiesabout anaccident before B. Bbl [0/IKHbl COOBWMTL BNACTAM O MpOWCLUECTBYE
doinganything else npeae Yem Aenatbyto-nunbo eule
C. |Ifyou have a cellular phone or CB radio you should C. Ecnm y Bac ectb MOBWbHbIN TenedoH WK paLs, To

notifythe authorities before exiting the ve hicle

Bbl OO0/1XKHbl U3BECTUTb B/IaCTAM Nepen BbIXO40M U3
Ma LWNHbI

131.

If you are not sure what to use to put out hazardous
materials fire you should:
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Ecnm Bbl He 3HaeTe, KaK TYLWUTb BOCMI/IaMeHeHue
onacHoro rpysa, Bbl 4O/DKHbI:

A. Waitforthefighters
B. Use water
C. Usedirt

A. XpaTb noxapHUKOB
B. MWcnonb3osaTbBOAY
C. 3akKkuabiBaTb NoXKap 3emnei

132.

Which of these is NOT danger of a rough acceleration?

YTO U3 NepeuncneHHOro He ABNAETCA cAeAcTBUEM
rpy6oro ycKkopeHue?

A. Mechanical damage

B. Tire damage
C. Damageofacoupling

A. MexaHu4yecKkoe nospexaeHue
B. [loBpexaeHWe NoKpblWeK
C. [oBpe’aeHWe CLLenHOro ycTpoicTBa

133.

Which of lights cannot be checked at the same time?

PaboTy Kakux orHeil He/lb3A NPOBEPUTb OfHOBPEMEHHO?

A. Turnsignals, taillights and clearance lights
B. Turnsignals, brake lights andforwayflashers

C. Headlights, brake lights and clearance lights

A. TloBOPOTHbIE CUrHa Jibl, XBOCTOBbIE 1 ra ba pUTHbIE OTHK

B. [lOBOPOTHbIE CUrHabl, TOPMO3HbBIE OTHM U a Ba puUiHas
CWUrHa Iv3a uun

C. ®apbl, TOPMO3HbIe OTHW 1 raba pUTHbIE OTHU

134. You are inspection hydraulic brakes. You should pump the brake
pedal three times than apply firm pressure to the pedal for five
seconds. If the brakes are working properly, the pedal should:
Bbl npoBepseTe rmapaBauHecKue TopMmosa nepeg, NoesKom.
Bbl AOMKHbI NOKa4YaTh NeAanb Topmosa 3 pasa U NOTOM HagaBUTb
Ha Hee B Te4eHUU 5 ceKyHA. TopMmo3a B nopsgKe, eciv nepanb:
A. Depressslightly A. Cnerka nogacrcs Bnepes,
B. Sinktothefloor B. T[posasawutca Ao nosa
C. Notmove C. HepgsuHetca
135. Drivers of truck and tractor-trailers with cargo must check that
the cargo is well secured within the first ___ miles of the trip.
BoauTtenb Taraya c npuLienom, NnepeBosalmii rpys, Ao/mKeH
NpOBEPUTb KpenJieHue rpysa, nocse nepebiX _____ MW/b NyTH.
A. 25 A. 25
B. 10 B. 10
C. 50 C. 50
136. When starting a bus on a level surface with good
traction these is often no need for:
Ecnu Bbl TporaeTe aBTObyc C MecTa He POBHOM Aopore U cuenieHue
MOKPbILLEK C A0poroii xopoluee, To Bam He TpebyeTca:
A. Parkingbrakes A. CTOSIHOYHbIMTOPMO3
B. Atirecheck B. [poBepKa NoKpbILLEK
C. Slowacceleration C. [nasHoe ycKopeHue
137. How the weight of the vehicle affects stopping?

Kak Bec maluuHbl BAMAET Ha A/MMHY TOPMO3HOro HVTM?

A. Fullyloaded trucks take longer to stop then empty
ones but buses loaded with passengers take less
distance to stopthanemptyone

B. Brakes work the same no matter what the weight of
both trucks orbuses

C. Emptytruck takelongerto stopthanif loaded, but this
is notthe normallycase forbuses

A. TMonHOCTbIO 3a rpy»Ke Hbl FPY30BUKM TOPMO3AT Ha Bonee
OJIMHHOW AMCTaHLMK, @ aBTobychl € Nacca*kupami Ha
60/1e @ KOPOTKO W, YeM MycTble

B. Ecam Topmosa paboTaloT HOpMa/ibHO,TO AAuHa
TOPMO3HOTO MyTU He 3aBUCUT OT BECa FPy30BUKa Win
aBTObyca

C. [ycTble Trpy30BMKM OCTaHaBAMBalOTCA Ha Oonee
OJIMHHOW  AMUCTaHLMM, YEM TFpYyXKeHble, HO 3TO He
OTHOCUTCA K aBTOBycam

138.

When you are starting to move up a hill from a stop:

Tporas MaluMHY c MecTa BBepX Ha nogbeMmM Tbl AO/KEH:

A. Releasethe parkingbrakesas you applyengine power
B. Engagetheclutchand accelerate quickly

A. Ha)aTbHara3soTnyckasa CTOAHOYHbIN TOpMO3
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B. HapaBuTb 0AHOBPEMEHHO Ha Mepjaib CLeneHus u
C. Keep the trailer brake hand valve applied until you akcenepartopa
reach 20mph C. [ep»KaTbBK/OYEHHbIM PYYHO I K/1a MaH NoKa CKopoCTb
He Bo3pacTteT 4020 MUAb B Yac
139. Which is a true about using a heater?
YTO 13 Nepe4ymucIeHHOro B OTHOLIEHUU UCTO/Ib30BaHUSA
oborpeBartens ABaseTcA NPaBUIbHbIM?
A. You musthave atleast one extra heatersuch as a A. Korga TemnepaTypa OMycKaeTCA HWXKe  TOYKM
mirror heater, batterypackheaterorfuel tank heater 3aMep3aHua, Bbl AO/IKHbI UMETb Mo KpalHel mepe
when atatemperature below freezing oavH pobasouHol oborpeBatenb, TaKoW Kak
oborpeBaTenb3e pkas, 6aTapen unn TonmBHoro Haka
B. If you feel sleepy, warning your cab with a heater will B. EcaM Bbl 4YyBCTBYETE COHAMBOCTb, TO BKJOYEHMA
helpyoustayalert oborpesaTtens B KabuHe Mo3BonseT BaM COXpaH/ATb
6ogpocTb
C. When driving inwinter weather, you should check that C. B xonofHylo noroay Bbl AOJKHbI ybeauTbe B
the heateris working properly before starting your trip ucnpaBHOCTU 0borpeBaTeNs 40 HaYaa noesgku
140. Why is a damaged exhaust system a danger?
Moyemy yTeuKa B BbIX/IONHON cUCTeMe NpeacTaBaser
U3 ceba onacHocTb?
A. Noisecandamage thedriversears A. Lym MOKeT BbI3BaTb Ha pyLLUEHHME CayXa
B. Poisonous fumes can enter intothe cab or sleeping B. BbixnomMHble ra3bl MOTYT NOMacTb B KabUHY 1 ycbiNUTb
compartment BoAuTens
C. Youcan pollutetheair withthe exhaust smoke C. BblMOMeTe 3arpsA3HUTb BO3A4YX BbIX/IOMHbIMM ra3a Mu
141. Which of these is NOT a danger when an automatic
transmission is forces into a low gear at a high speed?
Y10 He MOXKET NPOU30INTU, eC/IM aBTOMATUYECKYIo
TPaHCMUCCU IO BHE3AMHO BK/IIOYUTb Ha NOHUXKEHHYI0
nepepavy Npu esfe Ha BbICOKOW CKOpOCTU?
A. Alossof engine braking effect A. ' TloTepAa Topmosauero apdeKTa gBUraTens
B. Damageto thetransmission B. TloBspexaeHue TpaHCMUCCUM
C. Alossofsteering control C. loTepA KOHTPO/A HAZ ynpaBaeHne m
142, Perception distance is the distance your vehicle
travels from the time:
[AuncraHumA BOCNPUATUA - 3TO AUCTAHLMSA, KOTOPYIO
Balla MallMHa npoeAeT 3a cieAylollee Bpems:
A. Youreyes see a hazard to the time your foot push to A. C MOMeHTa, KakK BalM rnasa YyBWUAEU OMaCHOCTb A0
the brake pedal MOMeHTa, KOT4a Bbl Ha Ka/v Ha neanb TOpMo3a
B. The braintellsthe footto pushthe brake pedal to time B. CMoMeHTa, Kak MO3r 0CO3Ha /1 ONacHOCTb 4,0 MONMEHTa,
the footresponses KOTZa Bbl Ha Ka AW Ha ne ga/ib TOpMo3a
C. The eyesseea hazard tothe time the brain knows that C. C MoMeHTa, KaK BaluM rnasa yBWAE/ M onacHOCTb 0
this isahazard MOMEHTa, KOr4a MO3ree 0CO3Has
143. Extra care is needed to keep your vehicle centered
in your lane because commercial vehicle:
Moyemy KOMMep4ecKoe TPaHCMOPTHOE cpeAcTBo Tpebyer
0co60ii OCTOPOXKHOCTU MPU YAEPXKaHUMU B oNoce ABUXKEHUA?
A. Requirealotofroomto changelanes A. HyxpaeTca B [ONONHUTENIbHOM MPOCTPaHCTBE NpuU
MaHeBpe
B. Are often widerthan often vehicle B. LUupe,yemobblyHan MaLlmnHa
C. Tendswayfrom timeto time C. [lOoCTOAHHO pbICKa eT U3 CTOPOHbI B CTOPOHY
144. You should lightly apply your brakes to flashthe brake light if:
B Kakom cniyyae Bam TpebyeTca nomuUraTb TOPMO3HbIMMU OTHAMMU?
A. Youare aboutto exitthe road and needto slow down A. Korga Bbl cobupaeTech 3aMe/ITb [BUKE H1E U COUTU
B. A police car is approaching you from the other c aoporu
direction B. Korga Bam Ha BCTpeyy eAeTnosmueiickan ma WuHa
C. Adrivertailgates yourvehicle C. Korpa Bam BXBOCT NpUCTpOMNACh Apyras maLuMHa
145. Merging on to the road is safestif you:
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Y106bl 6e30NacHO BbexaTb Ha rnaBHYIO Aopory Bbl O/IXKHbI:

A. Wait for a large enough gap in the traffic to enter the A. [oXpaTbCsA 4OCTaTOYHOTO 418 Ma He Bpa pacCTOAHV/A B
road NnoToKe TpaHcnopTa
B. Bend overinto the nearest lane so the other wehide B. BbexaTb Ha 6amxKa LYo Noocy B pacyeTe, YTo Apyrive
will give you room Ma WWHbI YCTYMNAT Ba M Me CTO
C. Gainspeedontheshoulderandthen merge C. Pa3orHaTbcA Ha 0604YMHE M NpUCOe AUHUTCA K NOTOKY
TpaHcnopTa
146. Which of this is NOT something you should do if
your headlights are not working properly?
Y7o U3 Nepe4ymUCNIeHHOro Bbl HEe AOMKHbI Aenathb,
ecnu Bawm ¢papbl He UCnpaBHbI?
A. Leave onyourhighbeams A. Tlonb3oBaTbCA TONbKO AabHUM CBE TOM
B. Cleanyourheadlights B. [ouuctutb dapbl
C. Adjustheadlights C. OrtperyanpoBatb papbl
147. Which of the statements about backing a heavy vehicle is not true?
Kakoe Bbipa>KeHue B OTHOLIEHUW ABUXKEHUA 3a4HUM
xogom HE sBnsetca BepHbiM?
A. You should back and turn toward the drivers side A. Bcerpga, Koraa BO3MOXHO, Bbl A0/IKHbI CAENaTh HA3a,
wheneveritis possible B BOAMUTE JIbCKYIO CTO P OHY
B. Youshould use a helper and communicate with him B. Bbl  OO/KHbI  MCMO/Nb30BaTb MOMOLLHMKA WU
with handsignals neperoBapuBaTbCs CUrHa 1amu
C. Becauseyou cannot use your shoulderyou shouldback C.  TloCKO/IbKY BWAMMOCTb OrpaHW4yeHa, Bbl [OJ/IKHbI
slowly untilyou slightly bumped into the dock caenaTb Ha3ag Ha Manoli CKOpPOCTH, MOKa He yrpeTech
6amnepom B 0K
148. The distance that you should look ahead of you
vehicle while driving is about ___atlow speed.
[AuncraHuus, Ha KOTOpyl0 BOAUTENb AO/MKEH OLeHUBaTb
cUTyauMio Ha gopore nepeg, coboil AoMKHa COCTaBAATD
__ Ha HU3KOW CKOPOCTH (B rOPOACKUX YC/IOBUAX).
A. 1block A. 16nokK
B. 2block B. 2 6noka
C. Jblock C. 1/26noka
149. Which of these is correct about emergency or evasive action?
Kakoe geiicTBue B aBapuitHOW CUTYaL UK ABAAETCA NPaBUAbHbIM?
A. In order to turn quickly you must have a first grip on A. [na npaBWIbHOrO pearnpoBaHUA Ha W3MeHeHue
the steering wheel CUTYya LMW Bbl BCETAa AOJIKHbI KPETMKO AepXKaTb pyib
o6evmm pykamu
B. You can stop more quickly than you can tum to miss B. Bbl Bcerga moxeTe bbicTpee 3aTOpMO3UTb Mepep,
obstacles npenaTCTBME M, YeM NUTaTbCA ero o6bexaTb
C. Stoppingis always the safest thing to do in a traffic C. OcTaHOBKa Bcerga fBAseTCA cambiM 6He30nacHbiM
emergency OelCTBUE M B @ Ba PUMHO M cuTya LMK
150. What does emergency braking means?
YTo nogpasymesaercs nop asapuiiHbiM TOPMOXKeHUem?
A. Respondingto a hazard byslowing the vehicle A. TopMoKeHWe Ma LUMHbI MPU BUA,E OMNaCHOCTH
B. Pushingdownthebrake pedalashardasyoucan B. Ha’kaTb Ha TOpMO3a KaK MOXHO CWU/bHe e
C. Usingthevehicle emergencybrakes C. Wcnosb3oBaHWe aBapuiiHbIX TOPMO30B
151. When driving in cold weather your tire tread should:
Kakum Tpe6oBaHUAM JOMKEH YAOBNETBOPATD
NpoTEeKTOp B 3UMHee Bpema?
A. Provide enough touch into steer and push the \ehicle A. ObecneumsaTb A0CTaTOYHOE CLENNEHNE C LOpPOIOW,
though snow yTobblexaTb Yepes cHer
B. Be doublethedepthrequired innormal weather B. [nybuHa NpoTeKTopa AO/MKHa BbiTb BABOE 6O/bLE,
YeM TpebyeTca B HOpMabHy noroay
C. Becheckedevery100milesorevery2hours C. T[ny6uHy NpoTeKTOopa HaAo MPOBEPATb Kaable 2 Yaca
nnAn Kaxable 100 mmnb
152. Which of these is true about hauling of hazardous material?
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Y710 U3 NnepeuncieHHOro NpaBu/ibHoe B OTHOLEHUU
nepeBO3KU onacHbIX MaTepManos?

A. Cilinder with compressed gases should be transported A. BansoHbl CO CKaTbIMU ra3aMu, He MME IoLLVE HaKieeK
undercoversiftheseis nolabel onthem [L0/DKHbI Me peBO3UTCS MO A, Yexna My
B. Such a load should be marked with a 4 inch diamond B. Takoil  rpy3 JOMmKeH  6biTb Ma pKVpoBaH
shaped |labelson the containers YeThbipeXAoVMO BbIMU P OMBO BIALHBIMM Ha KNe fikami
C. Such a load should be marked with a 4 inch cirde red C. Ha Takom rpyse fo/mkHbl GbITb UYeTbipexatoiimMosble
coloredlabelsonthe containers Kpa cHble Kpyrible Ha Kaebiku
153. Which vehicle will have the most difficulties
staying in its lane during strong wind?
KaKkoe TpaHCMoOpTHOE CPeACcTBO TPyAHEee BCEro yAaepyartb
B Mo/Ioce A BUXKEHWA NPU CUIbHOM BeTpe?
A. Adoublewithan emptytrailer A. AsTonoespa w3 AByx NycTbiX Tpeinepos
B. Atra ctorpullinga loaded flatbed trailer B. Tsarau Crpy»Ke HbIM MI0CKMM NpuULEeNOM
C. Atripleaxlevehicle withcargo C. TpexocHbIii rpy30BMK C Fpy30M
154. Why your vehicle speed naturally increases on a downgrade?
YTo ABAAETCA NPUYMHOI CAaMONpPOU3BO/IbHOIO
YCKOpeHUA MaluuHbl Ha cnycKke?
A. Gravity A. Cwna TaxecTu
B. Theenginerunssmoother B. bBonee rapakaspaboTa MoTopa
C.  lackoftraction C. YMeHbLLEH/e CLe e HUAA € NOBEPXHOCTbIO
155. During the vehicle inspection checking of ____ will
NOT prevent a fire?
MpoBepKa KaKoro s/ieMeHTa He MOXKeT NpPeAoTBPaTUTb NoXKap?
A. Batteryfluidlevel A. YpoBeHb 3aneKTpoauTa B baTapee
B. Cargo ventilation B. BeHTunalwa rpysa
C. Electrial systemisolation C. M30n8LMA 31eKTPONPOBO AKM
156. When itis necessary to lean how a fire extinguisher works?
Korga Heobxoaumo ybegutca B ucnpasHoi pobote orHetywwimTtena?
A. Before the fire happen A. [0 BO3HMKHOBEHMA NOXapa
B. Onlywhenthefire happen B. ocne BO3HUKHOBEHUA MOKa pa
C. Onlywhenyou are transporting flammable materials C. To/bKo B CAlydae TPaHCMopTMPOBKM ONacHOro rpy3a
157. What is the most important reason to inspect your truck or bus?
KaKoBa rnasHasa npu4nMHa HeobXoaMMOCTH NPOBEPKU
aBTobyca unm rpysosuka?
A. Safety A. BesonacHocTb
B. Toavoidbeingcited B. YTo6bl He NONYYMUTH WTPa b
C. It'sthelaw C. 370 3aKOH
158. You are checking your steering exhaust systemin a
pre-trip inspection. Which of these problem, if found,
should be fixed before the vehicle is driven:
Bbl ocmaTpuBaeTe py/sieByto U BbIX/IONHYIO CUCTEMY Nepep,
noesgKoi 1 06HapyXuan HeucnpaBHoOCTb. Kakas U3 HUX
AoMKHa 6bITb UCNpaBneHa Ao Havyana noesaxkn?
A. Steeringwheel playof morethan 10 degrees (2 inches A. oot pyna 6onblue, yem 10 rpagycos win 2 Awoiva
on 20inches steering wheel) npu 20-A10IMOBOM pyNe BOM Konece
B. Oilonatirerod B. Macno Ha pynesbixTarax
C. Ifagraysmokeiscomingoutfromthe exhaustpipe C. Cepblii4bIM U3 FNYLIMTENA NPY XONOAHOM ABUraTENe
159. | Convex (curved) mirror:
U3orHyTbie (KOHBEKCHbIe) 3epKana:
A. Make objects appearcloserthanthereallyare A. TloKa3biBatoT npegmeTbl 6onee 6AU3KUMK, YEM OHMU
eCTb Ha camom aene
B. Make objects appearlargerthan thereallyare B. [oKas3biBatoT NpeameTbl 60/ie e WUPOKUMM, HEM OHU

€CTb Ha CaMoM gene
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C. Showa widerareathanflatmirrorshow C. T[okasbiBator 6osiee WMPOKyD nNAOWaab, 4Yem
06blYHble 3epKana
160. Why it isimportant shift gear correctly?
MNMo4yemy BaXKHO NPaBU/IbHO NepeK/Ilo4YUTb Nnepegavdy?
A. Tokeep control of the vehicle A. YTO6bl COXpaHATb KOHTPO/Ib Ha A Ma LUMHO M
B. Keepthe enginewarm B. YT06blABUraTeNb He OCTbIBAN
C.  Keepthe engineoil flowing C. Yro6bl He Nonagasio AaBaeHe Macia
161. What three distance build up the total stopping
distance of your truck or bus?
Kakue Tpu gUcTaHL MM cOCTaBAAIOT 06LWMI1 TOPMO3HOM
nyTb Balliero Tpaka?
A. Attention distance, reaction distance, slowingdistance A. [ucTaHUMA BHMUMaHMA + [AUCTAHUMA peakum +
B. Response distance, observation distance and braking LUCTaHLLMA 33 Me A1eHUA
distance B. [dwuctaHuus oTBeTa + AucTaHuua HabnwogeHm +
C. Perception distance, reaction distance and braking [LMCTa HLMA TOP MO KEHMA
distance C. [uctaHuuA BOCMPUATMA + AUCTAHUMA peakum +
OUCTaHL WA TO PMOKEHUA
162. Which of these action are not recommended for a left turn?
Yt0 13 nepeuncneHHoro Bbl HE AOMKHbI NpU IeBOM NMoBopoTe?
A. Startattheinsidelaneandswingrightasyourturn A. CrapToBaTb U3 BHYTPEHHE I MONOChI U CMELLaTbeA B
npaBso Np1/eBOM NOBOPOTE
B. Usearighthandturn laneifthese are two things lanes B. Ecnu ecTb ABe Mo/OChbl AR NIeBOTO MOBOPOTA, Bbl
C. Startyourturn in the center of the intersection L01XHbl UCNOIb30BaTh NPaBsyto
C. HayuHaTb  NOBOPOT, HaxoAACb Ha cepeauHe
nepekpéecTka
163. When you are passing other vehicle, pedestrians
or bicycles you should assume that:
Ecnun Bbl 06roHseTe Apyrylo MaluMHy, neliexoga um
BeJlocuMneucTa, To Bbl AO/MKHbI NPUHATD 33 JlO/MKHOE, YTO:
A. Theymaybe moving to yourtrafficlane A. OH MOryT BHe3aMHO CMeCTUTCA B Ba LLIY NO/I0CY
B. Theyknow you aretryingto pass B. OHM 3HaOT 0 TOM, YTO Bbl UX 0BroHAeTe
C. Theyseeyourvehicle C. OHV BMAAT Ba Ly Ma LWKHY
164. In you mirror you see a car approaching from the
rear, the next time you check mirror you do not see
the car, you wish to change the lane, you should:
B 3epkane 3agHero Buga bl BUAUTE NpubamnKaoLytocs
mawuHy. B cnegylowmii pas, Koraa Bbl NOCMOTpenu B
3epKa/io, MalluHa uc4yesna us nons speHus. Ecam Bbi
XOTUTE B 3TOM MOMEHT CMEHUTb MO/I0CY, TO Bbl AO/MKHbI:
A. Waituntil youaresure thatcaris notinyourblind stop A. TloaoxaaTb MeHATb MNOJOCY, MOKa Bbl He ybe guTech,
to changelane YTO MaLWMHA He Ha XOAWTCA B C/IEMOM 30He
B. Easetoanotherlane veryslowlyso carbeside you can B. HauaTtb cmewwaTbes B A4pyrylo Noaocy MeAneHHo, Tak
getoutofyourway YT06bl Ma LLIMHbI C3a AV Ba C yCNe M YATHM C Ba LIEro MyTu
C. Assumethecarlefttheroadandchanged thelane C. CuyuTaTb,uTO Ta MalUMHa COLLA C 4OPOTU UM CME HWR
nonocy
165. Which of these is a proper way to signal to change lane?
Kak npaBu/IbHO MEeHATb NMoJiocy ABUXKeHUA?
A. Signal earlyand change lanes slowlyandsmoothly A. ToaaBaTb CUrHa bl 3a PaHe e Y Me HATb NOJI0CY N1aBHO,
usberas pesKux 4BuKe HUM
B. Signal before the change and move over quickly B. TopaBsaTb cMrHa bl 3a paHe e M Me HATb NnoJsiocy BbicTpo
C. Signal after you begin changing lanes and cross ower C. TopaBaTb CUrHa/bl yXKe MOCAe TOTo, KaKk Tbl Hauasn
slowly CMeHy nosoc
166. You are driving in an area with a few street lights.

If you cannot see well with your headlights, which
of these actions may help:
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Bbl egeTe Mo NJI0Xo oceelEHHOM aopore. YTo Bbl AOMKHbI AenaTb,
ecnn dapbl 6AMKHEro ceeTa He0CTaTOMHO XOPOLLIO OcBeLaloT gopory?

A. Find another route that is better lit ever ifit is out of A. TloucKaTb nydlle ocBeLLEHHYIO 0P Oory, AaXKe ecm oHa
yourway He Mo nyTu
B. Turnyourinteriorlights onandadjust yourinstrument B. BkAlUMTb OCBelleHMe casioHa U  YBe/JMYUTb
lights ocBeLLe H1e NPMBopPHO M Na Hem
C. Use yourhighbeams whenlegaland keep your interior C. BkouMTb dapbl AafbHEro CBETa M BBIKIIOUMTD
lights off BHyTPEHHWIA cBEeT
167. Most serious skid results from:
Y10 ABNAETCA OCHOBHOW NPUYUHOM 3aHoca?
A. Drivingtoo fastforcondition A. CavwKkombbicTpasdesaa
B. Turningtoo sharply B. CAMWKOM pe3Kue NoBopoThI
C. Anunevenload C. HepaBHOMEpHO Nexalluiirpys
168. What should be true about other drivers?
Kakoe yTBepXeHue B OTHOLIEHUU APYIUX BOAUTENel NpaBU/IbHO?
A. Mail ordelivery trucks are professional and do not A. TouTosble rpy30BUKM Bcerga  ynpasnstotea
posea hazard npode ccMoHalaMuM 1 He Mp e ACTa BAAOT 0NacHOCTU
B. Ecnu apyroviBoauTe nb BKAOYWI CUrHA 1 OBOPOTA, Bbl
B. Drivers whouseturn signals alwaysshouldbe trusted BCerga ModKeTe 6biTb yBepeHbl, YTO OH MOBEPHET
to turn to direction, which theyindicate MMEHHO B YKa 3a HHYIO CTOPOHY
C. BopauTenun peHToBaHHbIX TPY30BMKOB HEe NPUBbLIKAU K
C. Short term or daily rental truck drivers are often not OrpaHUYEHHOM BWAUMOCTM M MO STOM MpUdUHe
usedto the limitedvisionand pose a hazard npe ACTaBnsIoT U3 ce 63 0NacHocTb
169. What is true about bad weather and driving condition?
YTo BEpHO Npu e3ge B XoNoAHYIO norogy?
A. When thetemperature dropthe bridges freeze before A. Tpu CHWKeHMM TemnepaTypbl MOCTbl MpOMep3atoT
the road bbicTpee, 4yem gopora
B. Theroadis moreslipperywhenthe rain continues than B. /[lopora cTaHOBUTCA 60/lee CKONb3KOW B cepeayHe
whenrainbegins O0XAA, Ye M OHTO/IbKO Havancs
C. Driving conditions become more dangerous when C. [lopoXHble YCIOBMA CTaHOBATCA 6ofee onacHbIMY,
temperature rise above freezing Korga TemnepaTypa MNOAHMMAaeTcs Bbille TOUKM
3aMep3aHus
170. Which of these statements of hazard of vehicle fire is true?
Kakoe yTBepJeHune oTHOCUMTE/IbHO NoXKapa
asnserca MPABU/1IbHbIM?
A. Poorcargo ventilation maycause cargo to catch fire A. Tnoxaa BeHTUWIALMA B Tpelnepe MOXeT NPMBECTU K
B. Carrying a fully charged fire extinguisher may prevent BO3ropaHuinrpysa
afire B. Ecam y  Bac ecTb MOJIHOCTbIO 3@ psAXKe HHbIM
OTHeTYLUWTE /b, TO MOapa HUKOTAA He CY4UTCA
C.  Underinflated tiredonot cause a vehide fire C. TNoX0 HaKayvaHHble LWKHbI He ABAIOTCA OMacHOCTbIO
171. You should wear a seat belt in a moving vehicle:
Bbl fo/MKHbI NpUcTEerMBaTb peMHu 6esonacHocTu
BO BpeMs ABUMKEHUA:
A. Onlywhenyou aredriving A. Tonbko ecanBsbl BOAUTE /b
B. Atalltimes B. Bcerga
C. Onlywhenyouareona highway C. TonbKo NpMessae no xaiiseto
172. Which of these items is not checked for a pre-trip inspection?
Y10 no uHcTpyKkumm HE obssatenbHo npoeepaTb
nepep noesgKon?
A. Thatalllights are working A. Kakpabortator dapbl
B. Amountoffuel ina vehicle B. Konnyectso Tonauea
C. Cargosecurement C. KaK3aKpennéHrpys
173. Which of the statements about pre-trip inspection is true?
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Kakoe U3 yTBepXAeHunii OTHOCUTEIbHO OCMOTpa
MaluuHbI nepepd, noesgkoii MPABUJ/IbHOE?

A. When you park on a street, you should walk so your A. Tlpu napkoBke Ha yaAuUe Bbl AO/HKHbI 06X0AUTL
face awayfrom anoncoming traffic MallVHy Jep)Kacb CNUHOM K npuBamKa ioLle Myt
TpaHcnopTy
B. Leave yourkeyin the ignition soyou do notlose it B. EcAM Hafo NMpOBEpPWUTb COCTORHUA AHULIA Ma LLMHbI,
when you are under the truck OCTaBbTe K/IOY 3aXWraHWA B 3aMKe, YTo Bbl He
noTtepATbero
C. |Ifyouneedtotiltthecab, secureloosethingssothey C. EcAu Bam HaZ0 MOAHATH KamoT, TO HyKHO yBpaTh ¢
do notfallorbrake anything Hero Bce NpeAMeTbl, KOTOpble MOTYT yna CTb 1 cioMaTh
yTo-/mb0.
174. Can state inspectors inspect your truck or bus?
MO)XeT 1M MHCMEKTOP OCTAHOBUTD Balll rpys?
A. No A. Hert
B. Yes,butcannotputyou out of service B. [la,HO He MOKET CHATb €ro C Ma pLLpyTa
C. Yesandtheycanputyou outofserviceif unsafe C. [la ¥ MOKeT CHATb ero ¢ MapLIpyTa, e 06Ha Py
HeucnpaBHOCTHU
175. Which of the statements about cargo loading is true?
KaKoe yTBep)KAeHUA OTHOCUTEIbHO 3arpy3Kku
asnsetca MNPABU/1IbHbIM?
A. Astatelaw dictateslegal weight limit A. T[pepen3sarpyskuonpenensercs 3aKkoHamu WTaTa
B. If cargo is loaded by the shipper a driver not B. ECAM Bbl CaMU He rPY3UAU FPY3, TO Bbl OTBE TCTBEHHbI 3a
responsible for his load €ro coXpaHHOCTb
C.  The legal maximum weight allowed by the state is C. MaKcuMmanbHbll Bec NepeBo3MMOro rpysa ABAAETC
considered safe forall driven conditions 63013 CHBIM NP UIOBbIX A0 P OXKHBIX YCAO BUAX
176. Which of these is not required knowledge for a drive,
who needs a hazardous material endorsement?
Yr1o HE 0653aTeIbHO 3HaTb BOAUTEIO, NepeBOo3ALEeMY ONacHbli rpys?
A. Basicchemistry A. OcHoBbI X¥MUKn
B. Which products canbe loaded together B. KaKwe NpoayKTbl MOXHO Me peBo3UTb COBME CTHO
C. When useplacards C. Kakucnosnb3osaTb NpeaynpeauTenbHble naakathl
177. To determine the alcohol concentration level for
an individual it is necessary to know.
Y710 Hapo 3HaTb, YTO6bI ONpeAennTb KOHLEeHTpaLuuio
ankoronsa B KPoeu?
A. How much a personweight A. Kakos BecueoBeka
B. How oftena persondrinks alcohol B. KaKuacToOHNpUHWMa eT afKoro/b
C. Howoldisaperson C. Bospacruenosexa
178. Implied consent means:
Yro TaKoe nogpasymesaemoe cornacue?
A. You are giving your consent to inspection you vehide A. BbicornacHbl 4aTb pa3speLleH1e Ha NpoBepKy Ma LUmHbl
foralcohol Ha MpeAMeT Ha IMunsA ByTbINOK Ca IKoronem
B. Itis understood that you may drink alcohol now and B. Bam paspelleHo ynoTpeﬁngTb a/IKoro/b, Korga Bam
then 3axoueTcs
C. You give your consent to be tested for alcohol in you C. Bbl comaluaeTech NPOMTU KOHTPO/Ib Ha COAE pHaHe
blood a/IKoro/iA B KPOBM MO Me pBoMy Tpe 60BaHuMI0
179. The engine brake effectis greater when the engineis_____
Governed RPM and the transmissionisona____ gear.
Topmosswmii a¢pdeKT asuratens Bbille, Korga obopoTbl ABUraTens
_____peKomeHZAyemoro ypoBHA M BK/OYEeHa _____ nepegava
A. Near,lower A. OKO0/0, NOHUKEHHAA
B. Below, higher B. Hwxe, noBsblleHHas
C. Above,lower C. Bblle, NOHWKE HHa A
180. You are driving a 40-feet vehicle at 55 mph. The road

is dry and visibility is good. What is the lastamount of
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space that you need to have in front of you vehicle?

Bbi BegéTe 40-yTOBbI 1 rPY30BMK CO CKOPOCTbIO 55 MUb B Hac.
Buaumoctb xopoluas, aopora cyxas. Kakyio gucrtaHuuio
6esonacHoro cnegoBaHUs Bbl AO/MKHbI AepiKaTb MeXAy

coboit u Bnepeau nayiuein MmalnHbI?

A. 4seconds A. 4 ceKyHabl
B. 5seconds B. 5ceKyHa
C. 6seconds C. 6ceKyHa
181. What should you do if the car coming toward you
at night keeps its high beams on?
Y70 Bbl fO/MKHbI fe/1aTb, €C/IA HOYbIO BCTPeYHas
MalUMHa C/IenuT Bac AasibHUM CBETOM?
A. Flashyou high beansatthe otherdrivers A. bBbicTpo nomuraTb AanbHMM CBETOM BCTpeYHOMy
BOAMTE NIO
B. Lookto the rightlane oredge marking ofa road B. CMOTpeTb Ha NpaByto NONOCY WU Orpa HUYUTE bHYIO
pa3meTKy 4oporu
C. Slowdownand lookstraightaheadinyourlane C. YMeHbLWTb CKOPOCTbM CMOTPETH NPAMO Nepe,co 6ol
182. If you must stop into the oncoming lane as you
make a turn, you should:
Ecnv npu ocyLLecTB/IeH MU NMOBOPOTa  Bbl A0/MKHbI
OCTaHOBUTCA Ha BCTPEYHOMW NoJIoce, TO Bbl AOMKHbI:
A. Watch foroncoming traffic A. Ycrynutb fopory BCTpeYHoOMY TpaHcnopTy
B. Completeyourturn without stopping B. 3aKOH4YMUTb NOBOPOT He OCTaHa BAMBasACH
C. Backuptoallowthe oncomingtrafficto pass C. CpaTb Ha3aaM 4aThBCTPEYHOMY TPaHCMOPTY NPoeXaTh
183. Which of this is true about driving in a tunnel?
Y7o Bbl 4O/MKHbI AenaTb Npu Npoesae Yepes TYHHeNb?
A. Emergencyflashersarerequiredbylaw A. Tlo 3aKOHYHa A0 BKAOYaTb a Bap UAHYIO CUrHa In3a Lo
B. ' Mo 3aKoHyHaAfo BKAtoYaTb dapbl
B. Headlightsarerequiredbylaw C. pwu Bble3ae U3 TYHHE A AOMXKHbI OMNaca TbcA Bokosoro
C. There maybe strong winds when exiting BeTpa
184. You should use your mirror to check:
3epKana 3agHero BMAa NoKasblBaloT BaM:
A. Where therearof vehicle is while you make turn A. Tae HaxoauTca 3a/lHAA YacTb Tpeiiepa BO Bpemd
nosopoTa
B. Ifyouturninglights are working properly B. Kak paborator noBOpOTHbIE CUTHa /bl
185. You should use your horn when:
Bbl fO/MKHbBI UCMO/Ib30BaTb 3BYKOBOW CUTHaN B c/lyvae:
A. Ifithelpstoavoida crash A. EcnvaTo nomokeT nsbekaTb aBapum
B. Acarisinyourway B. Ecav Ha Balwem nyTy MalimHa
C. Youwantto change the lane C. Ecnu Bbl XOTUTE CMEHUTb NoJiocy
186. If a coolant container is a part of pressurized system,
which of these is true:
Ecnu B cucTeme oxlaXKaeHUA, HaxoasaLLeics nog,
AaBNeHUeM, ecTb PasLIMpUTENbHbIN 6a4ok, To:
A. You never need to check the level coolant of such a A. HeT HeobxoAMMOCTU perynsapHo NpoBepATb yp OBEHb
system OX1a K42 O LLEN KUAKOCTH
B. Youcan checkthe coolant|evel when the level is hot B. Bbl Mo)eTe MpPOBepUTb YPOBEHb XWAKOCTU Ha
ropayem gsuratene
187. Which of these is a danger of crossing a railroad
tracks on a dirt road?
Kakas onacHOCTb Bam YrpoX<aeT npu nepeceyeHmmu
YKeNlesHOAOPOXKHOro Nnepeesga Mo rPYHTOBOI fopore?
A. You tires a sinking into the dirt and cannot cross the A. Bbl 3abykcyeTe nepes nepeessom M He CMOXKeTe Ha
track Hero BbexaTb
B. Youcangethunguphalf-wayacrossthe track
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B. Bbl puckyeTe 3abykcoBaTb M 3acCTpATb Ha CamMoMm
nepeesge
188. The tread depth on afront steering wheels tires should be:
KakoBa ponkHa 6bITb rnybuHa npoTekTopa Ha nepegHUX Konécax?
A. Notlessthan4/32inch A. He meHblue,yem4/32 groiima
B. Morethan 6/32inch B. FBosblwe,yem 6/32 goiima
C. Notlessthan2/32inch C. 2/32poima
189. Your vehicle will be put out of service if or
more leaves in any leaf spring are missing.
Mpu Kakom KonmuyecTee NoBPeXKAEHHbIX MIaCTUH
nopasecku (peccop) Bam He/sb3sA Bbie3KaTb Ha Tpaccy?
A % A. Y obLero Koanyecrsa BCEX IUCTOB
B. 1/3 B. 1/3 obliero KosM4ecTBa BCEX IMCTOB
c 172 C. 7 obuero Koin4ecTsa BCeX IMCTOB
190. Brake drums (or discs) must not have cracks longer
than___ the width of the friction are.
TpelmHbl Ha TOPMO3HbIX bBapabaHax UM gUCKax He JO/KH bl
6biTb 6onlee, YemM ____ OT LUMPUHbI TPYLUEIACA NOBEPXHOCTHU.
A % A. %
B. 1/3 B. 1/3
C. 1/10 C. 1/10
191. A hazard:
OnacHocTb:
A. Isanyroadcondition orotherroad user that may pose A. MoxeT npeactaBaaTb N060M yyaCTHUK [0 P OXKHOM
of danger [BUKEHUA
B. Cannotturninto the emergency B. He MoeT nepepacTu B aBapUitHyo CUTYa Lo
C. Doesnotneedtobeseen C. HeTpebyeT 6bITb Harotose
192. You are driving a heavy vehicle. You must exit a highway
using an off ramp that curves downhill. You should:
Bbl Bef€Te TAXKENYIO MaLIUHY. Bbl JOMKHbBI cbexaTb cXaliBesl Ha
Bble3/e, KOTopblii cpasy cBOopaYMBaeT nog ropy. Bbl AoMKHbI:
A. Slowto the posted speed limitforthe offramp A. CHu3WUTb CKOPOCTb A0 YKa3aHHOTo Nnpeaena
B. Slowdownto5mph below the postedspeedlimit B. CHM3UTb CKOPOCTb Ha 5 MW/Ib B 4aC HUKe YKa 3a HHOTo
npegena
C. Slowdownto 15mph below the postedspeed limit C. CHM3UTH CKOPOCTb Ha 15 MWIb B 4a C HIKE YKa 3a HHOTD
npeaena
193. Which of these rigs have more chances to “off-track”
while making turn?
Kakoii U3 gByx aBTonoespos umeet 601bLIMiA LWaHC
«BbIATU U3 KONen» npu nosopore?
A. Tractorwith a45-feet trailer A. OavH Tpeitnep 45 ¢pyToB AMHO M
B. Tractorwithtwo27-feettrailers B. [ga Tpeiinepa no 27 dyToB Kaxabili
C. AS53-feetstraighttruck C. MpAMOIi53-dbyToBbIN rPY30BMK
194. How much space in front of you is needed while
driving on a highway?
KaKyio AUCTaHLUIO Bbl fO/MKHBI Aep}KaTb nepeg,
coboii Npu ABUXKEHUU Mo XaBelo?
A. 1secondforeachi10feet of vehiclelength A. 1ceKkyHayHa Kaxable 10 ¢yTOB A/IMHbBI TPAHCMOPTHOTO
cpefacTsa
B. 1secondforeach20feet of vehiclelength B. 1ceKyHayHa Kaable 20 GyToB AAMHbI TPAHCNOPTHOM
cpefacTsa
C. 1lsecondforeach30feet of vehiclelength C. 1ceKyHayHa Kaable 30 GyToB A/MHBI TPAHCMOPTHOM
cpefacTea
195. Medicine used to treat the common cold:

JleKapcTBa A/ Ie4eHUsA NPoCcTyAbl:
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Should onlybe used whendriving at daytime

Often makesyou sleepyandshould not be used while
driving

C. May still be used while driving if you use half of the
regulardose

i

MoryT UCNO/1b30BaThCA TO/IbKO B AiHE BHOE Bpems
MoryT Bbi3BaTb COHAMBOCTb M HE  AO/IXKHbI
NPUHYMATbCA BO BPEMA MO E34KM

C. MoryT no-npeHemy NpUHUMaTbCA B Moe3aKe, HO
TO/IbKO B MOJI0BUHHOM f,03€

w P

196. l Which of these should you not do in an emergency situation?

YTo Tbl HE fO/KEH AenaTb B aBapunHON cUTyauumu?

A. Youshouldbrakein awaythatkeepsyourvehideina

straightline

B. It is not important how you brake in emergency
situation

C. You should avoid using the brakes until your speed is
down to40mph

A. Tbl LONKEHTOPMO3UTb TaK, YTOBbI Ma LUMHA A,BUraIach
no NPAMO 1 IMHUN

B. CoBeplieHHO He BaXHo,
aBapuHO M cuTya LLnmn

C. Bbl f0/1XKHbl U36eraTb TOPMOXKE HUS, MOKa CKOP OCTb He
ynaaét o 40 munb B Yac

KaK Tbl TOPpMO3uUlb B

197.

The primary cause of fatal crashes is:

OCHOBHOW NPUYNHOI CEepPbE3HbIX aBapuii ABNAeTCcA:

A. Drivingatnight

E3pa Houbto

A.
B. Drivingwhile eating B. Epa3sapyném
C. Drivingto fast C. CavwKkom6bbicTpas esga
198. A car suddenly cuts in front of you, creating a hazard.

Which of the actions should you NOT take?

MawmHa B coceiHeli nonoce BAPYT pe3ko noapesana Bac,
co3aaB aBapuiiHyo cuTyalmio. Yto Bbl HE fomkHbI Aenatb?

A. Honkyourhornandstayclose behindyourcar
Signalandchangelanes to avoidit
C. Slowdownto preventa crash

A. TyAgHYTb B CUrHa/ M OCTaBaTbCA PAAOM C HUM
B. TyAHYTb U .CMeHUTb MONOCY ABUKE HUA
C. 3ameZnuTb CKOPOCTb ANA NPeSOoTBPaLLEHMA aBapUn

199.

What should you do when you see a hazard in
the roadway ahead of you?

YTo Bbl AOMKHDI AeNaTb, YBUAEB Biepeau Ha gopore
noTeHLUaNbHYI0 ONacHoCTb?

A. Steerarounditandgetbackin yourlane

O6bexaTb NPeNATCTBMAE M BEPHYTCA B CBOIO Moaocy

A.
B. Stop quicklyandpullto theside of the road B. pe3KO 3aTOPMO3UTb Y CbexaTb Ha 0BOUMHY
C. Use your four way flashers or brake lights towam C. Briouyuts aBa puiiHyio CWPHa M3a LMo WAl
others NPUTOpPMa }KMBaTb, YTObbI NP e aynpeanTb ApYrux
200. If your brakes fail on a down grate, you must first:

Ecnn Ha crycKe y Bac OTKa3a/Iu TOpMO3a, Bbl AO/KHbI:

A. Lookoutside your vehide for another means of slowing
yourvehicle
B. Hitsome objectin orderto stopyourvehide

C. Findan escape ramp inorderto exit the roadway

A. BbiriaapiBaTh U3 Le/Iblo HaWTU KaKon-H1BYAb cnocob
0CTaHOBUTbCA

B. LWapaxHytb 060 uYTO-HMOYAb MalUMHY C Le/blo
oCTaHoBUTCA

C. WcKaTbropHyto I0BYLWKY A8 OCTAHOBKM

201. You should always turn on your emergency four way fleshers when you:
Bbl 4OMKHbI B 06A3aTeNbHO nopaaKe BKAOYaTb
aBapuiiHYI0 CUTHaNU3aLMIo:
A. Drive through the mountains A. T[punpoesge Bropax
B. Parkon the sideoftheroad B. [pwu napkosKke Ha o604uHe
C.  Crossrailwaytracks C. Tpy nepe ceYeHnm sKe 18 3HO 4,0p OXKHOTO Ne peessa
202. Should brake adjustment be checked often?
[lonXHa M peryavMpoBKa TOPMO30B NPOBEPATCA 4acTo?
A. Itdependsonhow new the brakes are A. DT03aBUCUTOTTOTO, Ha CKOJ/IbKO TOPMO3a HOBble
B. No, because the other brakes will make up for the air B. HeT, nockonbKy gpyrMe Topmo3a MOACTPaxylor

brakes whentheyareoutofadjustment
C. Yes, becausethe brake canget out of adjustment when
theyare usea lot

BO3AYLIHblE TOPMO3a, EC/IM OHU OTKa YT
C. [a,nocKonbKy Npvy4acToM UCMO/Ib30BaHUN TOP MO30B
OHM TpeByIoT NOCTOAHHO M PETryIMP OBKM
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203.

Which of these is true about mirror adjustments?

Y710 13 Nepe4yncneHHOoro cnpaBes/mMBeo
OTHOCUTE/NbHO Pery/iMpoBKU 3epKan?

A. Youshouldadjustyour mirror before starting a trip
B. Youshouldadjustyourmirror while youaredriving

C. The mirror could be adjusted correctly even if the
trailersis not straight

Bbl f0/KHBI OTPErynnpoBaTh 3epKana 4O TOro, Kak
Bbl€3)Ka Tb B MO 34Ky

Bbl [OJ/IKHbI OTperyniupoBaTb 3epKaja BO Bpewms
noesaku

3epKana MOXHO OTperyIMpoBaTb NPaBWIbHO Jaxe
ecnTpeiinep CTouT KpUBo

204. When you driving on a snow packed road, you
should reduce your speed by:
Mpu esge no gopore, NOKpbITOM yTpamboBaHHbIM
CHErom Bbl J,O/IXHbl CHU3UTb CKOPOCTb Ha:
A 1/3 OaHy TpeTb
B. % OfHy YeTBE pPTb
c 12 HanonosuHy
205. The bridge formula:

MoctoBas ¢opmyna:

A. Permits less maximum axle weight for the axes that
are close together

B. Permits less maximum axle weight for the axes that
are farapart

C. Permitsthesame maximum axle weight foranyaxle

ﬂMKTyeT yMe Hbllle HWe Harpysku Ha ocu, caBuraembie
6nvke Apyrapyry

OuKTyeT yMe Hblle Hue Harpysku Ha ocy,
oToABuraemble ApyroT apyra

AWKTyeT 04MHa KOBYIO Ha FPY3KY Ha Ka4yto oCb

206.

Which of these is true about hours of service?

YT10 U3 nepeyncaeHHoro cnpa BeA/IMBO OTHOCUTE/IbHO
NPOAO/TKUTE/IbHOCTU Noe3aKun ?

A. Afteryou have reached a thousand hours of senice
you’ll be exempt from service regulation

B. Youshouldallow enoughhours to rest

C. You have to take a break after everytwo hours of
driving

Mocne TOro, Kak Bbl HabepeTe ThICAYY YaCOB CTasa Bbl
6yaeTe 0cBo60KAEHbI OT BbIMNOIHE HWA Nt0BbIX Npa B
Bbl A0/XHbI BblAeUTb HeobXoAMMOe KO/MYecTBo
YyacoB AnA oTAbIXa

Bbl AO/MKHbI Ae1aTb NepepbiB Yepes Kaxable 4Ba Yac

207.

Which of these is true about the use of drugs while driving?

YT0 U3 nepeyncneHHoro cnpaeeg/iMBo OTHOCUTE/IbHO
UCNOoJ/Ib30BaHUA /IeKapCTe B HOEBAKG?

A. Prescription or non-prescription drugs are allowed at
anyatanytime whendriving

B. Use of amphetamine is allowed is you are using this
drugtostayalert

C. Prescription drugs are allowed ifa doctor says they will
not affect the driving ability

Mcnonb3oBaHWe Kak peuenTypHblX, TakK M He
peLenTypHbIX NpenapaToB no3sosseTca B /roboe
Bpems

Mcnonb3oBaHve aMpeTaMMHOB pa3peLLeHo, eCn OHA
npUMe HAKOTCA ANA NoAA4E PaHua 604pocTu
PeLenTypHble NpenapaThbl pa3peLarTca NPy ycnoBum,
YTO JOKTOpP MOATBEPAMA, YTO OHU HE MOB/MAIOT Ha
CnocobHOCTb K ynpa B/ie HUKO

208.

Which of these is true about proper use of a steering wheel?

Y70 U3 NepeuncaeHHOro Npasu/bHO B OTHOLUEHUM
ynpaeneHusam pynem?

A. Ifyoudo notholdawheelwith both hands it could pull
awayfromyou

B. Ifyouhave reacheda cruising speed ona highwayyou
candrive withone hand

C. Onlywhile attempting a difficult turn should you use
both hands onthe wheel

Ecnu Bbl He ByfeTe AeprKaTb py/b 06e uMu pyka My, To
OHMOXeT BblpBaTbCA U3 PYK

Mocsie [OCTUKEHWA KPYM3HOM CKOPOCTU Bbl MOXeTe
OepaTbpyab 04HOM pyKo

Lepxute pyib o06eMmum pykamu TosibKO Npw
OCyLLLe CTB/IE HUU TPYAHBIX MOBOPOTOB

209.

When do you need a helper to back your vehicle?

B KaKuMX cny4yanx Tpebyercs npuBieyeHMe NOMOLHUKA
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npu esge 3agHUM X0f0M?

A. Onlyifyou need to park A. TonbKo npunapKoBKe
B. Wheneveryou have to back B. Bno6om cnyyae ABWKEHUA 33 HUM XO4OM
C. Onlyifyouhave atraileron yourvehicle C. TonbKo ecanyBsac Tpeinep
210. To avoid an accident you moved to the shoulder
to return to the road:
Ana nsbexxaHnA CTONKHOBEHUSA Bbl Cbexaan Ha
06ounHy. ina Bo3BpaLeHUA Ha aopory:
A. Ride onshouldertothe nextexitaandthen re-enter A. EabTe no obouvHe A0 6GAmKalwero BbiIxoda M
the road BE PHUTECb Ha Aopory
B. Usingmirrorsandturn signals turn sharplyto get back B. Wcnonb3ys 3epKana U NMOBOPOTHbIE CUTHA/bl PE3KO
the road BE pHUTECb Ha Aopory
C. Using mirror and turn signals return when the road is C. MWcnonb3ya 3epKasa W MOBOPOTHblE  CUrHA/bI
clear Be pHWUTECb Ha A0pOTry, Korga oHa byaeTcsobogHa
211. Which of these would not help if windshield cevered with ice?
YTO U3 NnepevncieHHOro He MOXXeT NMoMOoUb, ec/u
no6oBoOe CTEK/0 NOKPbINIOCh IbAom?
A. Brush A. LUleTku
B. Scraper B. Ckpebku
C. Defroster C. PasmoparkusaTtenb
212, Which og these tell you that the shipment contains
a hazardous materials?
YTO 13 Nepe4yncieHHOro roBOpUT Bam O TOM, YTO
rpy3 COAEP}KUT onacHble maTepuanbi?
A. Hazardousclassinashippingpaper A. KnacconacHOCTW B rpy30BOI Ha KnagHou
B. Four-inchdiamond shaped tag ona containers B. YeTbipexaoiiMoBble pomboBMAHbIE APAbIKM  HA
KOHTeliHepe
C. Hazardous materials placards C. [MpeaynpepuTenbHble NaakKaTbl
D. All oftheabove D. . Bce Bbillene peuncneHHoe
213. Heavy vehicles often move slower than other do.
Which of these is NOT a good rule to follow while
driving a heavy vehicle?
Ta)KeNble MalUMHbI YacTo ABUTAIOTCA MefJieHHee, YeMm
Apyrve. YTo U3 nepeYnciieHHOro ABNseTcs
HEMPABW/1bHbIM npu ynpaeieHue TAXeNoi MallMHOoMi?
A. Stayon arightside oftheroad A. TpuaeprK1BaTbCA NPaBo CTOPOHbI 40 POrK
B. Use four-wayflashersifitislengalinyourstate B. Wcnosnb3oBaTb aBapuitHYO CUrHa iM3aLLnio, ecan 3To
pa3pelueHo B Ballem WTaTe
C. Signalotherdrivers whenitis safe to pass you C. CurHa/iuTb APYrMM BOAMUTEIAM O TOM, YTO BaC MOMHO
oborHaTb
D. Overpassothervehicles onlyifyou can doitfast D. O6roHsTb Apyrve MalluHbl TO/IbKO B Cy4a e, e UM Bbl
MOJKeTe 3TO cAenaTtb bbicTpo
214. Whymight tourists be a hazard?
Mo4emy TypUCTbl MOTYT NPeACTaBATb U3 cebs onacHOCTb?
A. Theydrive rentedcars A. OHM e34AT Ha PEHTOBAHHbIX Ma LWMHA X
B. They may move slowly, unexpectedly change lanes or B. Ohnm moryt exaTb meANeHHo, BHe 3anHo
stop 0CTaHaB/IMBaTbCA M Me HATb MO0 CbI ABWXKE HUA
C. Policedonotfinethem C. lMoauums vX He Ha Ka3biBaeT
215. What keeps an engine cool in hot werher driving
YTo noseonAeT coxpaHATb HOPMasibHYIO TemnepaTypy
ABUraTtens B>KapKyto norogy?
A. Enough engine oil A. [ocTaTouHbliypoBeHb Macia B gBuratene
B. Airconditioneruse B. Wcnonb3oBaHWA KOHAMLMOHE pa
C. Highspeeddrivingin otherto putout more airto the C. E3ma Ha BbICOKOM CKOpOCTH, 4YTOBbI paayatop
radiator 06ayBano 60/1bLWKMM KOMYE CTBOM BO3A4yXa
216. Cargo inspections:
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OcmorTp rpysa:

A. Are mostoftennotthe responsibility of the driver A. B 6osbWwKHCTBE cydyaeB He ABAAETCA 0653a HHOCTbIO
B. Should be performedafter everybreak you take while BoAMUTENA
driving B. [lo/KeH BbINONHATL NOC/E Ka /01 0CTaHOBKU
C. Are needed only is hazardous materials are being C. Heobxogum TONbKO Mpu MNepeBO3Ke OnacHbX
hauled MmaTepuranos
217. A vehicle is loaded a very little weight on the drive
axle. What may happen?
Mpu 3arpysKke maluMHbl 6bina 3HAaYMTEIbHO HEAOTPYKEeHa
BeAyLias ocb. YTO MOXKET Npu 3STOM NMPOU3ONTH?
A. Poortraction A. Cnaboe cuenneHue c 4oporon
B. Damageto drive axletires B. [loBpeXaeHWe NOKpbILEK KOec BeayLero mocra
C. Betterhandling C. YAayduweHue ynpaBsase MOCTU
218. If your vehicle catches fire while you are driving, you should:
Ecnv B MaluMHe BO3HUK NOXKap, TO Bbl AO/KHbI:
A. Parkinanopen area A. 3anapKoBaTbCA Ha OTKPbITOM Me cTe
B. Park where a building or trees shelter your vehide B. 3anapKoBaTbca B MecTe, F4e AepPeBbs WM 34aHWA
from the wind 33 WMTAT BaCOTBETPa
C. Increaseyourspeedto putoutthe flames C. YBe/IMMUTb CKOPOCTb U COUTb MAama
219. Turn signals should be used:
CuUrHanbl NOBOpoTa AOMKHbI NOAaBaTh:
A. Atleast 100feet before turning orchanginglane A. Tlo kpaWHe# mepe 3a 100 ¢yTos A0 nosBopoTa Wm
CMe Hbl Mo N10ChI
B. Atleast150feetbeforeturningorchanginglane B. Tlo KpaWHel mepe 3a 150 ¢yToB A0 MoBopoTa WM
CMe Hbl NoJIoCbl
C. Atleast200feet beforeturning orchanginglane C. o KpaiHei mepe 3a 200 ¢yToB A0 MoBOpOTa WK
CMe Hbl MO IOChI
D. Atleast500feetbeforeturningorchanginglane D. T[lo KpaWHelt mepe 3a 500 ¢yToB A0 MoBOpOTa MM
CME Hbl Mo10ChI
220. Containerized loads:
KoHTeiiHepHble rpysbl:
A. Are notrequiredto beinspected bya driver A. He TpebyloT ocmoTpa Bogutenem
B. Should be supplied with their own tiedown device or B. [lo/kHbl nocTynaTb CO CBOMMM CcO6CTBEHHbIMA
locks Kp € Ne XHbIMM YCTP O MCTBa MM UM 33 MKa MU
C. Generally are used when freight is carried part of the C. O6bl4HO UCMONb3YHTCA NPU TPaHCNOPTUPOBKE MPy3a
waybyrail orship YaCTUYHO MOPEeM WM MO XKene3Hon gopore
221. When driving a commercial vehicle with a high
over 13 feet, you should:
Mpu ynpaBneHMM KOMMepHeCcKUM TPaHCNopTHbIM
cpeacTBOM BbicoToi 6osiee 13 pyTOB Bbl JOMKHbBI:
A. Notworryabouthighclearance aslongas you stayon A. He 6becnoKouTtcs o BbicoTe Npoe3ga 40 Tex nop, noka
state orfederal highways Bbl HAXOAWUTECb HA Me XKLUTAaTHOM Xa ViBee
B. Assumeallclearance are highenough B. [MMpuHATbL 33 [0/KHOE, YTO BbICOTa Mpoes3aa Besae
[ocTaTovHas
C. Stop and make sureif you aren’t sure a dearance is C. Ecnu Bbl He yBepeHbl, YTO BbicOTa [0CTaTOMHA A/K
high enough npoespaa, 0CTaHOBUTE Cb M YTOYHUTE
D. All oftheabove D. Bce BbillenepeyncneHHoe
222, When should you test you parking brake?
Korga Bbl AO/MKHbI NpoBepATb poboTy CTOAHOYHOro Topmosa?
A. Whilemovingataverylowspeed A. [Burascb Bnepes Ha o4eHb Maaoi CKopocTH
B. Whilethevehideis parked B. Koraa malunHa 3anapkoBaHa
C. Whiletravelingatleast10 mph C. MMpu ckopocTnno KpalHe M mepe 10 Munb BYac
D. When backing D. [pwu ABWXKE HAM 33 LHUM XO40M
223. When going down a long or steep downgrade you

should always:

Mpn ABUXXEeHUU BHU3 MO KPYTOMY CMYCKY Bbl BCerga AO/MKHbI:
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A. Useonlyyourtrailerbrakes A. Wcnonb3oBaTbTO/NbKO TOPMO3a Tpeiinepa
B. Use the braking effectofthe engine B. Mcnonb3osaTbTOpMO3aLmi apdeKT 4BuraTens
C. Use controlledbraking C. Wcnonb3oBaTbKOHTPOIMPYEMOE TOPMO XKEHNE
D. Brake when you exceed “safe speed” by 5 mph D. TopMo3uTb TO/IbKO NpU MNpeBbilleHUM «be30na cHoM
CKOpOCTM» Ha 5 MUAb B Yac
224, Controlled braking is:
KoHTponupyemoe TopmosKkeHue:
A. Slammingonthebrakes hard and making wheelslodk A. CunbHoe AaBneHWe Ha TOPMO3a C Lie bl 610 KNPOBKU
up Konec
B. Squeezingthe brakes firmlylocking themup B. AKKypaTHOe npmxaTve TopMo30B 6e3 ux 610KMp 0BKK
C. Pressingbrakes until wheel lock-up occurs, releasing C. [aBneHue Ha TOopmo3 pgnsa b6NOKMPOBKWM Koeg,
and then reapplying OTMyCKa HWe N Moc/eAyoLe e Ha KaTue
D. None oftheabove D. Hwyero u3 BbilenepeyYnucIeHHoro
225. | If you loose braking power while going down a steep hill.
What is the first thing to do?
Ecnu Bbl TepsieTe TOPMO3HYIO CUJTY Cbe3Kas BHU3 Mo
KpYyTOMY CryCKY, Y4TO Bbl Cpa3y AO/MKHbI AenaTb?
A. Waitforescapebump A. Tlofo)[aTb Ha ropPHYH IOBYLLKY
B. Lookoutsideyourcarformeansto slowitdown B. CmoTpeTb 3a rabaputamu cBoel MaluuHbl, 3a
C. Tryusing parking brake cnocobamu e e 3aMeganTb
D. Getyourcaroffthe roadassoonaspossible D. TMonpo6yiiTe ncnoab3oBaTb CTOAHOYHBINTOPMO3
C. TlockopeeybpaTb MalUMHY CA0pPOrK
226. | If you do not have CB radio, what is the first thing to do
at the crash site?
Ecnu y Bac HeT pauuu (CB), 4To ABaseTcs nepeoil Bellyio ?
Y10 Bbl AOMKHDI AeNaTb Ha MecTe aBapumn?
A. Notifyauthorities A. Tlo3BOHUTH B OXpa HHYIO CyXby
B. Protectthe area B. 3awwurutb Te ppuTOpUO
C. Take careofinjured C. [o3aboTuTcsa 0 paHeHbIX
227. | Which one of the following is correct regarding engine compartment
Kakoe us cnegyiowmx npasaa oTHOCUTE/IbHO OTAe/1la MoTopa:
A. Engine temperature gauge will take 3-5 min to raise A. MaHomeTpy Temne paTypbl MOTOpa HY>XHO 3-5 MUHYT,
to normal level 4YT06bl NOAHATHCA K HOPMa IbHO MY YPO BHIO
B. Oil pressure gauge will take 3-5 min to raise tonomal B. MaHoOMeTpy AaBneHMA Macna HYXHO 3-5 MUHyT,
level YTO6bI MO AHATLCA K HOP Ma IbHO MY YPO BHIO
C. Coolant temperature gauge will gradually raise to C. MaHomeTp  TemnepaTtypbl  MalUWHbI HayHeT
normal level MoCTe Ne HHO MO AHUMATbCA K HOPMa/lbHOMY YP O BHIO
228. | Truck driving is regulated by certain laws, regulations restrictions.
Which of the following is true?
BoxaeHUe Ha rpy30BUKaX peryimpyerca HeKoTopbiMu
3aKoHamu u 3anpetamu. Kakoe 13 cnepytowmx npasga?
A. Laws andrestrictions change from state to state A. B KaXaom LiTaTe MeHAOTCA 3a KOHbI M3anpeTbl
B. Once you have workedfor 1000 hours you can enjoy B. T[ocne Toro Kak Bbl npopabotann 1000 4acos, Bbl
exceptions from certain rules MOXeTe Ha C/laXaaTbCA UCKIOYE HUSMMU U3 HE KOTOPbIX
npasun
C. Weight limit set by the state can be considered safe C. JIMMWT Beca MPUHATLIN LUTaTOM, MOXHO MPUHUMATb Kak

forall road conditions

6e 30Ma CHbIVi /18 BCE X YCNOBUIA HAa fopore




